

روزانہ روحانی مطالعہ

شمارہ 3

جولائی - اگست - ستمبر

2024

خوشخبری

روزنامہ

مفت ہے۔

فروخت نہ کیا جائے۔

اس روحانی مطالعہ کی قیمت کی پیشگی ادائیگی ہمارے شراکت داروں کی طرف سے کی جا چکی ہے تاکہ اسے مفت تقسیم کیا جاسکے۔

وہ خوشخبری جو دور کے ملک سے آئے ایسی ہے جیسے تھکے ماندہ کی جان کے لیے ٹھنڈا پانی۔ (امثال 25:25)

Uebert & BeBe
ANGEL



UEBERT & BEBE ANGEL

سالہاسال کل وقتی خدمت کے نتیجے میں، یوبرٹ اور بی بی اینجل، پوری دنیا میں خدا کے فضل (یوانگیلیون) اور نبوتی خوشخبری کی منادی گرنے میں پیش پیش اور سرکردہ آوازیں ہیں۔ اس کے ساتھ، وہ روحانی لڑائی، خدا کے ساتھ قربت، دعائیہ بینک، مومن کی معجزاتی طاقت، وغیرہ جیسے موضوعات کے سب سے زیادہ فروخت ہونے والے مصنفین ہیں۔ یوبرٹ اور بی بی اینجل بین الاقوامی سطح پر چاہے جانے والے مقررین ہیں اور عالمی رہنما کے طور پر، انہیں ان کے نظریے، جدت طرازی اور دلیری کی وجہ سے انتہائی معتبر مانا جاتا ہے۔ گڈ نیوز چرچ (اسپرٹ ایمبیسی) کے بانیوں کے طور پر اور نبوت کے عہدہ پر فائز ہونے کے ناطے انہوں نے خدا کے فضل (یوانگیلیون) کی خوشخبری کا مکاشفہ لا کر روحوں کو جیتنے کے اپنے جذبے کے ذریعے دنیا بھر میں لاکھوں زندگیوں کو متاثر کیا ہے۔



امثال 13:22

نیک آدمی اپنے پوتوں کے لئے میراث چھوڑتا ہے پر گنہگار کی دولت صادقوں کے لئے فراہم کی جاتی ہے۔

آج کا کلام ہمیں دکھاتا ہے کہ ایک سچا بیٹا اپنے باپ کی وراثت حاصل کرنے کے لیے تیار رہتا ہے، یہاں تک کہ پوتے بھی! آپ نے دیکھا، جس لمحے الیشع کو بلایا گیا، اس نے ایلیاہ کو اپنا آقا سمجھا۔ اس لیے دونوں کا رشتہ نوکر اور آقا کا تھا۔ ایلیاہ کے ساتھ چلنے اور غلامی کے دوران، الیشع نے ایلیاہ کو ماسٹر کہا۔ حقیقت یہ ہے کہ الیشع صرف ایک خادم کے طور پر ایلیاہ کے ماتحت رہتا تھا

ذرا تصور کریں، جب الیشع نے کہا کہ وہ ایلیاہ کے پاس جو کچھ ہے میں اس کا دوگنا حصہ چاہتا ہوں، تو جواب تھا کہ یہ ایک مشکل چیز تھی۔ ایک مالک کسی نوکر کی میراث کی وصیت نہیں کر سکتا تھا، لہذا ایلیاہ کے لیے الیشع کی درخواست کو آسانی سے قبول کرنا مشکل تھا۔ تاہم، ایلیاہ

نے اپنے جواب کو مشروط کیا اور کہا، ”اگر آپ مجھے جاتے ہوئے دیکھتے ہیں،“ تو جو آپ نے مانگا وہ آپ کا ہے! جس لمحے رتھوں نے ایلیاہ کو الیشع سے الگ کیا، الیشع نے پہچان لیا کہ ایلیاہ اس کا روحانی باپ تھا، اور یہ باپیت کی پہچان کے موقع پر ہی تھا کہ ایلیاہ پر چادر الیشع پر ایک بیٹے کے طور پر جاری ہوئی۔ پہچانیں کہ آپ کون ہیں اور بیٹے کی طرح وراثت میں حصہ لیں۔

نبوتی اقرار

میں جانتا ہوں کہ میں کس کا ہوں، بادشاہ کا بچہ۔ رائلی یعنی بادشاہی میرے ڈی این اے میں ہے۔ میں جدوجہد نہیں کر سکتا اور نہ ہی روٹی کی بھیک مانگ سکتا ہوں۔ میں ہمیشہ یسوع کے نام میں بیماریوں اور کمزوریوں پر طاقت رکھتا ہوں۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 37:25

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام عبدیہ، زبور 83-82



زبور 69:9

کیونکہ تیرے گھر کی غیرت مجھے کہا گئی اور تجھکو ملامت کرنے کی ملامتیں مجھ پر آئیں۔

خدمت اور روحانی ترقی میں کامیابی کا اصل راز خدا کی چیزوں کی بھوک ہے۔ کیا آپ اپنی زندگی کے اس موڑ پر پہنچ گئے ہیں جہاں آپ روحانی امور کے حصول میں جان بوجھ کر پچھے رہ جاتے ہیں؟ جہاں زیادہ تر مسیحی طاقت کا استعمال کرنا چاہتے ہیں۔ وہ ایکسل یعنی برتر ہونا چاہتے ہیں؛ وہ طاقت کا مظاہرہ دیکھنا چاہتے ہیں لیکن روح کی چیزوں کی خواہش کرنے کو تیار نہیں ہیں۔ اگر آپ چاہتے ہیں کہ خدا کی طاقت کا زبردست استعمال کیا جائے تو اپنی خواہشات اور ارادوں سے آگے بڑھیں اور خدا کی چیزوں کے لئے تقدیس اور دنیا کی چیزوں سے علیحدگی کی مشق کریں۔

آپ کی دعائیہ زندگی ایک گھنٹے سے آگے بڑھنی چاہیے، یہ آپ کی کم از کم ضرورت پوری کرتی ہے۔ آپ کی بائبل

کو شیلف پر مٹی جمع نہیں کرنی چاہیے، بائبل صرف اتوار کو چرچ کی خدمت کے لیے اُناری جاتی ہے۔ آپ کو خدا کے کلام سے گہرائی سے واقف ہونا چاہئے، کیونکہ اس میں آپ اپنی زندگی کے بارے میں خدا کی مرضی کو جان لیں گے۔ آپ کے بارے میں یہ کہا جائے کہ آپ چرچ یا مقدسوں کی رفاقت کو کبھی نہیں چھوڑیں گے، اور میں آپ کو یقین دلاتا ہوں، دودھ اور شہد کے اس سال میں آپ کی زندگی بلا شبہ! چمکے گی!

نبوتی اقرار

میں خُدا کے مسح میں ہوں اور پاک روح کی آگ میرے اوپر ہے! میں اپنی زندگی کے ہر شعبے میں اضافہ کروں گا۔ میری زندگی مقدس ہے، یسوع کے نام میں خُدا کی خدمت کے لیے الگ کی گئی ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 2:17

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

سلاطین 1-4



لوقا 13:14

عبادت خانہ کا سردار اس لئے کہ یسوع نے سبت کے دن شفا بخشی خفا ہو کر لوگوں سے کہنے لگا چھ دن ہیں جن میں کام کرنا چاہیئے پس انہی میں آ کر شفا پاؤ نہ کہ سبت کے دن۔

ہمیشہ مذہبی لوگ ہوں گے، ناقدین، شکوک و شبہات، اور نہ کہنے والے جو سوال کرتے ہیں کہ خدا آپ کی زندگی میں کیا کر رہا ہے۔ وہ سوال کرتے ہیں کہ آپ کیوں برکت والے، ترقی یافتہ، اور چمکتے ہیں، اور وہ کیوں نہیں۔ آپ کی شادی اور خاندان کیوں پھل پھول رہے ہیں اور ان کا نہیں؟ آپ کو ٹھیکے، پرموشن، مہمان مبلغ بننے کی دعوتیں کیوں مل رہی ہیں اور وہ نہیں؟ سوالات آتے رہیں گے چاہے آپ کی بلاوے کی صلاحیت اور سطح کچھ بھی ہو۔ محتاط رہیں

آج کے حوالے پر غور کریں کہ یسوع کے ذریعہ شفا پانے والی عورت کے ساتھ جشن منانے اور خوشی منانے کے بجائے، انہوں نے شفا یابی کے عمل اور وقت میں غلطی تلاش کرنے کی کوشش کی۔ میں اسے دو ٹوک الفاظ میں کہتا ہوں، وہ لوگ جو یہ سمجھتے ہیں کہ خدا کو برکت دینے سے پہلے ان سے خصوصی اجازت لینے کی ضرورت ہے، آپ کو آپ کے اٹھنے کی رفتار پر حیرت ہوگی! ہمارے خدا کو اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ آپ کے باہر جانے اور آپ کے اندر آنے! میں برکت ہو۔ ان کی رائے پر غور نہ کریں۔ سب سے اہم یہ ہے کہ آپ کے بارے میں خدا کی رائے کیا ہے

نبوتی اقرار

میرا خاندان مبارک ہے، میرے کاروبار میں برکت ہے، میرے بچے بابرکت ہیں، میری خدمت مبارک ہے، اور کوئی بھی اسے پلٹ نہیں سکتا! خداوند کی تعریف! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی 12:10

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

سلاطین 5-8



عبرانیوں 6:12

تاکہ تم سُست نہ ہو جاؤ بلکہ اُن کی مانند بنو جو ایمان اور تحمُّل کے باعث وعدوں کے وارث ہوتے ہیں۔

KFC یا McDonalds جب آپ فاسٹ فوڈ ریسٹوران جیسے میں جاتے ہیں، وہاں سروس کے زمرے اور متعلقہ وقت الاٹمنٹ ہوتے ہیں۔ ایک گاہک جس کو صرف چکن کے دو ٹکڑوں یا ہیمبرگر کی ضرورت ہو اسے بہت تیزی سے اور کسی بھی وقت میں پیش کیا جائے گا۔ لیکن جب آپ کاؤنٹر پر بیس بالٹیاں بیس ٹکڑوں کے بڑے آرڈر کے ساتھ پہنچیں گے، تو آپ کو کہا جائے گا کہ آپ ایک طرف ہٹ یا بیٹھ جائیں کیونکہ آپ کا آرڈر تیار کیا جا رہا ہے۔ کیوں؟ کیونکہ آپ کا آرڈر ایک ”خصوصی آرڈر“ ہے جس پر زیادہ وقت اور باریک بینی کی ضرورت ہے۔

اگر آپ دیکھتے ہیں کہ فطری طور پر لوگ خصوصی آرڈر تیار کرنے میں وقت اور زیادہ وسائل لگاتے ہیں، جیسا کہ میں، روحانی چیزوں میں کتنا زیادہ McDonalds یا KFC

ہوتا ہے! اگر آپ ایک شاندار بیوی چاہتے ہیں جو خدا کی چیزوں کے لیے وقف ہو، انتہائی ذہین، خوبصورت، محبت کرنے والی، خدا سے ڈرنے والی، عزت کرنے والی، پیسے بچانے میں اچھی اور برداشت کرنے والی ہو، تو صبر کریں۔ آپ کو خدا پر ایمان رکھنے کی ضرورت ہے اور انتظار کرنے کے لیے تیار رہیں۔ خدا آپ کے خصوصی درخواست پر کام کر رہا ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ آپ دودھ اور شہد کے اس سال میں معمول سے زیادہ خوشحال ہوں

نبوتی اقرار

میرے دشمنوں کے پاس اس بات کا اعتراف کرنے کے سوا کوئی چارہ نہیں ہوگا کہ مجھ پر خدا کا فضل ہے۔ میں آخر میں ہنسوں گا؛ میں یسوع کے طاقتور نام میں، خدا کے جلال کے لیے عظیم انداز میں ہر چیلنج سے باہر آ رہا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

2

تھسلنیکو 1:4

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

سلاطین 9-11



یوحنا 1:23

اُس نے کہا میں جیسا یسعیاہ نبی نے کہا ہے بیابان میں ایک پُکارنے والے کی آواز ہوں کہ تُم خُدا کی راہ کو سیدھا کرو۔

میں نے بہت سے لوگوں کو دیکھا ہے، مسیحی بھی شامل ہیں، جو سب کچھ کرنے اور سب کچھ ہونے کی کوشش کرتے ہیں۔ یوحنا کو یسوع کے پیش رو کے طور پر بھیجا گیا تھا کہ وہ دنیا میں اس کا اعلان کرے، لیکن وہ بالکل نہیں جانتا تھا کہ یسوع کون تھا۔ یوحنا نے ابتدائی طور پر اپنے بلانے پر توجہ مرکوز کی جب وہ صحرا میں اس کے پاس آنے والے لوگوں کو بہتسمہ دیتا رہا۔ اُس کا مشن اُس وقت پورا ہوا جب یسوع آخر کار منظر پر نمودار ہوا اور اُس کے ذریعے بہتسمہ لیا گیا اور خُدا کی آواز سے یسوع کے فرزند ہونے کی تصدیق ہوئی!

جیسا کہ یوحنا اپنی کالنگ پر قائم رہا، کوئی مسئلہ نہیں تھا، لیکن جس لمحے اس نے اپنی کالنگ چھوڑ دی اور بیروڈ کے محبت کے معاملات میں شادی کے مشیر کا کردار ادا کیا، اس کی زندگی میں ناک بھوں چڑھ گئی۔ اسے گرفتار کر لیا گیا، جیل میں ڈال دیا گیا اور بالآخر اس کا سر کاٹ دیا گیا۔

ہم مسیحی ہیں، پھر بھی ہر ایک کو مقدسین ہونے کے لیے کچھ خاص کام انجام دینے کے لیے بلایا جاتا ہے۔ آپ ایک ہی وقت میں سب کچھ نہیں بن سکتے، اس لیے اپنی کالنگ کو احتیاط سے پہچانیں اور زیادہ سے زیادہ حاصل کرنے کے لیے اس ترتیب کے اندر کام کریں تاکہ آپ مسیح کے جسم کے لیے ایک نعمت بن جائیں۔

نبوتی اقرار

میں اسائنمنٹ پر ایک سپاہی کی طرح بہادری سے اپنی لین پر چلتا ہوں۔ میں نہ ڈوبوں گا اور نہ ہی چکر لگاؤں گا، لیکن میں اب اور ہمیشہ بائی کالنگ کے انعام کے لیے آگے بڑھتا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاہ 40:3

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

سلاطین 12-13

2

تواریخ 24



مرقس 5:34

اُس نے اُس سے کہا بیٹی تیرے ایمان سے اُنھے شفا ملی۔ سلامت
جا اور اپنی اس بیماری سے بچی رہ۔

ایمان کی بائبل کی تعریف بہت واضح ہے: ”اب ایمان ان چیزوں
کا مادہ ہے جس کی اُمید کی جاتی ہے، ان چیزوں کا ثبوت جو
نظر نہیں آتی ہیں۔“ کئی مواقع پر، یسوع نے دلیری کے ساتھ اُن
بیماروں کے سامنے اعلان کیا جو ابھی ٹھیک ہوئے تھے، ”تمہارے
ایمان نے تمہیں شفا بخشی ہے!“ اس قسم کا ایمان آج ہمارے گرجا
گھروں میں بہت کم ہے۔ یہ خدا کی قسم کا ایمان ہے، وہ ایمان
! جو خدا نے دنیا کی تخلیق میں استعمال کیا

بہت سے لوگ سوچتے ہیں کہ ان کی شفا یابی میں ان کا کوئی
کردار نہیں ہے۔ نہیں تو، آپ کو جس چیز کی ضرورت ہے اس کے
لیے ایمان کی سطح کی ضرورت ہے۔ چاہے شفا ہو یا خوشحالی،
کوئی بھی اپنے عقیدے سے الگ ہو کر آپ کے لیے یہ کام نہیں
کر سکتا۔ خدا کی قدرت شفا کے لیے موجود ہے، اور خوشحالی
کے لیے فضل موجود ہے، لیکن معجزے کے ظاہر ہونے کے لیے
جس شخص کو معجزے کی ضرورت ہے اس کی شراکتی اور ایمان
کو چالو کرنا چاہیے۔ زیادہ تر لوگ رسولوں، انبیاء، پادریوں، اور

مبشروں پر الزام لگاتے ہیں کہ ان سے معجزہ نہ ہو سکا، پھر بھی وہ اپنے ایمان کو استعمال کرنے میں ناکام رہے۔ اب
آپ کے ایمان کو آزاد ہونے دیں، کیونکہ آپ کی خوشحالی تقسیم ہو رہی ہے، اور یسوع کے نام میں آپ کے پاس پیسہ
آ رہا ہے۔

نبوتی اقرار

میرا ایمان بڑھا ہے! میں ہر اس نعمت کو سنبھالتا ہوں جو میری ہے۔ میرا معجزہ میری زندگی میں
ظاہر ہو گا! میں عام لوگوں سے اُوپر رہ رہا ہوں کیونکہ میں اب خدا کی قسم کا ایمان استعمال
کر رہا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا 7:50

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

،سلاطین 14

2

تواریخ 25



پیدائش 26:12

اور اِصْحاق نے اُس مُلک میں کھیتی کی اور اُسی سال اسے سَوَّغْنَا
پھل ملا اور خُداوند نے اُسے برکت بخشی۔

آج کے لیے اس حوالے کے پس منظر کو سمجھیں: قحط کے باوجود، اِصْحاق نے زمین میں بویا، یعنی اس کے پاس اب بھی بیج تھا۔ ایک ایسے وقت میں جب لوگ تلاش کر رہے تھے کہ کیا کھائیں، اِصْحاق کے پاس اب بھی کیا ہونا ہے۔ آج، قحط سے کوئی فرق نہیں پڑتا، آپ کے پاس اب بھی بیج ہوگا۔ خشکی سے کوئی فرق نہیں پڑتا، آپ کے پاس اب بھی پودے لگانے کے لیے کچھ ہے جو آپ کے لیے فصل پیدا کر سکتا ہے۔ قحط سے کوئی فرق نہیں پڑتا، آپ کے پاس اب بھی ایسے خیالات ہوں گے جو آپ کو منافع بخشتے ہیں۔

معاشی زوال سے کوئی فرق نہیں پڑتا، آپ کے پاس اب بھی ایسے مواقع ہوں گے جو آپ کو فراوانی فراہم کریں گے۔ خشکی سے کوئی فرق نہیں پڑتا، آپ کے پاس مزید وسائل پیدا کرنے کے لیے! وسائل موجود ہوں گے! بیلیلویاہ

ہو سکتا ہے خشکی نے جرار کی سرزمین کے لوگوں کو اپنی لپیٹ میں لے لیا ہو، لیکن اِصْحاق کے پاس اب بھی کچھ بچا تھا، اور وہ ایسی چیز بن گئی جسے خدا برکت دے سکتا تھا۔ اگر آپ کے ہاتھ میں، آپ کے گھر میں کوئی چیز رہ گئی ہے، تو خُدا اس کی برکت سے کچھ نہ کچھ بچا سکتا ہے۔ اگر اب بھی کوئی طاقت، کوشش، خیال، یا موقع ہے، تو خدا اس کا استعمال ایک ایسی نعمت کی آرکیسٹریٹ کرنے کے لیے کرے گا جو دودھ اور شہد کے اس سال میں آپ کے دماغ کو اڑا دے گی۔

نبوتی اقرار

میں حکم دیتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ کوئی قحط میرے بیج کو نکل نہیں جائے گا۔ میں خُدا کی چیزوں کی طرف بوؤں گا، اور موسم اور موسم کے مطابق کثرت سے کاٹوں گا۔ بیلیلویاہ! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی 13:8

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یونہی کی کتاب



لوقا 10:19

دیکھو میں نے تم کو اختیار دیا کہ سانپوں اور بچھوؤں کو گچلو اور دشمن کی ساری قدرت پر غالب آؤ اور تم کو برگز کسی چیز سے ضرر نہ پہنچے گا۔

اگر آپ اپنے مسح کی طاقت کو ظاہر ہوتے دیکھنا چاہتے ہیں، تو آپ کو اپنے ایمان اور عمل کو استعمال کرنے کے لیے تیار رہنا چاہیے۔ سمجھیں کہ خدا کا کلام آپ کو افسیوں 2:10 میں کیا کہتا ہے، ”کیونکہ ہم خدا کا شاہکار ہیں۔ اس (NLT) نے ہمیں مسیح یسوع میں نئے سرے سے پیدا کیا ہے، تاکہ ہم وہ اچھی چیزیں کر سکیں جو اس نے بہت پہلے ہمارے لیے منصوبہ بندی کی تھی۔“ ہم مسیح کے جسم کے اعضا ہیں، اس لیے جب آپ حرکت کرتے ہیں، یسوع حرکت کرتا ہے۔

اس مستقل سر درد اور کلائی کے درد کے ساتھ خود پر مشق کرنا شروع کریں۔ ایمان کے ساتھ دلیری کے ساتھ بات کریں، اس اختیار پر کھڑے ہوں جو آپ کو مسیح میں ہے، اور اپنے آپ کو شفا پاتے ہوئے دیکھیں! جب آپ وہاں بیماروں کو دیکھیں تو جان لیں کہ آپ کس طاقت کو لے کر چلتے ہیں

اور اسے استعمال کرنا شروع کر دیں۔ کسی اور کے کرنے کا انتظار نہ کریں۔ آپ بیماروں کو شفا دینے کا اختیار رکھتے ہیں۔ حالات سے بات کریں اور انہیں یسوع کے نام پر تبدیل ہوتے دیکھیں۔ خُداوند کا کلام سُنیں: ”آسمان! اور زمین کا سارا اختیار مجھے دیا گیا ہے، اور میں نے تمہیں دے دی ہے۔“ چارج لے لو!

نبوتی اقرار

میں ہر اس صورتحال پر اختیار رکھتا ہوں جو مجھے شرمندہ کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ وہ شرمندہ ہو میں نیچے نہیں جاؤں گا۔ میں حالات اور حالات کے خلاف اٹھوں گا اور یسوع کے نام میں ہر چیلنج کو جیتوں گا! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 91:13

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

، سلاطین 15

2

تواریخ 26



پیدائش 4:26-5

اور میں تیری اولاد کو بڑھا کر آسمان کے تاروں کی مانند کر
دُونگا اور یہ سب مُلک تیری نسل کو دُونگا اور زمین کی سب
قومیں تیری نسل کے وسیلہ سے برکت پائیں گی
اِس لئے کہ ابرہام نے میری بات مانی اور میری نصیحت اور میرے
حُکموں اور قوانین و آئین پر عمل کیا۔

اگر ابرہام کی فرمانبرداری کی وجہ سے خدا نے اِضحاٰق اور اس
کی نسل کو برکت دی، ذرا تصور کریں کہ اگر ابرہام نافرمان ہوتا
تو کیا ہوتا۔ تصور کریں کہ آپ کی خدا سے نافرمانی آپ کی اگلی
نسل کو اسکی قیمت ادا کرنی پڑھ سکتی ہے۔ تصور کریں کہ آپ
نافرمانی کی وجہ سے اپنی اولاد کے مستقبل کو جو نقصان پہنچا
رہے ہیں۔ خدا آپ کو اس کا بدلہ دیں گا۔

آپ کا ان لوگوں میں شمار نہ کیا جائے جن کی نافرمانی کی وجہ
سے ان کی نسلوں کو مشکلات کا سامنا کرنا پڑا۔ ابرہام کی طرح،
آپ کی خُدا کے ساتھ فرمانبرداری آپ کی اگلی نسل کے لئے خُدا
کی برکت کا باعث بنے۔ امثال 13:22 کہتی ہے، ”نیک آدمی اپنے
پوتوں کے لئے میراث چھوڑتا ہے پر گنہگار کی دولت صادقوں کے
لئے فراہم کی جاتی ہے۔“

آپ کو اس آخری انتظام میں ایک منفرد وجہ سے کچھ ذمہ داریاں سونپی گئی ہیں۔ فرمانبرداری خُدا کا حکم ماننا یا عزت
کرنا ہے۔ جب آپ کو خُدا کے گھر میں کوئی کام دیا جائے تو اسے تیزی سے یعنی فرمانبرداری سے کریں۔

نبوتی اقرار

خدا کے ساتھ میری فرمانبرداری میری اگلی نسل کے لیے برکتوں کو اپنی طرف متوجہ کرتی ہے۔
میں اپنے ایمان پر ثابت قدم اور اٹل رہنے میں کوئی کسر نہیں چھوڑوں گا! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

گلتیوں 3:8

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 4-1

سلاطین 18:42

سو اخی اب کھانے پینے کو اوپر چلا گیا اور ایلیاہ کرمل کی چوٹی پر چڑھ گیا اور زمین پر سرنگوں ہو کر اپنا منہ اپنے گھٹنوں کے بیچ کر لیا



دیکھیں کیسے ایلیاہ نے اپنے گھٹنوں کے درمیان سر رکھ کر دعا کی۔ ہمارے خُداوند یسوع نے پیسے بدلنے والوں کو بیکل سے نکالنے کے لیے جو حکمت عملی استعمال کی وہ دُعا اور روزہ نہیں تھی بلکہ وہ اُن کی میزبانی اُلٹنا تھی (متی 21:12)۔ بارہ برس سے جاری خون کی بیماری والی عورت (لوقا 8:43) تیل سے مسح نہیں کی گئی تھی۔ اس نے صرف یسوع کی پُوشاک کو چُھوا اور شفا پا گئی۔ متی 8:8 میں، یسوع کو اپنے نوکر کو شفا دینے کے لیے صدر کے گھر جانے کی ضرورت نہیں تھی۔ پھر بھی، یہ اُس کے بہت بڑے ایمان کی وجہ سے ہوا۔

چاہے یہ بیماروں پر ہاتھ رکھنا اور اُن کا صحت یاب ہونا ہے، بیمار لوگ میرے سائے سے گزر رہے ہیں اور شفا پا رہے ہیں، یا صرف ہوا میں ٹانگ مارنا اور لوگ مسح کی طاقت سے نیچے گرتے ہیں، یہ روح القدس کی طاقت سے چلنے والی روحانی حرکتیں ہیں۔ اس سال آپ اور آپ کے خاندان کی طرف دودھ اور شہد کے بہاؤ کے لیے خدا جو بھی طریقے اور ذرائع استعمال کرتا ہے، اسے حاصل کریں اور خُدا کو اپنا کام کرنے دیں، کیونکہ خدا کے پاس آپ کو ایک بلین ڈالر سے نوازنے کے اربوں طریقے ہیں۔ اسے پکڑو

نبوتی اقرار

میں خدا کے بارے میں جانتا ہوں، سب کچھ ممکن ہے۔ میں خُدا اور اُس کے اختیار کے راستوں کو محدود نہیں کروں گا کہ وہ مجھے برکت دیں۔ میں دودھ اور شہد کے اس سال میں اوپر سے الہی نعمتوں کے لامتناہی امکانات کے لیے کھلا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یعقوب 5:18

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 5-8



زبور 11:68

خُدا وند حُکم دیتا ہے۔ خُوشخبری دینے والیاں فوج کی فوج ہیں۔

جی ہاں، خُداوند نے کلام دیا، اور عظیم ہیں وہ جو اسے شائع کرتے ہیں! عبرانی رینڈرنگ میں لفظ 'کمپنی' کا مطلب ہے 'لوگوں کی بڑی تعداد'، خاص طور پر جنگ کرنے والوں کی تعداد (ایک فوج) کے لیے منظم، مہم کے ذریعے۔ اب آپ دیکھیں کہ فوج میں جنگ کی آواز آنے کا انتظار نہیں ہوتا، کوئی سستی، کوئی ہچکچاہٹ نہیں ہوتی۔

اسی طرح کلام کی اشاعت فوری ہونی چاہیے۔ اس آخری تقسیم کے لیے کلام کو پھیلانے کے لیے تیز رفتاری کی ضرورت ہے جیسا کہ پہلے کبھی نہیں ہوا۔ یہ ایک مہم ہے، اور ہر پلیٹ فارم، سوشل میڈیا آؤٹ لیٹ، ٹیلی ویژن، ریڈیو، انٹرنیٹ، اور موبائل فون کو اب اچھی خبروں سے بھرا ہونا چاہیے۔ تھکاوٹ نہیں ہے؛ تھکنا نہیں۔ ایک دن بھی آپ کی اشاعت یعنی خوشخبری کے بغیر نہیں گزرنا چاہیے۔

سستی کا کوئی وقت نہیں ہے۔ چرچ، یا مسیحیت جیسا کہ ہم جانتے ہیں، شدید حملے کی زرد میں ہیں کیونکہ دشمن جانتا ہے کہ اب اس کے لیے وقت ختم ہو گیا ہے۔ ”یہ مت کہو کہ میں نے تمہیں خیردار نہیں کیا۔“ اس سے واقف ہو؟ جی ہاں، خوشخبری کی دنیا، خوشخبری قوم کے لوگوں کے لیے، آپ کو معلوم ہے، لیکن وہاں موجود لاکھوں لوگوں کو ابھی بھی نجات کی ضرورت ہے۔ انہیں مسیح کی ضرورت ہے۔ آپ وہ پل ہیں۔ جو ایک وقت میں ایک روح کو جیت لے گے اور آسمان کو بھرے گئے اور دوزخ کو خالی کرے گے

نبوتی اقرار

میں میدان جنگ میں ایک سپاہی ہوں۔ میں نے کال کا جواب دیا ہے؛ میں اپنے کمانڈر، یسوع مسیح کی پیروی کروں گا، کیونکہ اس کے ساتھ، فتح یقینی ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 9:3

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام عاموس 1-5



استثنا 11:10

کیونکہ جس ملک پر تو قبضہ کرنے کو جا رہا ہے وہ ملک مصر کی مانند نہیں ہے جہاں سے تم نکل آئے ہو۔ وہاں تو تو بیچ ہو کر اُسے سبزی کے باغ کی طرح پاؤں سے نالیاں بنا کر سینچتا تھا

مصر سے وعدہ شدہ سرزمین تک کا سفر تھکا دینے والا، خطرناک اور مشکل تھا۔ پھر بھی، خُدا نے اُن کے لیے مافوق الفطرت طور پر چالیس سال تک مہیا کیا۔ وعدہ شدہ زمین میں، آپ کو آباد کرنے کے لیے قبضہ کرنا چاہیے۔ آپ کو اپنی ایڑیاں کھود کر اس بیماری کو بتانا چاہیے، ”تمہارے پاس میں نہیں ہو گا!“ اس مالی حالات کو بتائیں، ”آپ مجھے شرمندہ نہیں کر سکتے ہو۔“ شیطان اور اس کے ساتھیوں سے کہو، ”تم میری شادی کو برباد نہیں کرو گے!“ اپنی زمین پر کھڑے ہو جاؤ اور اپنے مال کو پکڑو!

وراثت بیٹوں کی ہے۔ غور کریں، یہ یسوع ہی تھا جو بنی اسرائیل کے ساتھ وعدہ کی گئی سرزمین میں گیا۔ دودھ اور شہد کے سال کا مطلب ہے کہ بیٹے اپنی وعدہ شدہ زمین میں داخل ہو گئے ہیں، اور آپ اپنی میراث میں داخل ہو گئے ہیں۔ یہ آپ کے قبضے کا موسم ہے؛ اپنے مال پر قبضہ کرو! ذہن میں رکھو، یہ وعدہ شدہ زمین پر نرم، مہربان، دوستانہ قبضہ نہیں ہے، کیونکہ اس سرزمین میں جنات ہیں جو آپ کے داخلے کی مخالفت کریں گے۔ لہذا، اگر آپ اس کے ساتھ یا اس میں پیدا نہیں ہوئے ہیں، تو اس کے لیے لڑیں!

نبوتی اقرار

شیطان، میں آج آپ کو آخری اطلاع دیتا ہوں۔ میری جائیداد سے نکل جاؤ! میں اس گھر کا مالک ہوں! میرے خاندان میں مزید افراتفری نہیں ہوگی! یسوع کے نام میں، اپنی وعدہ کردہ زمین میں رہتے ہوئے مزید مالی کمی نہیں ہوگی! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

استثنا 11:11

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام عاموس 6-9



2

تیمتھیس 2:5

ذنگل میں مُقابلہ کرنے والا بھی اگر اُس نے باقاعدہ مُقابلہ نہ کیا ہو تو سہرا نہیں پاتا۔

میں اپنے بہت سے روحانی بیٹوں اور بیٹیوں سے بات کرتا ہوں، جن کے پاس عالمی اور قومی وزارتیں ہیں، اور یہ آپ کے لیے بھی ہے: آپ جو بہترین کرتے ہیں اس پر توجہ دیں۔ اگر آپ کلام سکھانے میں اچھے ہیں تو اس پر قائم رہیں۔ اگر آپ پیشن گوئی میں اچھے ہیں، تو پیشن گوئی کرنے پر اور توجہ دیں، اور اگر آپ انجیلی بشارت میں اچھے ہیں، تو انجیلی بشارت دیں۔ جس لمحے آپ اپنی بُلاہٹ سے بٹ گئے، تو پھر آپ مصیبت کو دعوت دیں گے۔ یہاں اصول یہ ہے کہ آپ اپنی بُلاہٹ میں قائم رہیں اور دیکھیں کہ خدا آپ کو مختلف طرح جلال سے جلال کی طرف لے جاتا ہے۔ آپ تمام تجارتوں کے جیک اور کسی کے ماسٹر نہیں ہو سکتے۔

یوحنا ہیتسمہ دینے والا مسیح کے پیشرو کے طور پر بیابان

دینے والے کے طور پر اپنی تفویض سے بھٹک گیا اور بیروڈ کے لیے شادی کے مشیر کا کردار ادا کیا، پھر اپنا سر کھو بیٹھا۔ آپ جو کچھ کرتے ہیں اس میں مہارت حاصل کرنا آپ کو رفتار کے ساتھ نئی جہتوں کی طرف لے جاتا ہے۔ اپنی کالنگ دریافت کریں اور اس پر قائم رہیں۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، جیسے ہی آپ اپنی دعوت میں آگے بڑھ رہے ہیں، میں حکم دیتا ہوں اور تازہ! مسیح کی بھرمار کا اعلان کرتا ہوں تاکہ آپ کو یسوع کے نام میں اپنے عالمی سامعین کے سامنے اعلان کروں!

نبوتی اقرار

میں اپنی بُلاہٹ سے نہیں ہٹوں گا۔ دشمن کی کوئی چال مجھے اپنا عہدہ چھوڑنے پر آمادہ نہیں کرے گی۔ میں خدا کو جلال سے جلال تک کا تجربہ کرنے کے لئے کورس میں رہوں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

1

کرنٹھیوں 9:25

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

تواریخ 27

یسعیاہ 9-12



یشوع 7:21

کہ جب میں نے لوٹ کے مال میں بابلیکی ایک نفیس چادر اور دو سو مثقال چاندی اور پچاس مثقال سونے کی ایک اینٹ دیکھی تو میں نے للچا کر ان کو لے لیا اور دیکھ وہ میرے ڈیرے میں زمین میں چھپائی ہوئی ہیں اور چاندی ان کے نیچے ہے۔

پیسہ مسیح کی کلسیا کے اندر کچھ لوگوں کے لیے ایک بہت ہی حساس موضوع ہے۔ زیادہ تر مسیحی پیسے کو شیطان کے ساتھ جوڑتے ہیں اور خوشحالی کی مخالفت کرتے ہیں، غربت کو خدا پرستی کی ایک شکل کے طور پر اور تنگدستی کو پاکیزگی کے طور پر قبول کرتے ہیں۔ کوئی تعجب کی بات نہیں کہ خدا نے کہا، ”میرے لوگ،“ چرچ کے باہر کے لوگ نہیں، بلکہ اس کے اپنے لوگ علم کی کمی کی وجہ سے مرتے ہیں۔ وہ چرچ کی خدمات اور کانفرنسوں کے دوران پیش کش لیتے ہیں، پھر بھی وہ کہتے ہیں کہ پیسہ بُرا ہے۔ دیکھیں کہ وہ کس طرح خدا کے کلام! کو توڑ مروڑتے ہیں

تیمتھیس 6:10 کہتا ہے، ”کیونکہ زر کی دوستی ہر قسم کی بُرائی کی ایک جڑ ہے جس کی آرزو میں بعض 1 نے گمراہ ہو کر اپنے دلوں کو طرح طرح کے غموں سے چھلنی کر لیا۔“ پیسے کی محبت سب بُرائیوں کی جڑ ہے۔ برائی، خود پیسہ نہیں! ایک جوڑا ایک دوسرے کے گلے میں تلخی سے بحث کر رہے ہیں، اسے اچھی طرح چیک کریں: اصل وجہ پیسے کی محبت ہوگی! جہاں تک آپ کا تعلق ہے، دودھ اور شہد کے اس سال میں پیسہ آپ سے نہیں بچ سکے گا۔ آپ دولت مند اور خوشحال ہونے کی مٹھاس کا تجربہ کریں گے۔ پیسہ یہاں ہے! لے لو

نبوتی اقرار

میری لکیریں خوشگوار جگہوں پر گر گئی ہیں۔ میں اپنے مال کو سنبھالتا ہوں، اور میری زندگی خدا کے جلال کو ظاہر کرنے کے لیے ایک عجبوہ ہے! خُداوند کی تعریف! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی 6:19

ہائیل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام میکاہ 7-1



زبور 119:130

تیری باتوں کی تشریح نور بخشی ہے۔ وہ سادہ دلوں کو
عقلمند بناتی ہے۔

جب ہم کلام کو پڑھتے ہیں، تو ہم اپنے گھر کے افراد، خاندان،
اداروں، برادریوں اور قوموں کے لیے روشنی لاتے ہیں۔ کلام
کے ذریعہ آپ کے پاس جو روشنی کی مقدار ہے یہ روح کے
دائرے میں آپ کے غلبہ اور طاقت کی حد کا تعین کرتی ہے۔
آپ کلام سے خالی نہیں ہو سکتے اور روح کے دائرے میں
غلبہ حاصل کرنے کی توقع نہیں کر سکتے۔ ہمارے خُداوند
یسوع نے، جب اُس نے بیابان میں شیطان کا مقابلہ کیا، تو
دشمن کے ساتھ غیر معمولی سلوک نہیں کیا بلکہ ”یہ لکھا
ہے“ وہ اپنی بنیاد پر کھڑا رہا۔ یسوع نے قدم دشمن کو
شکست دینے کے لیے کلام کا اطلاق کیا۔

یوحنا 1:1 میں، یسوع خدا کا کلام ہے، پھر بھی وہ ہمیں مثال
کے طور پر سکھاتا ہے کہ جب دشمن کے حملے ہو رہے ہوں
تو پھر کلام پر چلیں۔ یہ نہیں ہے کہ آپ کیسا محسوس کرتے
ہیں یا صورتحال کے بارے میں آپ کی رائے کیا ہے بلکہ کلام

کیا کہتا ہے! ہو سکتا ہے کہ آپ حد سے تجاوز کر گئے ہوں، پھنس گئے ہوں، اور غربت یہ سوچ سکتی ہے کہ آپ
کے لئے اس حالت سے نکلنے کا کوئی راستہ نہیں ہے، لیکن کلام کہتا ہے، غریب کہے کہ میں امیر ہوں! کلام لے
کر جائیں اور دیکھیں کہ غربت آپ کی زندگی سے بھاگ رہی ہے۔ کلام پڑھیں، کلام کا مطالعہ کریں، کلام پر غور
کریں، اور ایسا کرنے سے آپ اپنے ماحول کو کلام کی روشنی سے متاثر کرتے ہیں جو آپ کی تقدیر کو ہمیشہ
کے لیے بدل دے گا۔

نبوتی اقرار

خدا کا کلام میری رگوں میں دوڑ رہا ہے۔ میں اٹوٹ ہوں! میں خدا کے کلام کے ذریعے غلبہ حاصل کرتا ہوں
اور میں دشمن کی ہر آگ کو بجھا دیتا ہوں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 6:23

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

تواریخ، 28

2

سلاطین 16-17



اعمال 10:4

اُس نے اُس کو غور سے دیکھا اور ڈر کر کہا خُداوند کیا ہے؟
اُس نے اُس سے کہا تیری دُعائیں اور تیری خیرات یادگاری
کے لئے خُدا کے حضور پُہنچیں۔

روحانی حقائق کا ایک ناقابل تسخیر مجموعہ ہے جو
ڈرامائی انداز میں خدا کی توجہ حاصل کرتا ہے۔ گُرنیلِیس
کی دعا اور دینے نے سیارہ زمین کے بارے میں خدا کے
خوبصورت نظارے کو مؤثر طریقے سے روک دیا۔ خُدا نے
خواب میں اُس کی عیادت نہیں کی جیسا کہ اُس نے سلیمان
کے ساتھ کیا تھا، بلکہ اُس نے فوراً ایک فرشتہ بھیج کر
آسمان پر اُس کے اثرات کا اعلان کیا۔ مؤثر دعا کے ساتھ
خدا کو دینا ایک ناقابل تلافی قوت بن جاتا ہے جو تقدیر اور
نسلوں کو بدل دیتا ہے۔ خُدا اپنے کلام میں واضح طور پر
بیان کرتا ہے کہ وہ دینے والے کو دینے کے بغیر ایسا کرنے
کو تیار نہیں کرتا ہے۔ ایک دینے والے کے پاس خدا کی
!جماعت میں اگلی صف کی نشست ہوتی ہے

ایک آدمی کی دعا اور دینے نے اسے پہلا کامیاب امیدوار بنا دیا جس کے ذریعے غیر قوموں کو نجات ملی۔
جب آپ دعا کرنے والے ہوتے ہیں، تو آپ کو مستقل طور پر خدا کے راڈار کے نیچے رکھا جاتا ہے۔ میں ان
مسیحیوں پر حیران ہوں جن کا ایک نسلی تبدیلی لانے کا واحد ارادہ دعا کی گاڑی کے ذریعے ہے لیکن پھر
بھی دینے میں کوتاہی یا توجہ نہیں دیتے! ہمارے لئے آج کے کلام سے، اس سال دودھ اور شہد کی مکمل
پیمائش کا تجربہ کرنے کے لیے دعا اور دینے کے عمل میں مشغول ہونا چاہیے۔

نبوتی اقرار

میں دعا میں بے لگام ہوں، اور دودھ اور شہد کے اس سال میں میرا دینا مجھے چونکا دے گا اور یسوع کے نام پر خدا
کی شان میں ناکامی کے بغیر آسمان پر منتقل کر دے گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں 4:18

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 13-17



2

کرتھیوں 9:11

اور تم ہر چیز کو افراط سے پاکر سب طرح کی سخاوت
کرو گے جو ہمارے وسیلہ سے خُدا کی شکرگُذاری کا باعث
ہوتی ہے۔

آج کے اس کلام میں خدا کے بارے میں ایک چیز جو میں
نے محسوس کی وہ یہ ہے کہ خدا نے نہ صرف اضحاق کو
برکت دی۔ اُس نے اضحاق اور اُس کی نسل کو برکتوں کا
ذریعہ بنایا۔ اضحاق کو برکت دینے کا خُدا کا خیال یہ تھا
کہ وہ اُسے آسمانی نعمتوں کا ذریعہ بنائے اور اُس کے
ذریعے قوموں کو برکت دے۔ جیسا کہ آپ اپنی زندگی پر
خدا کی برکات حاصل کرتے ہیں، ہمیشہ یاد رکھیں کہ ایسی
قومیں ہیں جنہیں آپ کے ذریعے برکت ملنی چاہیے۔ آپ
کی برکتیں اس بات کی طرف اشارہ کرتی ہیں کہ آپ کو
بہت سے لوگوں کے لیے رحمت بننا چاہیے۔

آپ کو برکت دینے کے لیے خُدا کا آخری وقت کا مقصد آپ کے لیے ایک پائپ لائن کے طور پر کام کرنا ہے
جس کے ذریعے برکتیں پہہ رہی ہیں۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، ان لوگوں میں شمار نہ کیا جائے جو
یہ تصور کرتے ہیں کہ خدا جو کچھ بھی ان کے لیے کرتا ہے وہ ان پر ختم ہو جاتا ہے۔ جیسا کہ آپ برکت
حاصل کرتے ہیں، قوموں کو آپ کے ذریعے برکت حاصل کرنے کی اجازت ہونی چاہئے۔ آج ہی کانفرنسوں اور
صلیبی جنگوں کا واحد کفیل بننے کا فیصلہ کریں تاکہ زمین کی تمام قوموں تک بشارت پہنچ جائے جس طرح
پانی سمندروں کو ڈھانپتا ہے، کیونکہ آپ کی ایک خاص بُلَاہٹ ہے۔ اسے نظر انداز نہ کریں

نبوتی اقرار

میں قوموں کی نعمتوں کا راستہ ہوں بھیڑیں میرے ذریعے، یسوع کے نام میں برکت پائیں گے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی 20:15

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 18-22



**“THE YOUTH ARE THE
CHURCH OF TODAY”**

PROPHET UEBERT ANGEL

GoodNews DAILY



The youth are the Church of today and it's great to see that they are connected, equipped and empowered to share the gospel of Jesus Christ and the revelation of our man of God **Prophet Uebert Angel** to the nations of the world.

The prevailing perception of Christian youth as merely recipients of spiritual guidance is changing rapidly. They are now viewed not as passive onlookers but as active participants shaping the direction and even the ideals of the church. Mass fields of young souls are ripening all around the world, and are ready for harvesting and through the Global Youth Evangelism outreaches, thousands of young people are leading the charge to win as many souls to the Kingdom of God.

Join our young Rebels for Christ on this remarkable journey as they take to the streets, towns, cities and nations to share the Word of God through the Angel Messenger, the GoodNews Daily devotional.



اعمال 19:12

یہاں تک کے رُومال اور پٹکے اُس کے بدن سے چھوڑ کر بیماروں پر ڈالے جاتے تھے اور اُن کی بیماریاں جاتی رہتی تھیں اور بُری رُوحیں اُن میں سے نکل جاتی تھیں۔

بائبل کہتی ہے کہ پولس کے مسح شدہ رومال بیماروں کو شفا دینے کے لیے استعمال ہوتے تھے۔ غور کریں کہ رومال محض ایک نالی کی طرح ہیں، ایک ایسا چینل جس کے ذریعے مسح بہتا ہے۔ اگر آپ یہ دیکھنا چاہتے ہیں کہ مسح کرنے کی طاقت آپ کو ظاہر کرتی ہے، تو آپ کو اپنے ایمان اور عمل کو استعمال کرنے کے لیے تیار رہنا چاہیے۔ سمجھیں کہ ہم مسیح کے جسم کے اعضا ہیں، لہذا جب آپ حرکت کرتے ہیں تو مسیح حرکت کر رہا ہے۔

تصور کریں کہ رومال میں کوئی احساس نہیں ہے؛ یہ نہیں سنتا؛ یہ بے جان ہے؛ پھر بھی پولوس رسول کا رومال بیماروں کو شفا دینے کے لیے استعمال کیا جاتا تھا جب وہ

اس کے ساتھ رابطے میں آتے تھے۔ تو آپ کے بارے میں کیا یہ نہیں ہو سکتا ہے، ایک زندہ، سانس لینے والے، زبان سے بولنے والے، روح سے بھرے مسیحی؟ جب آپ وہاں بیمار کو دیکھتے ہیں، تو آپ کو معلوم ہوتا ہے کہ آپ کس طاقت کو لے کر جاتے ہیں، اس لیے اس کا استعمال شروع کریں۔ آپ رومال سے بہتر ہو! آپ مسح کرنے کی نالی ہیں

نبوتی اقرار

میں خدا کی قسم کا ہوں۔ خدا کا مرکزی دفتر میرے جسم میں خیمہ زن ہے۔ میرے جسم میں کوئی بیماری، کوئی وائرس زندہ نہیں رہ سکتا۔ میں شفا یابی کی طاقت لے کر جاتا ہوں، بیماروں کو شفا دینے اور یسوع کے نام میں شیطانوں کو نکالنے کے لیے مسح کیا گیا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

مرقس 16:17

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 23-27



عبرانیوں 12:29

کیونکہ ہمارا خُدا ہمیں کرنے والی آگ ہے۔

ایک وقت تھا جب پرانے عہد کے نبیوں کو عوامی رائے عامہ کو چیلنج کرنا پڑتا تھا۔ یسوع نے ڈگمگاتی ہوئی جماعت سے پوچھا کہ وہ کس کی خدمت کریں گے اور اعلان کیا، ”اب رہی میری اور میرے گھرانے کی بات سو ہم تو خداوند کی پرستش کریں گے۔“ ڈگمگانے والوں کے اسی طرح کے منظر کا سامنا کرتے ہوئے، یسعیاہ نے پوچھا، ”آپ کس کی رپورٹ پر یقین کریں گے؟“ جہاں تک ایلیاہ نبی کا تعلق ہے، عوام کے لیے ان کا سوال 1 سلاطین 18:21 میں واضح تھا: ”تُم کب تک دو خیالوں میں ڈانواڈول رہو گے؟ اگر خُداوند ہی خُدا ہے تو اُسکے پیرو ہو جاو اور اگر بعل ہے تو اُسکی پیروی کرو۔ پر اُن لوگوں نے اُسے ایک حرف جواب نہ دیا۔“ چکوپوکوپو“ (وہ جسے رن وے کی ضرورت نہیں ہے) اور یہوواہ نے ایلیاہ کو آگ سے جواب دیا۔

ہمارا خدا بیوی ویٹ خُدا ہے۔ وہ مقابلے سے باہر ہے۔ وہ جو آخر سے شروع ہوتا ہے اور شروع میں ختم ہوتا ہے۔ اس سے

کوئی فرق نہیں پڑتا کہ دودھ اور شہد کے سال کا کون سا حصہ ہے۔ ہمارا خدا وقت اپنے ہاتھ میں رکھتا ہے، اور اس کا وقت ہمیشہ کامل وقت ہوتا ہے۔ آپ کا کاروبار تباہ نہیں ہو گا، آپ کے بچے خراب نہیں ہوں گے، اور آپ کے مالی معاملات نہیں سوکھیں گے! دودھ اور شہد کے اس سال میں آپ میں جو اچھا کام شروع ہوا ہے وہ ختم نہیں ہوگا۔ آپ یسوع کے نام میں اونچے اور بلند ہو رہے ہیں

نبوتی اقرار

میں فتح کی طرف گامزن ہوں! عوام کی رائے سے کوئی فرق نہیں پڑتا، کوئی بات نہیں کہنے والے، کوئی بات نہیں بعل کی قربان گاییں، میرا خدا مجھے عوامی طور پر اجر دے گا۔ میری جیت ناقابل بحث ہوگی۔ یہ میں ہی جیتوں گا! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

خروج 24:17

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

سلاطین 18

2

تواریخ 29-31

زبور 48 ،



تھسلنکیوں 2:9

کیونکہ اے بھائیو! تم کو ہماری محنت اور مشقت یاد ہوگی کہ ہم نے تم میں سے کسی پر بوجھ نہ ڈالنے کی غرض سے رات دن محنت مزدوری کر کے تمہیں خدا کی خوشخبری کی منادی کی۔

وعدہ شدہ سرزمین دودھ اور شہد سے بھری ہوئی سرزمین ہے، یہ ایک حقیقت ہے، لیکن وعدہ شدہ سرزمین میں ایسے جنات بھی ہیں جنہیں فنا کرنے کی ضرورت ہے۔ وعدہ شدہ سرزمین کو فتح کرنے کی ضرورت ہے اور اس لیے، ایک جنگجو کی بلندی؛ اس کے لیے نظم و ضبط، بلڈاگ کی مضبوطی، اور کردار کی تبدیلی کی ضرورت ہے۔ آپ من کے ماحول سے چلے گئے ہیں، دشمن کی سرزمین میں۔ جہاں خدا نے مافوق الفطرت طور پر آپ کی روزمرہ کی روٹی کے لیے فرشتوں کا کھانا فراہم کیا

بائبل کہتی ہے کہ یوحنا بپتسمہ دینے والے کے زمانے سے لے کر اب تک، خدا کی بادشاہی تشدد کا شکار ہے، اور یہ تشدد پسند ہی ہے جو اسے طاقت کے ذریعے لے جاتا ہے۔ انتظار ختم ہوا! آپ اپنے وعدے کی سرزمین پر پہنچ چکے ہیں۔ جس نے وعدہ کیا ہے وہ پورا کرنے کے قابل ہے جب آپ اس پر توجہ مرکوز کرتے ہیں، نہ کہ جنات کی جسامت پر، نہ کہ آپ کے مسائل کے حجم، نہ کہ اس منصوبے کے بجٹ کے سائز پر۔ یقیناً جو بصارت دیتا ہے وہ رزق دینے پر قادر ہے۔

نبوتی اقرار

میری آستینیں لپیٹ دی گئی ہیں، میری پٹی مضبوط ہے، میں اپنی کمر باندھ لیتا ہوں، اور میں کام کے لیے تیار ہوں۔ مزید چمچ کھانا نہیں۔ میں یسوع کے طاقتور نام میں اپنی محنت سے زمین کی میٹھی اور اچھی چیزیں کھانے کے لیے تیار ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

اعمال 18:3

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام ہوسیع 7-1



متی 3:11

میں تو تم کو توبہ کے لئے پانی سے بپتسمہ دیتا ہوں لیکن جو میرے بعد آتا ہے وہ مجھ سے زور آور ہے۔ میں اُس کی جوتیاں اُٹھانے کے لائق نہیں۔ وہ تم کو رُوح اَلْقُدُس اور آگ سے بپتسمہ دے گا۔

وہ جو آپ اپنے دائرے میں بیٹھا ہے، وہ جس نے کائنات کو کسی بھی چیز سے نہیں بنایا، بائبل کہتی ہے کہ ہمارا خُدا بہسم کرنے والی آگ ہے! آپ اس کی الہی فطرت کے شریک ہیں۔ آپ خُدا سے پیدا نہیں ہو سکتے اور دشمن کے شعلے تلے جدوجہد نہیں کر سکتے، نہیں! ایک چیز جو دشمن برداشت نہیں کر سکتا وہ ہے آگ۔ کیوں؟ کیونکہ آگ جلتی ہے، آگ ختم کر دیتی ہے، آگ کھا جاتی ہے، آگ گرم کرتی ہے، آگ پکاتی ہے، آگ خطرناک ہے۔ اگر کوئی چیز آپ کو پریشان کرتی ہے، تو جواب ہے آگ

شکایات بند کریں، تجزیہ بند کریں، اور دلیل بند کریں۔ نیند کی کمی، افسردگی اور اضطراب کے اس مسئلے کا پیچھا کرنے والی واحد چیز ہے پاک روح کی آگ۔ یہ متنازعہ نہیں ہے۔ جب شیطان آپ کو چھوٹا ہیں، وہ ختم ہو جاتا ہیں! جب آپ خدا کے لیے آگ میں جلتے ہیں تو دشمن آپ سے بھاگ جاتا ہے۔ اپنے اندر روح القدس کی آگ کو بے قابو ہونے دیں تاکہ سب آپ کے آسمانی باپ کو دیکھیں اور اس کی تمجید کر سکیں، بیلیلویاہ

نبوتی اقرار

میں روشنی کی رفتار سے آگے بڑھوں گا۔ میری آواز دشمن کے کیمپ میں گرجتی ہے، اور وبا پھوٹ پڑتی ہے۔ اس سال، میں اپنے اندر روح القدس کے ساتھ، یسوع کے طاقتور نام میں جیتتا ہوں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاہ 4:4

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام ہوسیع 8-14



عبرانیوں 6:13

چنانچہ جب خُدا نے ابرہام سے وعدہ کرتے وقت قَسَم کھانے کے واسطے کسی کو اپنے سے بڑا نہ پایا تو اپنی ہی قَسَم کھا کر۔

پرانے عہد کے جرنیلوں نے خدا کی موجودگی کا فائدہ اٹھایا کیونکہ وہ الویبت کے ساتھ برادرانہ تعلقات رکھتے ہیں! ان کا الویبت سے تعلق ہے جو انہیں روحانی ہستی بناتی ہے۔ وہ دلیری دیکھیں جس کے ساتھ موسیٰ نے خروج 32:12 میں خُدا سے بات کی تھی: ”میرے لوگ یہ کیوں کہنے پائیں کہ وہ اُنکو بُرائی کے لئے نکال لے گیا تاکہ اُنکو پہاڑوں میں مار ڈالے اور اُنکو رُوی زمین پر سے فنا کر دے؟ سو تُو اپنے قہر و غضب سے باز رہ اور اپنے لوگوں سے اس بُرائی کرنے کے خیال کو چھوڑ دے۔“ جب موسیٰ نے بات کی، خدا نے اسن لیا اور خدا اپنے غضب سے باز آیا

ایسا کوئی طریقہ نہیں ہے کہ موسیٰ خدا سے اس طرح کی بے ادبی سے بات کرتا اگر وہ الویبت کے ساتھ خدا سے پیار نہ کرتا ہوتا بائبل 1 کرتھیوں 2:16 میں کہتی ہے، ”خُدا کی عقل کو کس نے جانا کہ اُس کو تعلیم دے سکے؟ مگر ہم میں مسیح کی عقل ہے۔“ لیکن ہمارے پاس مسیح کا دماغ ہے [اس کے خیالات اور مقاصد سے رہنمائی حاصل کرنے کے لیے]۔ اُس نے ہمیں روح کی معموری سے معمور کیا ہے ”دودھ اور شہد کے اس سال میں اپنی زندگی کے لیے اس کے ذہن اور خیالات کو جاننے کے لیے روزانہ خدا کے کلام کو سمجھ بوجھ کے ساتھ پڑھیں

نبوتی اقرار

میں اس حقیقت سے ناواقف نہیں ہوں کہ خدا چاہتا ہے کہ میں ایک ٹھیک دماغ کے ساتھ اچھا اور خوشحال ہوں۔ میں اپنی زندگی کے بارے میں خدا کے مکاشفے، مقاصد اور مرضی کو جانتا ہوں۔ میں نے خدا کے کلام کا انتخاب کیا ہے اور شیطان کی چالوں کو ایک ہی لمحے میں ختم کر دیا! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

پیدائش 22:16

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 28-30

2

تواریخ 15:7

لیکن تم مضبوط بناو اور تمہارے ہاتھ ڈھیلے نہ ہونے پائیں
کیونکہ تمہارے کام کا اجر ملیگا



ایک گائے عام طور پر اس وقت مزاحمت کرتی ہے جب اسے احساس ہوتا ہے کہ وہ دودھ دینے والی ہے۔ لہذا، گائے کو دودھ دینے سے مزاحمت، مخالفت اور دشمنی کا سامنا کرنا پڑے گا۔ اس کی عادت ڈالیں۔ جیسے جیسے آپ اٹھیں گے، آپ کے اگلے درجے کی عظمت کے خلاف جہنم سے لڑائیاں شروع ہوں گی۔ اس میں آپ کی وعدہ کردہ سرزمین، موسمی حالات اور چیلنجوں سے قطع نظر صبح سویرے اٹھنے کی کوشش کی ضرورت ہوگی۔ جی ہاں، صبح کی آڑ میں گائے کو دودھ دینا تھکا دینے والا اور محنت طلب کام ہے، لیکن مضبوط بنیں!

میں پیشن گوئی کرتا ہوں کہ خدا کے بچے کی حیثیت سے

آپ کی محنت کبھی رائیگاں نہیں جائے گی۔ خُدا کا کلام آزمایا، اور آزما کر دیکھیں اور پھر کامیابی کے لیے ثابت قدم ہو جائیں۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں آپ کی پیداواری صلاحیت بڑھ جائے گی۔ جہاں ماضی میں چیزیں جمود کا شکار رہی ہیں، شہد کی ہمواری اور دودھ کی روانی کی وجہ سے، آپ اپنی فیملی، اپنی شادی، اپنے کاروبار اور اپنے کیریئر میں شاندار نتائج حاصل کرنے کے لیے جدوجہد نہیں کریں گے۔ اعداد و شمار اور منافع کی غیر معمولی توسیع کے ساتھ آپ کے مالیات نئے معنی اختیار کریں گے آپ بڑھیں گے جو آپ کے منافع کو ایک وعدہ شدہ زمین کی فصل کے طور پر تصدیق کرے گا! آمین

نبوتی اقرار

میری زندگی گواہیوں سے بھر جائے گی، میرے کاروبار اور مالیات میں نئے معیارات کے ساتھ بڑھ رہے ہیں۔ میری زندگی دودھ اور شہد کے ساتھ بہتی ہے، میں بابرکت اور انتہائی پسندیدہ ہوں! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 58:11

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 34-31

مرد خُدا نے کہا وہ کس جگہ گِرا؟ اُس نے اُس سے وہ جگہ دکھائی تب اُس نے ایک چھڑی کا ٹکر اُس جگہ ڈال دیا اور لوہا تھرنے لگا۔



مسیحیت کے اندر کچھ لوگ مسیح کے جسم کے اندر نبوتی کلام کی اہمیت کو کم کرنے کی کوشش کرتے ہیں لیکن اس کے پیچھے نہیں پڑتے۔ نبی کی غیر موجودگی میں کلہاڑی کا سر کیسے برآمد ہوگا؟ ”کہاں گرا؟“ عبرانی میں ’فال‘ ہے، جس کا تعلق ’کھوئے ہوئے‘ اور ’نیچے ڈالنا‘ کے ساتھ ہے۔ ، آپ اور آپ کے خاندان کے لئے اٹھانا ہے

، کہتا ہے (AMP) پطرس 2:19

اور ہمارے پاس نبیوں کا کلام ہے جو زیادہ معتبر ٹھہرا اور ”تم اچھا کرتے ہو جو یہ سمجھ کر اُس پر غور کرتے ہو کہ وہ ایک چراغ ہے جو آندھیری جگہ میں روشنی بکشتا ہے جب ”تک پو نہ پھٹنے اور صبح کا ستارہ تمہارے دلوں میں نہ چمکے۔

نبی روشنی لاتا ہے؛ یہ یقینی اور یقینی ہے، کیونکہ خدا اپنے کلام کو نبیوں کے سپرد کرتا ہے، اور جب بات کی جائے تو اس کی تصدیق سے اختلاف نہیں کیا جا سکتا۔

نبوتی اقرار

نبی میرے فائدہ کے لئے ہے۔ جب نبوتی کلام جاری ہو جائے گا، مجھے نقصان نہیں پہنچے گا۔ میں سب ٹھیک کر لوں گا۔ میری مالیات عروج پر ہے، میری صحت شاندار ہے، اور میرا خاندان دودھ اور شہد ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

خروج 15:25

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 35-36



(KJV) پیدائش 26:14

اور اُسکے پاس بھیڑبکریاں اور گائے بیل اور بہت سے نوکر
چاکر تھے اور فلسٹیوں کو اُس پر رشک آنے لگا۔

کیا آپ جانتے ہیں کہ خُدا کے سامنے آپ کی مکمل اطاعت
آپ کی اولاد پر برکات جاری کرنے کے لیے آسمان کی
بادشاہی کے لیے ایک پلیٹ فارم ہو سکتی ہے؟ خدا کے گھر
کی خدمت میں آپ جو کچھ کرتے ہیں، اور جو کچھ آپ
خدا کے ساتھ چلتے ہوئے کرتے ہیں، وہ آپ کی نسلوں کو
ان برکات کے لیے جگہ دے سکتا ہے یہ ضروری نہیں کہ
وہ مستحق ہوں۔ کیا آپ جانتے ہیں کہ آپ اس طریقے سے
خدا کی خدمت کر سکتے ہیں جو آپ کی اولاد کی عظمت
کی راہ ہموار کرتا ہے؟ کیا آپ جانتے ہیں کہ جب خدا کی
چیزوں کی بات آتی ہے تو آپ کی بندگی آپ کی نسل کے
لیے ایک نعمت ہے؟

ہم نے پیدائش 22:17 میں یاد کیا کہ خدا اضحاق کی نسل
کو آسمان کے ستاروں کی طرح بڑھنے والا تھا۔ وہ انہیں ممالک دینے جا رہا تھا۔ ابرہام کے خدا کی ہدایات
کی مکمل تعمیل کی وجہ سے وہ انہیں بہت زیادہ برکت دینے والا تھا۔ ابرہام نے جو فرمانبرداری کی اس
کی وجہ سے خدا نے اُن کی اولاد کے ساتھ بھلائی کی۔ آسمان کی بادشاہی میں درج ہے کہ خدا کے ساتھ آپ
اکی وفاداری نے دودھ اور شہد کے اس سال میں آپ کے بچوں کے ساتھ مہربانی کا اظہار کیا ہے

نبوتی اقرار

خُدا کے لیے میری خدمت کی وجہ سے میری نسل کو بہت برکت ملے گی۔ میں ان نعمتوں کو اپنی طرف
متوجہ کروں گا جو میری نسل تک پھیلی ہوئی ہیں۔ میں اپنی زندگی میں شہد کی طرح مٹھاس کے بہاؤ
! سے کم کی توقع نہیں رکھتا کیونکہ میں خداوند کی خدمت میں ثابت قدم رہتا ہوں۔ بیلیلویاہ

مزید مطالعہ کے لئے

پیدائش 25:5

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 39-37، زبور 76



متی 12:37

کیونکہ تو اپنی باتوں کے سبب سے راستباز ٹھہرایا جائے گا اور اپنی باتوں کے سبب سے قُصُوروار ٹھہرایا جائے گا۔

بعض مسیحیوں کا اعتراف حیران کن ہے! وہ ایسی باتیں کہتے ہیں، ”میں بھوکا ہوں!“ تم بھوکے رہو گے! یا ”یہ درد شقیقہ مجھے مار رہا ہے!“ تو، آپ کیا توقع کرتے ہیں؟ کچھ کہتے ہیں، ”پیسہ مہینہ ختم ہونے سے پہلے ختم ہو جاتا ہے،“ یقیناً ایسا ہو گا۔ تم دیکھو، تمہارا منہ ہی تمہیں مارتا ہے۔ تمہاری بات کا جواب دینے کے لیے فرشتے موجود ہیں، اس لیے صحیح الفاظ بولیں۔ جس دن تم کہو، ”میں امیر ہوں!“ فرشتے فوری طور پر اسائنمنٹ پر پہنچیں گے اور کہیں گے، ہمیں دولت کا ثبوت نظر نہیں آتا ہے، یہ ہمارا فرض ہے کہ وہ آپ کی طرف بھگدڑ مچانے اور دولت کو اپنی طرف متوجہ کرنے کے لیے صحیح چیزیں ترتیب دیں!

الفاظ چیزیں ہیں، صرف خالی اقوال نہیں۔ موجودہ حالات کے بجائے وہی بولنا شروع کریں جو آپ ہونا چاہتے ہیں۔ اپنی شریک حیات، اپنے بچوں، اپنے کام کے ساتھیوں، اپنے والدین اور اپنے دوستوں سے مایوسی یا جذباتی الفاظ سے بات نہ کریں، بلکہ محبت کے جذبے اور درست دماغ سے بات کریں۔ حالات آپ کے بولے جانے والے الفاظ پر حکم نہ دیں، بلکہ آپ کی تقریر کو فاتح کی توقعات پر پورا اترنے دیں۔

نبوتی اقرار

یہ میری فتح کا سال ہے۔ پیسے میرے پاس رہنے کے لیے آئے ہیں۔ میں اپنے مالیات میں دوگنا وصول کرتا ہوں؛ دودھ اور شہد کے اس سال میں میری زندگی خدا کے جلال کے لیے چمکے گی۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 21:23

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 40-43



(پیدائش 28:16) (این ایل ٹی)

تب یعقوب جاگ اٹھا اور کہنے لگا کہ یقیناً خُداوند اس جگہ ہے اور مجھے معلوم نہ تھا۔

یعقوب جسمانی اور روحانی طور پر سو رہا تھا۔ افسوسناک بات یہ ہے کہ، فرشتے اسے نظرانداز کر رہے تھے، دوسرے لوگوں کی دعاؤں کے جوابات دے رہے تھے، جب کہ یعقوب ساری رات سوتا رہا۔ وعدہ شدہ سرزمین کو ایسے مردوں کی ضرورت ہوگی جو اس حقیقت سے بیدار ہوں کہ وہ کون ہیں اور کس کے ہیں۔ 2 کرنتھیوں 5:17 کہتی ہے، ”اس لئے اگر کوئی مسیح میں ہے تو وہ نیا مخلوق ہے۔“ پرانی چیزیں جاتی رہیں۔ دیکھو وہ نئی ہوگئیں“ یہاں لفظ ’دیکھو‘ ہے ’دیکھو‘، حقیقت سے بیدار ہو جاؤ کہ آپ مسیح میں کون ہیں؟

ایک شاہی پجاری، ایک عجیب و غریب لوگوں کی حیثیت سے اپنا مقام حاصل کرتے ہیں۔ کائنات کا معمار آپ کے

اندر اپنی روح کے وسیلہ سے رہتا ہے۔ تم تنہا نہیں ہو۔ اس حقیقت سے بیدار ہوں کہ وعدہ شدہ زمین دودھ اور شہد سے بہ رہی ہے نہ کہ بنجر، لہذا ابھی اپنی زندگی میں ہر بنجر صورتحال سے بات کریں، اور یسوع کے نام پر پھل پھولنے کا تجربہ کریں

نبوتی اقرار

میں ایک روحانی نبوت کرنے والا ہوں، روح کے دائرے میں شمار کرنے کے لیے ایک زبردست قوت میرے اندر ہے۔ میں شیطان کوچوکا دیتا ہوں؛ یسوع کے طاقتور نام میں، میری فتح کے قائم ہونے تک مزید نیند! نہیں آئے گی، مزید نیند نہیں! خُداوند کی تعریف

مزید مطالعہ کے لئے

خروج 3:4

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 48-44



مرقس 11:24

اِس لئے میں تم سے کہتا ہوں کہ جو کچھ تم دعا میں مانگتے ہو یقین کرو کہ تم کو مل گیا اور وہ تم کو مل جائے گا۔

دعا کی اہمیت کو سمجھیں۔ دعا ایک پروٹوکول ہے، جیسا کہ آپ دیکھتے ہیں کہ سیکیورٹی گارڈز یا خفیہ ایجنٹوں کو ایک بہت اہم معزز شخص کے آگے بھیج دیا جاتا ہے۔ دعا آپ کے آگے بھیجی جا سکتی ہے، اور یہ آپ کی آمد سے پہلے ہر اس چیز کا اہتمام کرتی ہے جو آپ کی آمد سے پہلے کرنے کی ضرورت ہوتی ہے، اس بات کی یقین دہانی کرائی جاتی ہے کہ تمام رکاوٹیں اور گھات لگانے گئے ہیں۔ دعا خطہ کو محفوظ بنانے کے لیے جدید نگرانی کو نافذ کرتی ہے، تمام خطرات کو بے اثر کرتی ہے اور کامیابی کا ماحول پیدا کرتی ہے۔

خدا کا کلام کہتا ہے جب آپ دعا کرتے ہیں، اگر نہیں کرتے۔ تو اس کا مطلب ہے کہ دعا کوئی آپشن نہیں ہے بلکہ مسیحیوں کی اپنی زندگی کے لیے خدا کی مرضی کو نافذ کرنے کے لیے ایک قانون ہے۔ آپ کی ٹارگنڈ سٹرائیک دعا کی غلطی سے بچنے کے لیے دعا کا مقام ہے۔ ایک پیشگی مشن پر دعا دشمن

کے ساتھ تصادم کو یقینی بناتی ہے تاکہ فتح حاصل ہو۔ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ آپ جو کچھ بھی آپ کے خاندان، کاروبار، اور آپ کے مالی معاملات میں ظاہر ہونے کا عزم رکھتے ہیں، اس طرح کی دعا میں مشغول ہونا ضروری ہے، دودھ اور شہد کے اس سال میں آپکی برکت ظاہر ہو جائے

نبوتی اقرار

میں اپنے کمانڈر اینڈ کنٹرول چیمبر سے دعا بھیج رہا ہوں۔ میں جو کچھ ہونا چاہتا ہوں وہ دعا کے وقت ظاہر ہو جائے گا۔ جب میں دعا کروں گا تو میرا اثر روح کے دائرے میں محسوس ہوگا۔ میں پیچھے نہیں ہٹ رہا ہوں؛ میں دعا میں مشقت کرتا رہوں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی 21:22

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

،سلاطین 19

زبور 46، 80، 135



استثنا 1:21

دیکھ اُس مُلک کو خداوند تیرے خدا نے تیرے سامنے کر دیا ہے - سو تُو جا اور جیسا خداوند تیرے باپ دادا کے خدا نے تُو سے کہا ہے تُو اُس پر قبضہ کر اور نہ خوف کہا نہ ہراساں ہو۔

یہ دودھ اور شہد کا سال ہے، جو آپ کی وعدہ کردہ سرزمین میں آمد کا باعث بنتا ہے! یہ آپکی وعدہ کی ہوئی زمین ہے۔ یہ آپ کا سال ہے، کسی اور کا نہیں یا لوگوں کے دوسرے گروہوں کا نہیں۔ آپ کو اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مرکزی مرحلہ اختیار کرنا ہے۔ تاکہ آپ کو اپنی وراثت کا صحیح حصہ ملے۔ وعدے کی سرزمین میں تمہارے لئے برکتیں ہیں۔ آپ اپنے خاندان کے ساتھ برکتوں کے حصہ دار ہیں، نہ کہ اپنے پڑوسیوں، کام کرنے والے ساتھیوں یا حکومت کا حصہ دار ہیں

پالیسیاں اور حکومتیں جو بھی ہوں، آپ کی برکت پر کوئی اثر نہیں پڑے گا، آپ کی خوشحالی میں کمی نہیں آئے گی، اور آپ کا عروج کم نہیں ہوگا، کیونکہ وہ جو آپ میں ہے اس سے بڑا ہے جو دنیا میں ہے۔ آپ صیوں کی معیشت سے جڑے ہوئے ہیں، جو بادشاہوں کے بادشاہ کی مکمل طاقت ہے۔ آپ طاقت کی پوزیشن سے کام کرتے ہیں۔ آپ اُوپر سے ہیں، مسیح کے ساتھ دنیا کے اختیارات اور سلطنتوں سے بہت اُوپر بیٹھے ہیں، جن میں سے کوئی بھی آپ پر اختیار نہیں رکھ سکتا۔ اب ایک فاتح کے طور پر اپنی پوزیشن حاصل کریں

نبوتی اقرار

دودھ اور شہد کے اس سال میں، میری آنکھیں ایسے مواقع دیکھتی ہیں جہاں میں ہوں، اور میں کثرت اور بڑھوتری کی بلند سطح پر آگے بڑھوں گا۔
خداوند یسوع کی تعریف ہو! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یشوع 1:9

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 49-53



1

کرتھیوں 14:10

دُنیا میں خواہ کتنی ہی مُختَلِف زبانیں ہوں اُن میں سے کوئی بھی بے معنی نہ ہوگی۔

علامت یا مقصد کے بغیر کوئی آواز نہیں ہے۔ ہر آواز، چاہے وہ سُور، تال، ترتیب یا تھرتھاہٹ کی صورت میں ہو، ایک معنی رکھتی ہے۔ کچھ آوازیں جنگ کے اشارے دیتی ہیں، کچھ فتح کے نعرے ہیں، اور کچھ جشن منانے والی آوازیں ہیں۔ یسوع اور اس کے آدمی چھ دن تک اپنے پیروں سے آوازیں نکالتے ہوئے یریحو کے گرد گھومتے رہے۔ ساتویں دن، وہ ایک چیخ کے ساتھ چلائے۔ یہ ایک ایسی آواز تھی جس نے قلعہ بند شہر کی دیواروں کو ریزہ ریزہ کر دیا! یہ آوازیں بنانے کا وقت ہے جو آپ کے فوری جواب کے لیے راہداری اور شاہراہیں بناتی ہیں۔

جب ہم روح کی زبان میں دعا کرتے ہیں، تو ہم آپوں کے ساتھ ایسی آوازیں نکالتے ہیں جو واضح تقریر میں نہیں کہی جا سکتیں۔ جب آپ روح کی زبان میں دعا کرتے ہیں، تو آپ کو اسے سمجھنے کی ضرورت نہیں ہے۔ سمجھنے کے لیے فطری ذہانت کی ضرورت نہیں ہے، لیکن یقین رکھیں کہ یریحو کی دیواریں آپکی آواز ضرور سُن رہی ہیں اس لئے یریحو کی کوئی بھی دیوار آپ کے مالیت، آپ کی شادی اور آپ کے بچوں کی ترقی کو یسوع کے نام میں روک نہیں سکتی

نبوتی اقرار

میں خالی جھانجھ نہیں ہوں۔ میں روح کے دائرے میں آواز کی لہریں پیدا کرتا ہوں جو اب اور ہمیشہ میری فتح کو ظاہر کرتا ہے۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، میں اپنے صوتی خانے میں آواز کی لہروں کے ارتعاش کے ذریعے الوہیت سے تعلق قائم کروں گا۔ خداوند کی تعریف ہو

مزید مطالعہ کے لئے

پیدائش 11:7

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 54-58



2

پطرس 9:3

خُداوند اپنے وعدہ میں دیر نہیں کرتا جیسی دیر بعض لوگ سَمَجھتے ہیں بلکہ تمہارے بارے میں تحمُّل کرتا ہے اِس لئے کہ کِسی کی ہلاکت نہیں چاہتا بلکہ یہ چاہتا ہے کہ سب کی توبہ تک نوبت پہنچے۔

فصل کا خُدا چاہتا ہے کہ سب مسیح کی طرف رجوع کریں، اور یہ بغیر کسی ممانت کے ہے۔ تاہم، ابھی، جہنم یعنی دوزخ کھوئی ہوئی روحوں سے آباد ہے! جبکہ ہم بچ گئے ہیں، زمین پر ایسے لوگ ہیں جو ہمارے محلوں اور کمیونٹیز میں جہنم کی رجسٹری میں گھوم رہے ہیں! خُدا، پولوس رسول کے ذریعے، ہمیں تمام آدمیوں کے لیے دعا کرنے کی تلقین کرتا ہے۔ یہ ایک حوصلہ افزائی سے زیادہ ہے؛ یہ ایک عرضی ہے - یہ لازمی ہے خُدا کے لئے روحوں جیتیں!

ٹھنڈک والی حقیقت یہ ہے کہ ہم اُدھار وقت پر جی رہے

ہیں! دھوکہ دہی کے حملے نے ان ڈھانچے اور نظاموں کو اپنی لپیٹ میں لے لیا ہے جو خُدا نے ہماری رہنمائی کے لیے سونپے ہیں۔ دھوکہ آخری تنکا ہے، جو پوری دنیا میں نمایاں اور وسیع ہے، جو بہت سے لوگوں کو جہنم کی طرف لے جاتا ہے۔ ہمارا مشن گمشدہ یعنی گھوئی ہوئی روحوں کے لیے بغیر کسی وقفے کے دعا کرنا ہے۔ جس دور میں ہم اس نصیحت میں رہ رہے ہیں کہ جھوٹ کو سچ اور سچ کو جھوٹ، دشمن کا ایجنڈا ہے کہ زیادہ سے زیادہ لوگوں کو جہنم واصل کرنا ہے۔ آپ کے دل کو حقیقی طور پر روحوں کو جیتنے کے لیے باہر جانا چاہیے: زندگیاں جہنم سے چھین کر مسیح کے لیے جیتی جائیں۔ یہی وقت ہے کہ ہم دوزخ کو خالی اور آسمان کو بھر دیں!

نبوتی اقرار

میرے پاس مزید کوئی بہانہ نہیں ہے۔ میں یسوع کے نام میں جہنم کو خالی اور آسمان کو بھرنے کے لیے روحوں جیتنے کے لیے تیار ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا 18:7

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 59-63



(KJV) مکاشفہ 22:9

اُس نے مجھ سے کہا خَبردار! ایسا نہ کر۔ میں بھی تیرا اور تیرے بھائی نبیوں اور اِس کتاب کی باتوں پر عمل کرنے والوں کا ہم خدمت ہوں۔ خُدا ہی کو سجدہ کر۔

الوہیت کے ساتھ تعلق کامطلب ہے بھائی چارہ یا بھائیوں کی طرح کا تعلق یا دوستی کرنا۔ کیا آپ جانتے ہیں کہ روح میں یعنی روحانی مقام میں یا روحانی ماحول میں ایک ایسی جگہ ہے جہاں آپ روحانی ہستیوں کے ساتھ ایک ہو جاتے ہیں؟ فرشتہ یہ تصدیق کر رہا ہے کہ یوحنا ایک ساتھی خادم ہونے کے ناطے ان کی طرح ہی کا تھا۔ تصور کریں کہ آسمان سے آنے والی ایک ہستی، تمام طاقت اور جلال کے ساتھ، لیکن پھر بھی یہ کہہ رہی ہے کہ میں آپ جیسا ہی ہوں۔ یہ بہت دور دراز اور دور کی بات ہے، لیکن اگر آپ صرف روح میں یہ محسوس کر سکتے ہو کہ آپ روحانی طور پر کون ہیں، تو آپ خود پہاڑوں کو بلانے والے ہوں گے۔

جیسے جیسے آپ خدا کے علم میں اس کے کلام اور تعلیمات اور تعلقات میں بڑھتے جاتے ہیں، روشنی آپ میں آتی جاتی ہے، اور یہی روشنی آپ کو لافانی کے دائروں یعنی روحانی مقاموں میں پہچان دیتی ہے۔

یہ عقیدت محض کچھ عام پیغام نہیں ہے بلکہ ایک زندگی بخش نسخہ ہے۔ آج آپ آسمان سے تازہ من کہا رہے ہیں اور آپ یسوع کے نام میں ناقابل شکست ہوں گے۔

نبوتی اقرار

میں ایک روحانی تعلق رکھنے والا ہوں، لافانی کے دائرے میں ایک مقام رکھتا ہوں۔ یہ سال میرا سال یسوع کے نام میں علاقوں کو فتح کرنے اور ان پر غلبہ حاصل کرنے کا ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 18:24

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یسعیاہ 64-66



استثنا 26:9

اور ہمکو اس جگہ لاکر اُس نے یہ ملک جس میں دودھ اور شہد بہتا ہے ہمکو دیا ہے۔

جہاں دودھ ہے وہاں مویشیوں کا گوہر ہے۔ جہاں شہد ہے وہاں شہد کی مکھیاں ڈنک مارنے کو تیار ہیں۔ یہ سال دودھ اور شہد کا سال ہے جیسا کہ خُدا نے ہم پر نازل کیا۔ اس کے بارے میں کوئی دو راستے نہیں ہیں۔ یہ ہمارا سال ہے کثرت اور ترقی دیکھنے کا جیسا کہ پہلے کبھی نہیں تھا۔ حقیقت یہ ہے کہ دشمن ہر طرح سے گوہر اور شہد کی مکھیوں سے آپ کے معجزے کو خراب کرنے کی کوشش کرے گا۔ یہ آپ کے کاروبار میں غلط حساب کتاب ہو سکتا ہے، خدمت میں ظلم ہو سکتا ہے یا آپ کے ارد گرد منفی باتیں ہو سکتی ہیں لیکن بس اتنا جان لیں کہ خُدا نے اپنے پروفٹ سے کہا ہے کہ یہ آپ کے لئے دودھ اور شہد کا سال ہے۔

تمام چیزیں یقیناً آپ کی بھلائی کے لیے کام کریں گی کیونکہ آپ اپنے خدا کو جانتے ہیں، اور وہ آپ کو جانتا ہے۔ مصیبت کے درمیان، اپنے ایمان کو برقرار رکھیں، اور خدا اس سے ضرور نکالیں گا۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں ٹھوس معجزات کا مشاہدہ کرنے کے لیے یہ آپ کے لیے بالکل نیا دن ہو۔

نبوتی اقرار

یہ میرا دودھ اور شہد کا سال ہے۔ لکیریں اس سال میری زندگی کے ہر شعبے میں خوشگوار مقامات پر گر گئی ہیں۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 16:6

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

سلاطین 20-21



یوحنا 1:33

اور میں تو اُسے پہچانتا نہ تھا مگر جس نے مجھے پانی سے بپتسمہ دینے کو بھیجا اُسی نے مجھ سے کہا کہ جس پر رُوح کو اُترے اور ٹھہرتے دیکھے وہی رُوح اَلْقُدُوس سے بپتسمہ دینے والا ہے۔

جب مقصد اور بلاہٹ کا پتہ چل جاتا ہے، کامیابی ملنا شروع ہو جاتی ہے۔ تاہم، بہت سے لوگوں کا المیہ یہ جاننا ہے کہ انہیں کیا کہا جاتا ہے۔ جب آپ اپنی صحیح بلاہٹ کو پہچانتے ہیں، صحیح لین میں کام کرتے ہیں، تو پھر ہمیشہ پیسے دستیاب رہتے ہیں۔ جہاں بصیرت ہوگی وہاں خدا رزق بھیجے گا۔

یوحنا نے ہمیں صحیح کام کو پہچاننے کے لیے ایک حقیقی حکمتِ عملی دی ہے۔ اُس نے کہا کہ وہ پانی سے بپتسمہ دے رہا تھا کیونکہ وہ یسوع کو نہیں جانتا تھا۔ وہ اُس کو دیکھنے کا انتظار کر رہا تھا جس پر رُوح القدس نازل ہو گا۔

ہو سکتا ہے آپ کو معلوم نہ ہو کہ کون سا کاروبار کرنا ہے، کون خادم بنے گا۔ لیکن بس سب کو بپتسمہ دیں، اور جس پر پیسہ چلے گا وہی صحیح ہے۔ سب کچھ اُس وقت تک کریں جب تک کہ آپ اس کو تلاش نہ کر لیں جس کے پاس آپ کا پیسہ ہے۔

صحیح چیز کا انتظار کرتے ہوئے ہاتھ نہ جوڑیں۔ بس کچھ کریں، اور اس عمل میں لوگوں کو جیتے، آپ کو پتہ چل جائے گا کہ آپ نے کیا کرنا ہے۔ بس آپ سب کو بپتسمہ دیں اور آپ کو اپنی بلاہٹ کا پتہ چل جائے گا۔

نبوتی اقرار

میں اپنے آپ کو پیداوار کے ہر ذرائع سے فائدہ اٹھانے کے لئے پیش کرتا ہوں۔ جب تک کہ میں اپنی پیداوار کو یسوع کے نام میں تلاش نہیں کرتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاہ 48:17

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

تواریخ 32-33



ایوب 22:29

جب وہ پست کرینگے تو کہیگا بلندی ہوگی۔ اور وہ حلیم آدمی کو بچائیگا۔

بہت سے لوگ کہتے ہیں، ”خدا کے خادم، ہم صرف حالات کو آگے بڑھانے کی کوشش کر رہے ہیں۔“ میرا سوال یہ ہے کہ، ”آپ ان حالات میں کر کیا رہے ہیں؟ بھائیو اور بہنو، ہم حالات سے بالاتر رہتے ہیں۔ بائبل کہتی ہے کہ جب حالات کہتے ہیں کہ وہ نیچے جا رہا ہے، تو ہم کہیں گے کہ ہم نے اُوپر اٹھنا ہے۔ یہ محض ایک بات نہیں ہے۔ اعتراف ہے لیکن ایمان اور سچائی کا بیان کیونکہ ہم ضرور اُوپر جائیں گے جب دوسرے ڈوبیں گے تو ہم نہیں ڈوبیں گے کیونکہ ہماری فراہمی اور رزق اُوپر سے ہے۔“

اگر آپ کے اندر کی کمی جدوجہد نہیں کر رہی ہے تو آپ کی کمی کیسے ختم ہوسکتی ہے؟ آپ خدا کا بیج بو، اور غربت یا بیماری آپ کا حصہ نہیں ہے۔ آپ روح القدس کی

طاقت سے قوموں پر غلبہ حاصل کرتے رہیں گے۔ جب وہ آپ کو مالیاتی منڈیوں میں آنے والی تمام آفات کے بارے میں بتائیں، تو انہیں بتائیں کہ آپ یسوع کے نام میں ان مے حصہ لینے سے انکار کرتے ہیں! غربت، کساد بازاری یا مہنگائی ہو سکتی ہے، لیکن جہاں تک آپ کا تعلق ہے، آپ اس میں حصہ لینے سے انکار کر دیں!

نبوتی اقرار

وہ جو مجھ میں ہے اس سے بڑا ہے جو دنیا میں ہے۔ میں اُوپر سے پیدا ہوا ہوں اور میں یہاں غلبہ حاصل کرنے کے لیے آیا ہوں۔ میں یسوع کے نام پر تمام حالات سے بالاتر رہتا ہوں۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 3:31

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام ناخوم



پیدائش 3:11

اُس نے کہا تجھے کس نے بتایا کہ تُو ننگا ہے؟ کیا تُو نے اُس درخت کا پھل کھایا جسکی بابت میں نے تجھکو حکم دیا تھا کہ اُسے نہ کھانا؟

کردار، روئے یا عقیدے کی بنیاد معلومات پر ہوتی ہے۔ اس میں آپ کے پاس ناکامی یا کامیابی کے لیے پروگرام بنانے کی طاقت ہونی چاہئیں۔ جب شیطان آتا ہے، وہ آپ کو پکڑنے کے لیے معلومات کا استعمال کرتا ہے، اور جو چیز اس کا پیچھا کرتی ہے وہ معلومات کے حصول کے ذریعے حاصل ہونے والی روشنی ہے۔ جب دشمن آدم اور حوا کے پاس گیا تو اس نے ان کو پھل کھانے پر آمادہ کرنے کے لیے معلومات کا استعمال کیا اور اس طرح ان کی برہنگی کو ظاہر کیا۔ جب خدا اُترا تو اس نے یہ نہیں پوچھا کہ وہ ننگے کیسے ہوئے؟ بلکہ انہیں پوچھا کس نے آپ کو بتایا کہ آپ ننگے ہیں؟

ایک بفر بنائیں بفر مطلب (کاروبار یا مالی سرگرمی میں اتار چڑھاؤ معلوم کرنے والا آلہ) اور ان معلومات پر ایک پریمیم رکھیں جو آپ میں آتی ہے۔ کچھ واعظ اور کتابیں صرف آپ کی برہنگی کو ظاہر کرنے کے لیے موجود ہیں۔ خدا نے آپ کو نجات دی اور اب

آپ میں کوئی عیب نہیں رہا۔ آپ سے کس نے کہا کہ آپ گنہگار ہو یا کمزور ہو؟ یہ شیطان کی طرف سے معلومات ہے۔ آپ یسوع مسیح میں ایک منتخب نسل اور ایک نئی مخلوق ہیں۔ آپ کے بارے میں تمام چیزیں نئی ہیں۔

آج ہی اس بالکل نئی سمجھ کے ساتھ باہر نکلیں کہ آپ خدا کی محبت کا مظہر ہیں۔ ایک منتخب اور شاہی پجاری۔ حالات یا کوتاہیوں سے قطع نظر آپ میں طاقت ہے۔

نبوتی اقرار

میرا دماغ ہمارے خُداوند یسوع مسیح کے علم کے ذریعے بدل گیا ہے۔ میں خدا کے کلام کے ذریعے بلند ہوا ہوں، اور اب میں جانتا ہوں کہ میں یسوع کے نام میں کون ہوں؟

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 12:2

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

،سلاطین 22-23

2

تواریخ 34-35



کیونکہ جھوٹے مسیح اور جھوٹے نبی اُٹھ کھڑے ہوں گے اور ایسے بڑے نشان اور عجیب کام دکھائیں گے کہ اگر ممکن ہو تو برگزیدوں کو بھی گمراہ کر لیں

دھوکہ کسی سے فائدہ اٹھانے کے لیے سچائی کو چھپانے کا عمل ہے۔ یسوع نے آخری ایام میں کہا، یعنی انجام کا خاتمہ، دھوکہ بازی غالب ہو گی۔ لہذا، ہمیں دھوکہ دہی کا سب سے بڑا گیٹ وے جاننے کی ضرورت ہے جسے دشمن استعمال کرے گا۔ یسوع نے جھوٹے اساتذہ سے ہوشیار رہنے کو کہا، جس کا مطلب ہے کہ تعلیم کی خدمت یہ ہے جسے شیطان بہت سے لوگوں کو دھوکہ دینے کے لیے استعمال کرنے کی کوشش کرے گا۔ آپ جس قسم کی تعلیم سنتے ہیں وہ یا تو دھوکہ دہی کے لیے سیٹ اپ ہے یا فریب سے فرار کے لیے۔

چنیں کہ کس کو اور کس کی بات غور سے سننی ہے کیونکہ یہی بات طے کرتی ہے کہ آپ کو دھوکہ دیا جائے گا یا نہیں۔ فریب کا علاج علم ہے۔ کلمہ پڑھ کر اور صحیح درس کے نیچے بیٹھ کر علم حاصل کریں۔ جیسا کہ آپ اس پیشین گوئی کے پیغام کو پڑھتے ہیں، آپ کی روح میں روشنی آرہی ہے۔ شیطان کے لیے آپ کو دھوکہ دینا کبھی بھی آسان نہیں ہوگا۔

اپنے آپ کو کلام سے وابستہ کریں اور اپنے آپ کو جاننے کے لیے ہر ممکن کوشش کریں۔ صرف مبلغ کا انتظار نہ کریں۔ اسے خود ہی پڑھیں، اور اس کی تبلیغ کے بعد بھی، بیرین کی طرح بنیں اور یہ دیکھنے کے لیے چیک کریں کہ آیا ایسا ہے۔

نبوتی اقرار

میرے اندر خُدا کا کلام نور ہے۔ میں فریب یا دہشت میں ٹھوکر نہیں کھاؤں گا۔ میں یسوع کے نام میں روحانی طور پر رہنمائی کرتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 119:130

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام صفیہ



یوحنا 1:13

وہ نہ خُون سے جسم کی خواہش سے نہ انسان کے ارادہ سے بلکہ خُدا سے پیدا ہوئے۔

ہم ایک ایسی دنیا میں رہ رہے ہیں جہاں بالغ مرد اور عورتیں بھی کچھ نہیں سنبھال سکتے کیونکہ وہ ابھی تک اپنے جسمانی باپ کی تلاش میں ہیں جو شاید اس وقت غائب ہو گئے جب وہ پیدا نہیں ہوئے تھے۔ ان میں سے زیادہ تر مرد اور خواتین اس کی وجہ سے بہت زیادہ جذباتی اور پریشانی کا شکار ہوتے ہیں۔

آپ کا شجرہ نسب جاننے کی خواہش زندگی کے لیے ایک حقیقی خطرہ ہو سکتی ہے۔ کچھ صرف تعلق کے پیاسے ہیں، وہ کم از کم کسی خاص طبقے یا لوگوں کے گروہ سے تعلق رکھنے کی خواہش رکھتے ہیں۔ پھر بھی بائبل کہتی ہے کہ ہم خُدا کی نسل ہیں، جو بلندی سے اُوپر سے پیدا ہوئے ہیں۔ یہی ہماری اصل پہچان اور شناخت ہے۔

یاد رکھیں، یہاں تک کہ یرمیاہ کو بھی خدا نے بتایا تھا اس سے پیشتر کہ میں نے تجھے بطن میں خلق کیا۔ میں تجھے جانتا تھا اور تیری ولادت سے پہلے میں نے تجھے مخصوص کیا اور قوموں کے لئے تجھے نبی ٹھہرایا۔ جس کا مطلب ہے کہ وہ اپنے جسمانی خاندان میں آنے سے پہلے کسی اور روحانی دائرے میں موجود تھا۔ آپ خدا کی نسل ہیں، اور اس کا ڈی این اے آپ پر نقش ہے۔

کوئی چیز اور کوئی آپ کو نہیں روک سکتا کیونکہ آپ اعلیٰ ترین کے بیچ ہیں۔ باہر جاؤ اور فتح کرو۔ یسوع کے نام میں دودھ اور شہد آپ کے ہیں

نبوتی اقرار

میں یسوع مسیح کا سفیر ہوں، اُوپر سے پیدا ہوا ہوں۔ کچھ بھی نہیں اور کوئی مجھے نہیں روکے گا! یسوع کے نام میں دودھ اور شہد میرے ہیں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یرمیاہ 1:5

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 1-3



(NIV) زبور 12:92-13

صادق کھجور کے درخت کی مانند سر سبز ہو گا۔ وہ لبنان کے دیودار کی طرح بڑھیگا۔ جو خداوند کے گھر میں لگائے گئے ہیں وہ ہمارے خدا کی بارگاہوں میں سر سبز ہونگے۔

لبنان اپنے موسمی حالات کے لحاظ سے بہت سخت ہے۔ کبھی کبھی سخت، طوفانی ہوائیں ملک کی چوڑائی سے گزریں گی، جس سے ڈھانچے اور درختوں کو بڑے پیمانے پر نقصان پہنچے گا۔ لیکن ایک لبنان کا درخت ہے جو کہ آج کا ہمارا اصل موضوع ہے، لبنان کا کھجور کا درخت۔ یہ درخت سخت ترین طوفانوں میں بھی زندہ اور قائم رہتا ہے۔

لبنان کا کھجور کا درخت آسانی سے جھک جائے گا اور اپنی اصلی حالت میں واپس آجائے گا۔ یہ جھکتا ہے، اس لیے نہیں کہ یہ کمزور ہے، بلکہ اس لیے کہ یہ لچکدار ہے۔ مسیح نے آپ کو خدا کا راستباز بنایا اور صادق لبنان کے

کھجور کے درخت کی مانند ہیں۔ چاہے وہ آپ کے بارے میں برا بولیں یا لکھیں، آپ صرف جھک جائیں گے اور اپنی پوزیشن پر واپس آ جائیں گے۔ آپ لبنان کے کھجور کے درخت کی طرح مضبوط اور لچکدار ہو۔

نبوتی اقرار

مسیح میری مضبوط بنیاد ہے، اور میں نہیں ہلوں گا۔ کوئی طوفان یا آندھی یسوع کے نام میں میرے کاروبار، شادی، خدمت یا مجھ سے متعلق کسی بھی چیز کو ہلا نہیں دے گی!

مزید مطالعہ کے لئے

2

کرنٹیہیوں 4:16-18

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 6-4



یوحنا 8:32

اور سچائی سے واقف ہوگے اور سچائی تم کو آزاد کرے گی

خدا کے کلام کی سچائی سے ناواقفیت آپ کو غلامی میں رہنے کا سبب بناتی ہے اور پھر آپ وہی تکلیفیں اُٹھاتے ہیں جو دنیا کے لوگ بھگتتے ہیں۔ بائبل کہتی ہے کہ سچائی اے واقفیت آپ کو آزاد کر دے گی۔ نوٹ کریں کہ کنگ جیمز نے یہ نہیں کہا کہ آپ کو آزاد کرو بلکہ ”بناؤ“۔ ایک بند بوتل میں ایک مکھی کا تصور کریں؛ اگر آپ بوتل کا ڈھکن کھولتے ہیں، تو آپ نے اسے آزاد کر دیا ہے، لیکن اگر آپ بوتل کو الٹا کر کے اسے زبردستی باہر نکالتے ہیں، تو اس کا مطلب ہے کہ آپ اسے آزاد کر رہے ہیں۔

خدا کی حقیقت کو جاننا آپ کو دشمنوں کی آفات اور گرفت سے باہر نکال دے گا۔ یہ آپ کو باہر دھکیلتا ہے جیسے کوئی طاقت آپ کو باہر نکال رہی ہو۔

یہ کلام جو آپ پڑھ رہے ہیں آپ کو مکمل طور پر آزاد کر رہا ہے۔ آپ کی زندگی کے بارے میں ہر چیز یسوع مسیح کے اس علم کا جواب دے رہی ہے۔ تمہاری زندگی دودھ اور شہد کی طرح بہہ رہی ہو گی۔ آپ کو یسوع کے نام میں لامحدود امکانات کے دائرے میں لایا جا رہا ہے۔

نبوتی اقرار

میں خُدا کا بابرکت خادم ہوں۔ خُدا میری اپنی ڈھال اور سپر ہے۔ میں یسوع کے نام میں آسمانی دفاع اور محفوظ ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 8:36

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 7-9



اعمال 19:20

اسی طرح خُدا کا کلام زور پکڑ کر پھیلتا اور غالب ہوتا گیا۔

دن رات لوگ زندگی کے مختلف شعبوں میں فتح کی تلاش میں رہتے ہیں۔ ہو سکتا ہے آپ اپنے کیریئر، کاروبار یا شادی میں اس صورت حال کا جواب یا حل تلاش کر رہے ہوں جو آپ کی نیندیں اڑا رہا ہے، لیکن فتح کہاں سے آرہی ہے؟ آج آپ کو اس کا جواب مل جائے گا۔

آج کے لیے ہمارا کلام بہت گہری بات کہتا ہے۔ غور کریں کہ جو کچھ بڑھا اور غالب ہوا وہ رسول نہیں بلکہ کلام تھا۔ کلام میں غالب آنے کی طاقت ہے! اپنے آپ کو کلام سے معمور کریں، اور آپ میں کلام آپ کے ذریعے غالب آئے گا۔

آج خدا آپ کو اپنے کلام کے ذریعے فتح دے رہا ہے۔ خُدا کا ہر وہ کلام جسے آپ نے سنا اور اپنی روح میں رکھا ہے! فتح کی طاقت کے طور پر پھوٹ رہا ہے

نبوتی اقرار

خدا کا کلام میرے وسیلہ سے غالب آ رہا ہے۔ میں یسوع کے نام میں اس کا فضل اور جلال ہوں۔

مزید مطالعہ کے لئے

عبرانیوں 4:12

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 10-13



یوحنا 4:35

کیا تم کہتے نہیں کہ فصل کے آنے میں ابھی چار مہینے باقی ہیں۔ دیکھو میں تم سے کہتا ہوں اپنی آنکھیں اٹھا کر کھیتوں پر نظر کرو کہ فصل پگ گئی ہے۔

روحوں کو جیتنے کی بلاہٹ مسیحیوں کے لیے ہے۔ مملکت میں مزید روحوں کو لانا اور جیتنا ہے۔ روحیں جیتنا خُدا سے پیدا ہونے والوں کی فطرت میں ہونا چاہیے۔ میں نے بہت سے خُدام کو سنا ہے جو گرجا گھر لگانے جاتے ہیں یا صلیبی جنگیں کرتے ہیں یہ کہتے ہوئے واپس آتے ہیں کہ یہ زمین تو بہت سخت ہے۔ جب وہ زمین کا تذکرہ کرتے ہیں، تو وہ عام ماحول کا حوالہ دیتے ہیں جہاں وہ روحوں کو جیتنے کی کوشش کر رہے ہوتے ہیں، جو کہ ایک بُری حرکت یا بات ہے جب روح جیتنے کی بات آتی ہے۔ ہمارے پاس ہزاروں گرجا گھر اور سیل گروپس موجود ہیں، اور یہی وہ علم ہے جس نے مجھے نتائج دیے، لہذا یہاں میرے ساتھ رہیں۔

بائبل کہتی ہے کہ ہمیں اُپر دیکھنا چاہیے، نیچے یا زمین پر نہیں۔ جب آپ زمین کا مشاہدہ کرتے ہیں، تو جان لیں کہ

آپ نے غلط موڑ لیا ہے کیونکہ بائبل نے ہمیں کبھی بھی زمین کو دیکھنے کی ہدایت نہیں کی۔ مسیح فصل کا دینے والا ہے، اور اس نے کہا کہ فصل کافی ہے اور اسے گھر تک پہنچانا آسان ہے۔ ہمیں روح کو تلاش کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ وہ پہلے سے ہی دستیاب ہیں۔ ہم صرف جاتے ہیں اور انہیں مسیح کے پاس جیت کر لیں آتے ہیں۔ بیلیلویا

آپ کا ماحول خوفناک لگتا ہے لیکن صرف اتنا جان لیں کہ آپ کی فصل کافی ہے جو آپ نے کاٹی ہے۔ یہاں تک کہ نوجوان تبدیلی اور انجیلی بشارت کے ایجنٹ ہیں۔ کہیں کوئی آپ کے آنے اور خدمت کرنے کا انتظار کر رہا ہے تاکہ وہ مسیح کا استقبال کر سکے۔ آپ صرف اُپر دیکھیں

نبوتی اقرار

میں ایک مؤثر روح فاتح ہوں؛ جس فصل کے لیے مجھے بُلایا گیا تھا وہ تیار سے زیادہ ہے۔ میں یسوع کے نام میں قوموں کو شاگرد بناؤں گا۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 11:30

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 14-17



دانی ایل 7:9

میرے دیکھتے ہوئے تخت لگائے گئے اور قدیم ایام بیٹھ گیا۔ اُس کا لباس برف سا سفید تھا اور اُس کے سر کے بال خالص اُون کی مانند تھے۔ اُس کا تخت آگ کے شعلہ کی مانند تھا اور اُس کے پہیے جلتی آگ کی مانند تھے۔

آپ کو پیش آنے والا ہر مسئلہ خدا کی طاقت کے سامنے کمزور ہو رہا ہے۔ خدا سے بڑا کوئی حل نہیں۔ خدا وقت اور دنیا شروع ہونے سے پہلے موجود تھا، اور خُدا کی نظر سے پہلے کوئی نئی چیز نہیں ہے، یا تو منفی یا مثبت کُچھ یہی نہیں تھا۔ آپ کی صورت حال کتنی ہی پیچیدہ کیوں نہ ہو، خدا ہی اعلیٰ مقام رکھتا ہے۔

دانی ایل نے اسے یعنی خُدا کو زمانہ قدیم ایام کہا۔ اس کا مطلب ہے کہ دن بھی اسے کہتے ہیں۔ جب آپ اُس کی عبادت کرتے ہیں، تو آپ اُس بت کی پرستش نہیں کر رہے ہیں جو کل مجسمہ بنایا گیا تھا بلکہ اُس کی عبادت کر رہے ہیں جو وقت شروع ہونے سے پہلے موجود تھا۔ وہ آپ کو اندر اور باہر سے جانتا ہے۔ آپ کی حالت اس کے لیے کوئی نئی بات نہیں ہے۔

خدا کو اندر یا باہر ووٹ نہیں دیا جا سکتا: وہ اپنے دائرے میں بیٹھا ہے۔ آپ کے جسم میں وہ بیماری، یا آپ کے کام کی جگہ یا اسکول کی صورت حال، اس کی طاقت سے موازنہ نہیں کر سکتی۔ اپنی زندگی کے ہر پہلو میں تبدیلی دیکھیں کیونکہ خُدا کا ہاتھ آپ پر ہے۔ جلال

نبوتی اقرار

میرا خدا قدیم ایام ہے۔ وہ میرے حالات سے پہلے موجود تھا۔ میں اس عظیم خُدا کی عبادت کرتا ہوں۔ میری زندگی کی ہر چیز یسوع کے نام میں میری بھلائی کے لیے مل کر کام کرتی ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

مُکاشفہ 22:13

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 18-22



پیدائش 1:26

پھر خُدا نے کہا کہ ہم انسان کو اپنی صورت پر اپنی شبیہ کی مانند بنائیں اور وہ سمندر کی مچھلیوں اور آسمان کے پرندوں اور چوپایوں اور تمام زمین اور سب جانداروں پر جو زمین پر رینگتے ہیں اختیار رکھیں۔

جب خدا نے زمین کو بنایا تو اس نے انسان کو اس پر غلبہ حاصل کرنے کا حکم دیا۔ آدم کو مٹی اور تمام جانداروں پر تمام حقوق دیے گئے۔ یہی وجہ ہے کہ جب خُدا نے حوا کو پیدا کیا، تو اس نے مٹی کو نہیں لیا یہ پہلے سے ہی آدم کے اختیار اور دائرہ اختیار میں تھی۔ اس کے بجائے، اسے آدم تک پہنچنا تھا، جسے اس نے بنایا تھا اور اس پر خُدا کو مکمل کنٹرول تھا۔

تمام چیزیں ہماری ہیں، بھائیوں اور بہنوں خدا کے لیے انسانوں کے معاملات میں مداخلت کرنے کے لیے اُسے مردوں سے لائسنس لینے کی ضرورت نہیں ہے۔ میں جانتا ہوں کہ آپ پہلے ہی پوچھ رہے ہیں، خدا کس کو لائسنس دیتا ہے؟ جواب ہے دُعا کو۔ جب ہم دُعا کرتے ہیں تو ہم خدا کو اپنے معاملات میں مداخلت کا لائسنس دیتے ہیں کہ وہ ہمارے معاملات

ٹھیک کریں۔ بائبل کہتی ہے کہ مردوں کو دعا کرنی چاہیے اور بے ہوش نہیں ہونا چاہیے، جس کا مطلب ہے کہ جس لمحے آپ دعا کرنا چھوڑ دیتے ہیں، آپ بیہوش ہو جاتے ہیں۔

آج سے، ہر روز دُعا کے لیے وقت نکالیں، اور خدا اس صورت حال میں مداخلت کرے گا جو آپ کو نیند کی راتیں دے رہی ہے۔ یہاں تک کہ اگر آپ تھکے ہوئے ہیں اور تھکاوٹ محسوس کرتے ہیں تو صرف تھوڑا سا دُعا کرنے کے لیے وقت نکالیں، اور خدا کی روح یسوع کے نام میں ہر جوئے کو بٹا دے گی۔

نبوتی اقرار

میں حکم دیتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ خدا میرے معاملے میں ہے اور خود ہی اس کا فیصلہ کرے گا۔ ہر چیز جو مجھے بے خواب راتیں دیتی ہے، میں خدا کے ہاتھ میں رکھتا ہوں۔ میری لکیریں یسوع کے نام میں خوشگوار مقامات پر گر گئی ہیں۔

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا 18:1

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام برمیاء 25-23



لوقا 19:40

اُس نے جواب میں کہا میں تم سے کہتا ہوں کہ اگر یہ چپ رہیں تو پتھر چلا اٹھیں گے۔

جب آپ کے گھر میں فرنیچر یا آپ کی الماری میں کپڑوں کی بات آتی ہے، تو کچھ ایسے ہیں جو آپ آسانی سے دے سکتے ہیں، لیکن کچھ ناگزیر ہیں۔ آپ حقیقت میں محسوس کرتے ہیں کہ آپ انہیں کھونے کے متحمل بھی نہیں ہو سکتے۔ وہ ناقابل تلافی ہیں۔ خُدا کے گھر میں بھی یہی اصول لاگو ہوتا ہے۔ ایسے لوگ ہیں جنہیں خدا کھونا نہیں چاہتا۔ وہ ان کے کاموں کی بنیاد پر بادشاہی اٹائے کے طور پر ان کی قدر کرتا ہے۔ یہ چرچ کے محکمے، دینے، یا کسی ایسی چیز سے وابستگی کی وجہ سے ہو سکتا ہے جسے بادشاہی کردار سمجھا جاتا ہے۔

آج کے لئے خُدا کے کلام میں سے، یسوع نے اپنے شاگردوں کو بتایا کہ یہاں تک کہ اگر اس دنیا کے لوگ عبادت کرنے سے انکار کر دیں تو پتھر بھی عبادت کے لیے اٹھیں گے۔ خدا کے پاس فوری متبادل ہے۔

جب تک آپ زندہ ہیں اپنا متبادل تلاش نہ ہونے دیں کیونکہ آپ جیسا کوئی نہیں۔ آپ ناقابل تلافی ہو! وہ عہدہ جس پر آپ اب فائز ہیں، جب تک آپ چاہیں گے، آپ کو کبھی بھی یسوع کے نام میں تبدیل نہیں کیا جائے گا۔ اپنے آپ کو خُداوند اور ہر اُس خواب کے لیے جو اُس نے آپ کو دیا ہے تیار رکھیں، اور آپ کو کبھی بھی یسوع کے نام میں تبدیل نہیں کیا جائے گا

نبوتی اقرار

میں اٹل ہوں اور میں اس زمین پر ایک ایسا نشان چھوڑوں گا جسے کوئی مٹا نہیں سکے گا۔ یسوع کے نام میں میرے اندر فضل اور مَسَح بڑھ رہا ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

2

تیمتھیس 21-20:2

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 26-29



زبور 55:22

اپنا بوجھ خُداوند پر ڈال دے۔ وہ تجھے سنبھالے لیگا۔ وہ صادق کو کبھی جُنُبش نہ کھانے دیگا۔

جو لوگ سب کچھ خُداوند کے ہاتھ میں چھوڑ دیتے ہیں وہ پھر ہمیشہ ہر چیز میں خُدا کا ہاتھ دیکھتے ہیں۔ لوگ اکثر اپنے آپ کو ایسے مسائل سے پریشان کرتے ہیں جن سے انہیں پریشان نہیں ہونا چاہیے۔ یاد رکھیں، آپ اس جگہ پر حادثاتی طور پر نہیں آتے تھے۔ خُداوند مالک آپ کو ماں کے پیٹ میں بننے سے پہلے ہی سے جانتے تھے۔

خدا آپ کے دل کی خواہشات سے آپ سے زیادہ باخبر ہے اور آپ کی ہر ضرورت کو جانتا ہے، آپ کے علم سے بھی زیادہ جانتا ہے۔ جب آپ آج دعا کریں تو سب کُچھ اس کے حوالے کر دیں، اور وہ آپ کا معاملہ طے کر دے گا۔ آپ کو کسی بھی حالت میں ختم نہیں کیا جائے گا، اور یسوع کے نام میں آپ کے کندھوں سے ہر بوجھ اتارا جا رہا ہے۔

نبوتی اقرار

میں اپنے تمام بوجھ خُدا کے حوالے کرتا ہوں، اور وہ ان کی دیکھ بھال کرے گا۔ میں کبھی نیند نہیں کھوؤں گا کیونکہ میری زندگی یسوع کے نام میں اچھے ہاتھوں میں ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یرمیاہ 29:11

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 30-3



یرمیاہ 1:4-5

تب خداوند کا کلام مجھ پر نازل ہوا اور اُس نے فرمایا۔ اِس سے پیشتر کہ میں نے تجھے بطن میں خلق کیا۔ میں تجھے جانتا تھا اور تیری ولادت سے پہلے میں نے تجھے مخصوص کیا اور قوموں کے لئے تجھے نبی ٹھہرایا۔

اس آیت میں لفظ 'جانتا' عبرانی میں 'یدا' ہے جس کا مطلب ہے تجرباتی علم۔ یرمیاہ کو اپنی ماں کے پیٹ میں بننے سے پہلے خدا کا ذاتی تجربہ تھا۔ آپ اس زمین پر آنے سے پہلے کہیں موجود تھے۔ اس لیے، وہ آپ کو کسی سے بھی بہتر جانتا ہے۔ جو آپ کو نیچے کھینچنے کی کوشش کر سکتا ہے۔ آپ کے پاس کامیابی کا ایک بڑا ریکارڈ موجود ہے وہ آپ کو آپ کے دوست، اُستاد یا پادری سے پہلے کا جانتا تھا۔

حالات آپ میں خدا کے جلال کو کم کرنے کی کوشش کر سکتے ہیں، لیکن صرف ایک بات کو یقینی طور پر جان

لیں: خدا آپ کو اس سے بہتر جانتا ہے جتنا آپ خود جانتے ہیں۔ وہ آپ کے اپنے آپ سے زیادہ قریب ہے۔ اپنے کندھوں کو چوکور کریں اور اپنے آس پاس کی ہر چیز کو بتائیں کہ آپ کو کسی ایسے شخص سے بہتر جانا جاتا ہے جو زمین پر ہر اتھارٹی رکھتا ہے۔ کچھ اپنے دنیاوی تعلق سے خوش ہوتے ہیں لیکن تمہارا خدا کے ساتھ سب سے بڑا تعلق ہے۔ آپ کے پیسے آ رہے ہیں اور آپ کی صحت یسوع کے نام میں یقیناً بحال ہو رہی ہے۔

نبوتی اقرار

میری سیلائی اوپر سے ہے۔ مجھے کسی اچھی چیز کی کمی نہیں ہوگی۔ یسوع کے نام میں میرا ذریعہ اور میری فراہمی عظیم تر ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 23:1-2

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 34-32



فلیپوں 2:13

کیونکہ جو تم میں نیت اور عمل دونوں کو اپنے نیک ارادہ کو انجام دینے کے لئے پیدا کرتا ہے وہ خدا ہے۔

بھائیو اور بہنو، کلام کو بہتر طور پر سمجھنا چاہیے۔ جہاں آپ کو احساس ہو کہ خدا کوئی معجزاتی کام کرنے والا نہیں ہے۔ خدا کو ایک معجزاتی کام کرنے والے کے طور پر لیبل لگانا اسے ایک بہت ہی عام طریقے سے جاننا ہے۔ جب آپ کو بہتر سمجھ آتی ہے، تو آپ کو احساس ہوتا ہے کہ آپ معجزاتی کام کرنے والے ہیں۔ میں جاننا ہوں کہ یہ ممنوع لگتا ہے، لیکن یہ مسیح کا کامل علم ہے جو آپ کو حاصل کرنے کی ضرورت ہے۔

بائبل کہتی ہے کہ ہم اُس کے جسم کے اعضا ہیں، جس کا مطلب ہے کہ جب وہ حرکت کرتا ہے، تو یہ ہم حرکت کرتے ہیں۔ ہم اُس کا کام کرنے والے ہیں۔ ہم عمل کرنے والے ہیں۔ پولوس رسول کہتا ہے کہ میں مسیح کے نام سے سب

! کچھ کر سکتا ہوں جو مجھے طاقت دیتا ہے۔ یہ سب کون کر رہا ہے؟ یہ اصل میں آپ خود کر رہے ہیں

جب آپ اس کلام کو پکڑ لیں گے تو کوئی چیز آپ کو بلا نہیں سکے گی۔ آپ کو نہ صرف اپنے آپ اعتماد ہوگا بلکہ ”خدا پر اعتماد“ بھی ہوگا۔ یسوع کے نام میں وجود میں آنے والے ہر معجزے کا حکم دینا شروع کریں۔ خدا یا کسی روحانی ہستی کا معجزہ ہونے کا انتظار نہ کریں۔ اسے بولیں اور یسوع کے نام پر اس پر عمل کریں۔

نبوتی اقرار

میں کلام پر عمل کرنے والا ہوں اور یسوع کے نام میں کام کرنے کے لیے خدا کا فضل میرے لیے کافی ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں 4:13

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 35-37



یرمیاہ 20:9

اور اگر میں کہوں کہ میں اُسکا ذکر نہ کرونگا نہ پھر کبھی اُسکے نام سے کلام کرونگا تو اُسکا کلام میرے دل میں جلتی آگ کی مانند ہے جو میری ہڈیوں میں پوشیدہ ہے اور میں ضبط کرتے کرتے تھک گیا اور مجھ سے رہا نہیں جاتا۔

سمن ایک عدالتی حکم نامہ ہے جو آپ سے حاضر ہونے یا کسی خاص حکم کی پیروی کرنے کا مطالبہ کرتا ہے۔ ہو سکتا ہے اسے سائیکل پر ڈاکیا کے ذریعے پہنچایا جائے، لیکن اس کی طاقت اس کے منبع سے منسلک ہے۔ ایک آسمانی طلب ایک بوجھ سے زیادہ ہے؛ یہ ایک پل ہے لمحہ ہے جس سے آپ مزاحمت یا بحث نہیں کر سکتے۔ یہ خدا کی اعلیٰ دعوتیں ہیں۔

یرمیاہ نبی نے چھوڑنے کی کوشش کی، لیکن خُداوند کا کلام اُس کی ہڈیوں میں آگ کی مانند تھا، چاہے وہ اُس کا مقابلہ کرنا چاہتا ہو یا نہ۔ ہم پر ہونے والے تمام حملوں سے قطع نظر آپ اس خوشخبری کے پیغام پر کیوں عمل کرتے ہیں۔ یہ اس لیے کے خدا نے آپ کو اس کمیشن کا حصہ بننے کے لیے بُلایا ہے۔

خدا کے سمن کو سنیں، اور آپ کی گواہی آپ کی زندگی کے اندر سے دریافت کی جائے گی۔ جو کچھ بھی آپ سن رہے ہیں روح آپ کو کرنے کا حکم دیتا ہے، تاخیر نہ کریں۔ اسے فوری طور پر کریں۔ آپ کو تبلیغ کرنے، ہدیہ دینے یا کسی خاص فرض کو انجام دینے کے لیے بُلایا جا سکتا ہے۔ آج شروع کرنے کا دن ہے۔

نبوتی اقرار

مجھے خدا نے بُلایا ہے اور اس کا رزق میرے لیے کافی ہے۔ میں بے خودی تک خدا کی گواہی دینا کبھی نہیں چھوڑوں گا اور نہ ہی استعفیٰ دوں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 1:16

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 40-38

زبور 74، 79

GOODNEWS TESTIMONIES

Michelle Louise



Growing up Michelle suffered a lifetime of abuse, she was homeless at 14, seeking the pleasures of this world. She spent 15 years working in night clubs and was continually chasing an escape from this world and almost lost her life in October 2021 by consuming an overdose of alcohol and drugs. She reached an all-time low in her life and cried out to God. It was only a few days later that God ordained her steps to Spirit Embassy The GoodNews Church. She was captivated by the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Jesus Christ has now completely healed her from all the trauma that she experienced as a child and she now finds comfort in reading the GoodNews Daily every morning as it keeps her aligned with God's Word daily.

Michael Mason



Michael came to know Spirit Embassy and the teachings of Prophet Uebert Angel through Youtube. For many years he had been discouraged by his past experiences with dating and finally asked God to be his matchmaker. For the first time in his life, Michael put all his trust in God. He listened to the many teachings by Prophet Uebert Angel and understood that marriage should be for ministry. In 2022 he met a woman of God and in April 2023 God answered his very prayer and he married the perfect woman for him, who was set apart and on fire for the Lord.

Kyle Palmer



Three years ago Kyle's biological father passed away and it made it hard for him to remain consistent in his walk with the Lord. He became really bitter and stopped going to church completely. He was invited to Spirit Embassy in November 2021. He thought it was like every other church he attended in the past, until the congregation started to sing the GoodNews Anthem. It was in that moment, he realised that this is more than a church, it is an extension of his family. In that moment he experienced the tangible love of God. Although his biological father has gone home to be with the Lord, God has blessed Kyle with a spiritual father - Prophet Uebert Angel and as a result he has completely changed the trajectory of Kyle's life through his teachings.

GOODNEWS TESTIMONIES



Samarpit Dongardive

Samarpit attended Spirit Embassy, The GoodNews Church in January 2023, and it marked a huge turning point in his life. He had always been curious about matters such as spiritual warfare, and the existence of spiritual beings, and this is the exact place where he found the answers to all of these questions and more, through the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Since joining the ministry, he has been blessed with countless testimonials, including numerous divine angelic encounters. By applying what he has learned he has grown deeper in the knowledge of God.



Shiney Santosh

In September 2022, Shiney was walking up a flight of stairs, and was suddenly gripped by a sharp pain in her right leg. After being examined by neurosurgeons it was revealed that she had compressed nerves stemming from a disc bulge in her spine. She was confined to a hospital bed for three days. The surgeons recommended surgery on her lower spine, warning that a failure to proceed could result in permanent leg damage. Throughout this ordeal, she was guided by the teachings of Prophet Uebert Angel through the book "God's Medicine." Prophet Uebert Angel also declared the cancellation of all surgeries and as the day of her appointment arrived she declared divine health over her life and was completely healed from head to toe. She did not any surgery. Praise God, she received divine healing in her body.



Malindika Perera

Prophet Uebert Angel introduced Jesus Christ as a lifestyle to Malindika in 2019, and he soon realised that Christianity is not a religion, it is a relationship with our Lord and Savior Jesus Christ. Before joining Spirit Embassy The GoodNews Church, Malindika had never heard the gospel being preached with such profound revelation. Every word he heard being preached, touched the very core of his Spirit. Through the teachings of Prophet Uebert Angel, he began to grow in his personal walk with the Lord. Prophet Uebert Angel has opened his eyes to truly see and understand the gospel like never before.

2

پطرس 1:12

اِس لئے مَیں تُمہیں یہ باتیں یاد دلانے کو ہمیشہ مُستَعِد رُہوں
گا اگرچہ تُم اُن سے واقف اور اُس حق بات پر قائم ہو جاؤ
جو تُمہیں حاصل ہے۔



الہی پیغام کبھی جامد یا ساکن نہیں ہوتا بلکہ ترقی پذیر ہوتا
ہے۔ پرانے زمانے میں جو بات سمجھ میں آتی تھی آج شاید
وہ معنی نہ رکھتی ہو۔ لہذا، خدا وقتاً فوقتاً تازہ من یعنی
پیغام اُنڈیلتا رہے گا۔ آپ کو ایسے خدا کی ضرورت نہیں ہے
جو تاریخ میں رہتا ہے بلکہ آپ کو ایسے خُدا کی ضرورت ہے
جو آپ میں رہتا ہے۔

ہم سب جانتے ہیں کہ موسیٰ کے زمانے میں خدا نے سمندر کو
الگ کر دیا تھا، لیکن آپ کو اس کی ضرورت ہے جو آج آپ کے
اپنے سمندر کو تقسیم کرتا ہے۔ آپ کو مالی صورتحال یا صحت
کا مسئلہ ہوسکتا ہے جو ”اب“ معجزے کا مطالبہ کر رہا ہے۔

بائبل کہتی ہے کہ موجودہ سچائی پر قائم رہو۔ موجودہ

سچائی ہونے کا مطلب یہ ہے کہ ماضی اور مستقبل کی سچائی موجود ہے۔ ہم یسوع کو اپنے راہ ساز کے طور پر
جانتے تھے، لیکن جب آپ موجودہ سچائی کو حاصل کرتے ہیں، تو آپ کو احساس ہوتا ہے کہ آپ اس کے جسم
کے رکن ہیں۔ وہ اب راستہ نہیں بنا رہا ہے، لیکن اب وہ آپ کے اندر رہتے ہوئے راستہ بنا رہا ہے۔ اب کوئی چیز
آپ کو روک نہیں سکتی یا مزاحمت نہیں کرے گی! باہر جاؤ اور یسوع کے نام میں ہر ایک ماحول کو سنبھال لو

نبوتی اقرار

خُداوند کا کلام میرے لیے پیشن گوئی کا ایک یقینی کلام ہے۔ میں یسوع کے نام میں اپنے لئے ہر دروازے کو
کھولنے کا حکم دیتا ہوں!

مزید مطالعہ کے لئے

2

پطرس 1:19

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام

2

، سلاطین 24-25

2

تواریخ 36



زبور 119:130

تیری باتوں کی تشریح نور بخشی ہے۔ وہ سادہ دلوں کو عقل مند بناتی ہے۔

کچھ مسیحی ”میری یہ چھوٹی سی روشنی“ گاتے ہیں گویا ان کے نزدیک خدا کی روشنی ایسی چھوٹی سی چیز ہے جسے شیطان یا حالات اڑا سکتے ہیں۔ آپ میں خدا کے نور سے کچھ بھی کم نہیں ہے۔ بائبل کہتی ہے کہ خدا کے کلام کا داخلہ روشنی لاتا ہے۔ ’روشنی‘ کا عبرانی ترجمہ یونانی ہے، جس کا مطلب ہے اسٹیڈیم کی ’phos‘ یا ’photizo‘ میں روشنی یا روشنی کا عظیم اخراج۔ اسٹیڈیم کی لائٹس کے ساتھ، آدھی رات کو کھیلوں کی سرگرمی کھیلی جا سکتی ہے، اور کوئی بھی نہ دیکھنے کی شکایت نہیں کرے گا کیونکہ یہ بہت روشن ہے۔ یہ ایک چمکتی ہوئی روشنی ہے جو چھوٹی سے چھوٹی چیز کو بھی بے نقاب کرتی ہے۔

جیسا کہ آپ اس پیشن گوئی کے پیغام کو پڑھتے ہیں،

روشنی آپ کے نظام میں داخل ہو رہی ہے۔ آپ کی زندگی میں شیطان کے لیے کوئی جگہ نہیں ہے۔ آپ کے پاس وہ سب کچھ ہے جو اس زندگی میں کوہ پیما بننے کے لیے لیتا ہے۔ یہ کلام آپ میں بڑھے اور آپ یقیناً حالات پر غالب آئیں گے۔ آپ میں روشنی نہ صرف آپ کے لیے ہے بلکہ آپ کے آس پاس کے لوگ بھی اسی فضل کا مشاہدہ کریں گے جو آپ کی زندگی کے تمام دنوں میں آپ کے لیے کام کرتا ہے۔

نبوتی اقرار

میں اس دنیا کا نور ہوں، اور خدا کی موجودگی مجھ سے چمکتی ہے۔ میں کسی چیز سے چھپا یا روک نہیں سکتا کیونکہ وہ جو مجھ میں ہے اس سے بڑا ہے جو دنیا میں ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی 5:14

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام حقوق



اعمال 17:28

کیونکہ اُسی میں ہم جیتے اور چلتے پھرتے اور مَوْجُود ہیں۔ جیسا تمہارے شاعروں میں سے بھی بعض نے کہا ہے کہ ہم تو اُس کی نسل بھی ہیں۔

کچھ مسیحی جانتے ہیں کہ مسیح خدا کی ذات میں ایک روحانی ہستی ہے۔ کچھ لوگ اسے باپ جیسی شخصیت کے طور پر جانتے ہیں جو آپ کی درخواستوں اور مشکلات کو قبول کرنے کے لیے تیار ہے، لیکن بھائیو اور بہنو، یسوع اس سے بڑھ کر ہے۔ بائبل کہتی ہے کہ یسوع میں ہم رہتے ہیں، حرکت کرتے ہیں اور اپنا وجود رکھتے ہیں۔ ایک بہتر مکاشفہ ہے جہاں آپ یسوع کو ایک مقام کے طور پر جانتے ہیں۔ ہم اس کے ماحول میں منتقل ہوتے ہیں۔

اس کا ماحول اس زندگی کے تمام چیلنجوں سے برتر ہے۔ آپ کسی بھی چیز کے ذریعے بلڈوز کریں گے کیونکہ آپ یسوع کے ماحول کو مجسم کرتے ہیں۔ کوئی بھی چیز جو آپ کو روکنے کی کوشش کرتی ہے اسے آسمان پر جنگ کا اعلان سمجھا جاتا ہے۔ مسیح کے اندر رہتے ہوئے آپ کو کوئی چیز نہیں روک سکتی۔ آپ یسوع کے نام میں ناقابلِ تسخیر اور کوئی آپ کو چھو نہیں سکتا۔

نبوتی اقرار

مسیح میرا مقام یعنی جگہ ہے۔ میں یسوع مسیح میں رہتا ہوں، حرکت کرتا ہوں اور اُس میں وجود رکھتا ہوں۔ کوئی بھی چیز جو میری زندگی سے متعلق ہے اسے یسوع کے نام پر نیکی کے لئے حرکت کرنے اور منتقل کرنے کا حکم دیا گیا ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

2

کرنٹھیوں 5:17

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 41-45



خروج 13:21

اور خُداوند اُن کو دِن کو راستہ دیکھانے کے لئے سٹون میں اور رات کو روشنی دینے کے لئے آگ کے سٹون میں ہو کر اُنکے آگے چلا کرتا تھا تاکہ وہ دِن اور رات دونوں چل سکیں۔

جب بنی اسرائیل مصر سے نکلے تو خُدا رات کو آگ کا سٹون اور دوپہر کو بادل کا سٹون تھا۔ صحرا بہت سخت ہے؛ رات کو ٹھنڈا اور دن میں انتہائی گرم ہوتا ہے۔ اس طرح کے علم کے ساتھ، خدا نے انہیں سخت حالات سے بچانے کے لیے موزوں ماحول دیا۔

ایک ایسا ماحول ہوتا ہے جہاں آپ شہادتیں دینا شروع کر دیتے ہیں جسے دوسرے نہیں سمجھ سکتے۔ یہ افسانے کی طرح ہو گا کیونکہ خدا آپ کو آپ کا اپنا بنایا ہوا ماحول دے رہا ہے۔ جب دوسرے کہتے ہیں کہ چیزیں نیچے جا رہی ہیں، تو آپ کہہ رہے ہوں گے نہیں میں نے اُوپر اٹھانا ہے۔ یاد رکھیں، آپ آسمانی باپ کے سفیر ہیں؛ آپ کے لئے سب کچھ اُوپر سے گھلا ہے اور اوپر سے فراہم کیا جاتا ہے۔

ڈرنے کی کوئی بات نہیں کیونکہ ہم دنیا میں ہیں لیکن اس دنیا کے نہیں۔ ہمارا ماحول اُوپر یعنی آسمانی ہے۔ ہم دودھ اور شہد کی زندگی جیتے ہیں! آپ کو اس زندگی میں کسی اچھی چیز کی کمی نہیں ہوگی۔ آپ کو آسمان پر جانے کے دن تک فراہم کیا جاتا ہے۔ آمین

نبوتی اقرار

میں دودھ اور شہد کی زندگی گزارتا ہوں۔ میں مسیح کا سفیر ہوں، اور یسوع کے نام پر خدا کا فضل میرے لیے کافی ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

ایوب 22:28

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 46-48



یوحنا 15:19

اگر تُم دُنیا کے ہوتے تو دُنیا اپنوں کو عزیز رکھتی لیکن چونکہ تُم دُنیا کے نہیں بلکہ مَیں نے تُم کو دُنیا میں سے چُن لیا ہے اِس واسطے دُنیا تُم سے عداوت رکھتی ہے۔

دنیا میں بدامنی ہے کیونکہ معیشتیں ٹوٹ پھوٹ کا شکار ہو رہی ہیں، مارکیٹیں کریش ہو رہی ہیں، اور معاشی ڈپریشن بڑھ رہا ہے۔ کچھ مسیحی سوچ رہے ہیں کہ وہ اس سے کیسے گزریں گے۔ واحد حکمت عملی یہ ہے کہ کسی کاروبار میں حصہ لینے سے انکار کر دیا جائے۔ اندھیرے میں رہنے والوں کو رونے دو، لیکن جہاں تک آپ کا تعلق ہے، جان لو کہ آپ خدا کے سفیر ہیں، اور آپ کی فراہمی بلندی سے ہے۔

بائبل کہتی ہے کہ ہم اس دنیا میں ہیں لیکن ہم اس دنیا کے نہیں ہیں۔ شیطان کی آواز پر کان نہ دھریں۔ ہم صرف اس زمین تک محدود نہیں ہیں جہاں کمی، افسردگی اور غربت ہے۔ ہمیں صہیون کی معیشت سے فراہم کیا جاتا ہے۔ جب دنیا کہتی ہے کہ کاروبار نیچے جا رہا ہے تو ہم کہیں گے کہ ہم تو اوپر جا رہے ہیں۔

جیسا کہ آپ اس نبوتی اقرار کے پیغام کو پڑھیں گے، آپ کو عجیب ترین جگہوں سے جوابات ملیں گے۔ آپ اس افراتفری اور تباہی میں شریک نہیں ہیں۔ آپ کے لئے دودھ اور شہد صحرا میں بھی ہے گا۔ آپ کی زمین یسوع کے نام میں اپنی زیادہ سے زیادہ صلاحیت پیدا کرے گی۔

نبوتی اقرار

میں اوپر سے پیدا ہوا ہوں اور میری رسد اوپر سے ہے۔ میں اس سال یسوع کے نام میں دودھ اور شہد کی زندگی گزاروں گا۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 12:2

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : یرمیاہ 49-50



1

15:33 کرتھیوں

فریب نہ کھاؤ۔ بُری صحبتیں اچھی عادتوں کو بگاڑ دیتی ہیں۔

اگر آپ کے چار ٹوٹے ہوئے دوست ہیں، تو آپ یقینی طور پر پھر پانچ ہوں گے۔ مجھے نبوت کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ میں آپ کی کمپنی دیکھ کر ہی بتا سکتا ہوں کہ آپ کہاں جا رہے ہیں۔ وہ لوگ جن سے آپ اپنے آپ کو گھیر لیتے ہیں یا تو آپ کی زندگی کی قدر بڑھاتے ہیں یا دور کرتے ہیں۔ آپ کا نیٹ ورک آپ کی خالص قیمت ہے۔ بائبل کہتی ہے کہ بُری صحبت یا مواصلات کرپٹ کردار۔ اس کا مطلب ہے کہ جن لوگوں سے آپ تعلق رکھتے ہیں وہ آپ کو بدعنوان یا تعمیر کرنے کی طاقت رکھتے ہیں۔

آج، سوچنے کے لیے وقت نکالیں اور اپنے اپنے دادرس کا خود جائزہ لیں۔ اگر ایسے لوگ ہیں جو آپ کی قدر نہیں

کر رہے ہیں، تو انہیں رکھنے کی ضرورت نہیں ہے۔ صرف ان لوگوں کو اپنے پاس رکھیں جو آپ کی زندگی کی قدر کریں اور آپ کو ایک بہتر انسان بننے میں مدد کریں۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، ان لوگوں کے لیے کوئی جگہ نہیں ہے جو آپ کی زندگی میں جسمانی یا روحانی طور پر کچھ بھی شامل نہیں کر رہے ہیں۔ اپنی فون بک چیک کریں؛ تمام نمبروں کے ذریعے سرکال کریں۔ ان لوگوں کو تلاش کریں جو آپ کی مسیحی سیر، کاروبار یا کسی بھی چیز کو اہمیت نہیں دے رہے ہیں۔ ان کی کٹائی کرنے اور بہتر تعلقات بنانے کا یہ وقت ہے جو آپ کو اور بادشاہی کو فائدہ پہنچاتے ہیں۔

نبوتی اقرار

میں حکم دیتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ میری کمپنی قابل قدر ہوگی۔ میری آنکھیں ان لوگوں کو دیکھنے کے لیے کھلی ہیں جو خدا کی بادشاہی کو فائدہ پہنچاتے ہیں۔ میرا دادرس یسوع کے نام میں مبارک ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 4:23

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام یرمیاہ 51-52



رومیوں 5:5

اور اُمید سے شرمندگی حاصل نہیں ہوتی کیونکہ رُوح القدس جو ہم کو بخشا گیا ہے اُس کے وسیلہ سے خُدا کی محبت ہمارے دلوں میں ڈالی گئی ہے۔

کوئی بھی چیز جسے ہم فطرتی یا قدرتی کہتے ہیں وہ ایسی چیز ہے جو قدرتی طور پر نکلتی ہے یا ایک پیدائشی خصلت ہے جسے ہم مٹا نہیں سکتے۔ آج کا کلام ہمیں بتاتا ہے کہ محبت ہماری فطرت ہے۔ پرانے عہد نامے کے لوگوں کو محبت کرنے کا حکم دینے کی ضرورت تھی، لیکن مجھے اور آپ کو نہیں۔ ہمارے دل محبت میں جکڑے ہوئے ہیں! ہم یسوع کی محبت میں بھیگے ہوئے ہیں۔ لہذا، ہمیں محبت کا حکم دینے کی ضرورت نہیں ہے۔ یہ صرف سانس لینے کی طرح قدرتی طور پر نکلتی ہے، کیونکہ خدا کی محبت ہمارے دلوں میں پھیل جاتی ہے، ہم حکم سے نہیں بلکہ فطرت سے محبت کرتے ہیں۔

اپنے خاندان اور دوستوں کے ساتھ مصالحت کا وزیر بننے کا انتخاب کریں۔ یسوع مسیح واپس آ رہا ہے اور مصیبت، رنجش، یا دشمنی کی کوئی گنجائش نہیں ہے۔ کوئی ایسا شخص ہے جس سے آپ چھوٹی سی غلطی یا غلط فہمی کی وجہ سے بات نہیں کر رہے ہوں گے، لیکن آج سب کچھ ٹھیک کرنے کا دن ہے۔ حاصل کرنے یا کھونے کے لیے ایک آسمان ہے۔ نفرت کی وجہ سے اسے ضائع نہ کریں۔ فطرت سے محبت کیونکہ آپ کا دل ہمارے خُداوند یسوع مسیح کی محبت میں جکڑا ہوا ہے۔

نبوتی اقرار

میں حکم سے نہیں بلکہ فطرت سے محبت کرتا ہوں۔ جن لوگوں نے مجھ پر ظلم کیا میں ان کو معاف کرتا ہوں اور دعا کرتا ہوں کہ جن پر میں نے ظلم کیا وہ بھی مجھے معاف کر دیں۔ میں یسوع کے نام میں تمام غصہ، نفرت اور مصیبت کو اتارتا ہوں۔

مزید مطالعہ کے لئے

1

یوحنا 4:8

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام نوحہ 1-2



2

کرتھیوں 3:18

مگر جب ہم سب کے بے نقاب چہروں سے خداوند کا جلال اس طرح منعکس ہوتا ہے جس طرح آئینہ میں تو اس خداوند کے وسیلہ سے جو رُوح ہے ہم اسی جلالی صورت میں درجہ بدرجہ بدلتے جاتے ہیں۔

آپ اپنی جسمانی شکل کو مکمل کرنے کے لیے آئینے میں کتنا وقت گزارتے ہیں؟ آج کل آئینے اور کچھ ایسے ہیں جو آپ کو خوش کرنے کے لیے ایک مختلف تصویر کی عکاسی کرتے ہیں۔ وہ ایک پتلا شخص دکھا سکتے ہیں جب کہ آپ جانتے ہوں کہ آپ موٹے ہیں۔ تاہم، ایک بہتر آئینہ ہے جو آپ کے جسمانی نقطہ نظر سے زیادہ عکاسی کرتا ہے۔ اسے خدا کا کلام کہا جاتا ہے۔ جتنا آپ اس پر غور کریں گے، اتنا ہی آپ اس کے مصنف کی طرح بن جائیں گے۔

آئینہ کے بارے میں بائبل کہتی ہے کہ آپ کو تمام روحانی برکات سے نوازا گیا ہے، اور مسیح غریب ہوا تاکہ آپ امیر بن جائیں۔ جتنا آپ اسے پڑھیں گے، اتنا ہی آپ بالکل وہی بن جائیں گے جو کلام کہتا ہے۔ دن رات خدا کے کلام پر توجہ کریں اور پھر آپ کو خُوب کامیابی ملے گی۔

جب آپ بیدار ہوں، اپنے روزمرہ کے کام کرنے سے پہلے، اپنی بائبل تک پہنچیں اور خدا کے کلام کو کھائیں۔ کلام کہتا ہے کہ آپ امیر، مبارک اور محفوظ ہیں اور یہ آپ کے لیے یسوع کے نام میں ہوگا

نبوتی اقرار

میں کلام کے لیے جاتا ہوں اور میں گواہی کے ساتھ ضرور واپس آؤں گا۔ میں یسوع کے نام پر دہرانے پر گواہیوں کی زندگی گزار رہا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یعقوب 1:23

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام نوحہ 3-5



بوسیع 4:6

میرے لوگ عدم معرفت سے ہلاک ہوئے۔ چونکہ تو نے معرفت کو رد کیا ہے تاکہ تو میرے حضور کاہن نہ ہو اور چونکہ تو اپنے خُدا کی شریعت کو بھول گیا ہے اس لئے میں بھی تیری اولاد کو بھول جاؤں گا۔

لوگ ناخواندگی کی وجہ سے نہیں بلکہ خدائی علم کی کمی کی وجہ سے ہلاک ہوتے ہیں۔ جب بھی مسیحی جاہل ہوتے ہیں، علاقے کھو جاتے ہیں۔ نقصان کی سب سے بڑی خامی جہالت خُدا کے کلام سے ناواقف ہونا ہے۔ دشمن آپ کو دھوکہ دینے اور چوری کرنے کے لیے استعمال کرتا ہے جسے آپ نہیں جانتے۔

خُدا نے خود تصدیق کی کہ اُس کے لوگ اُن پر لعنت بھیجنے کی وجہ سے نہیں بلکہ معلومات کی کمی کی وجہ سے ہلاک ہوئے۔ خدا کے کلام میں داخل ہوں اور اپنی روح میں روشن خیالی لائیں۔ آپ کی روح میں خدا کا کلام آپ کی آنکھوں سے ترازو کو بٹا دیتا ہے، اور آپ چیزوں کو واضح طور پر دیکھنے لگتے ہیں۔

دن رات خدا کے کلام پر عمل کرنے کا دانستہ عہد کریں۔ اپنی بائبل پڑھیں اور ان پیغامات کو سنیں جو آپ کی روح کو روشنی دیتے ہیں۔ جب آپ کے پاس خدا کی معرفت کی روشنی ہوتی ہے تو علاقوں پر قبضہ کرنا آسان ہو جاتا ہے۔ یہ آپ کو اسائنمنٹس کو انجام دینے میں کارکردگی فراہم کرتا ہے۔ کلام کے لیے جائیں، اور آپ گواہی کے ساتھ واپس آئیں گے

نبوتی اقرار

رب کا کلام میری روح میں روشنی سے زیادہ ہے۔ یسوع کے نام پر کامیابی اور فروغ کے لیے میرے راستے کھلے ہیں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

2

تیمتھیس 2:15

دن کا بائبل پڑھنے کا چیلنج 365

آج کے لیے آپ کا صحیفہ: حزقی ایل 4-1



یسعیاہ 12:3

پس تم خوش ہو کر نجات کے چشموں سے پانی بھرؤ گے۔

متوازن غذا کھانا یا کھانا کھانے کا شیڈول جس میں آپ کے جسم کے لیے تمام ضروری غذائی اجزاء شامل ہیں۔ جب کسی چیز کی کمی ہوتی ہے یا ضرورت سے زیادہ خوراک دی جاتی ہے تو اس کی علامات رُکی ہوئی نشوونما، بیماریوں وغیرہ کی شکل میں ظاہر ہوتی ہیں، یہی بات روحانی دائرے میں بھی لاگو ہوتی ہے۔

آپ کو اپنی زندگی میں متحرک رہنے کے لیے نجات کے تمام اجزاء یا فوائد کی ضرورت ہے۔ جب آپ ایک حصہ سے لطف اندوز ہوتے ہیں اور دوسرے میں کمی محسوس کرتے ہیں، تو یہ خدا کے جلال کو کم کر دیتا ہے۔ خدا آپ کے ذریعے اپنا جلال ظاہر کرنا چاہتا ہے، جو صرف اس صورت میں ہوتا ہے جب آپ روحانی طور پر متوازن غذا حاصل کریں۔

یسعیاہ نبی نے انکشاف کیا ہے کہ نجات کے اندر، بہت سے ”کنویں ہیں:“ صحت، خوشحالی، تعلیم، اور سب کے کنوئیں۔ مثال کے طور پر، جب آپ کسی کو بہت امیر لیکن بیمار دیکھتے ہیں، تو اس کی وجہ یہ ہے کہ اس نے خوشحالی کے کنویں سے پانی تو نکالا لیکن خدائی یا الہی صحت کے کنویں سے محروم رہے۔

اپنی زندگی کے ہر شعبے کے لیے کلام کو یکساں طور پر تقسیم کریں۔ کسی بھی علاقے کو پیچھے نہ رہنے دیں۔ جب آپ کو کسی مخصوص علاقے کے بارے میں روشنی ملتی ہے، تو آپ اس کنویں تک رسائی حاصل کر لیتے ہیں۔ جب آپ یہ کلام پڑھتے ہیں، میں آپ کے لیے ہر کنواں کھولنے کا حکم دیتا ہوں۔

نبوتی اقرار

میری نجات ایک مکمل پیکیج ہے۔ میں اپنی نجات کے ہر کنویں سے پانی نکالتا ہوں۔ پیسہ، صحت، لمبی زندگی اور فضیلت میرے پاس یسوع کے نام میں آرہی ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

واعظ 9:7

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام حزقی ایل 5-8



2

کرتھیوں 5:17

اِس لئے اگر کوئی مسیح میں ہے تو وہ نیا مخلوق ہے۔
پُرانی چیزیں جاتی رہیں۔ دیکھو وہ نئی ہوگئیں۔

ہمارے لیے یہ یقین کرنا کلام سے باہر ہے کہ ہم یسوع مسیح کی موت کا سبب ہیں۔ میں اسے اس وقت سمجھتا ہوں جب چرچ اس خیال کو حاصل کرنے کی کوشش کرتا ہے کیونکہ یہ کلام کی عمومی سمجھ ہے۔ کیا آپ جانتے ہیں کہ کلام کے مطابق آپ کا پہلے کبھی وجود نہیں تھا؟ آپ یسوع کی موت اور قیامت کی آخری پیداوار کے طور پر اُبھرے ہیں۔

آج کے کلام میں نیا کے لئے یونانی زبان کا لفظ 'کائوس' ہے، جس کا مطلب ہے ایسی چیز جو کبھی موجود نہیں تھی۔ آپ ایک ایسی مصنوع یا چیز ہیں جو پہلے کبھی موجود نہیں تھی۔ جس نے مسیح کو مروایا وہ آپ نہیں

بلکہ بوڑھے آپ ہیں۔ چونکہ، نئی مخلوق کے طور پر، ہم پہلے کبھی موجود نہیں تھے، ہمارا اس بوڑھے آدمی سے کوئی تعلق نہیں ہے جس نے مسیح کو مصلوب کیا تھا۔ آج ہی اٹھیں اور یسوع کے نام پر اپنی نجات کے تمام فوائد سے لطف اندوز ہوں۔ آپ کا ماضی مکمل طور پر ختم ہو گیا ہے - کوئی وجود نہیں ہے! نہ صرف آپ کو معاف کیا گیا ہے، بلکہ آپ سے کوئی گناہ سرزد نہیں ہوا ہے۔ آپ بالکل نئے ہیں

نبوتی اقرار

میں یسوع مسیح میں ایک نئی مخلوق ہوں۔ مسیح کی راستبازی مجھ میں ہے۔ یسوع کے نام میں میرے لیے کوئی مذمت نہیں ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

2

کرتھیوں 5:21

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام حزقی ایل 9-12



یُوَابل 3:10

اپنے ہل کی پھالوں کو پیٹ کر تلواریں بناؤ اور ہنسووں کو پیٹ کر بھالے۔ کمزور کہے کہ میں زور آور ہوں۔

شیطان ایک روحانی شیطانی ہستی ہے زندگی دینے والے سے علیحدگی کی وجہ سے روحانی طور پر مُردہ ہے۔ ایسی چیزیں ہیں جو وہ آپ کے بارے میں کبھی نہیں جان سکے گا جب تک کہ آپ اسے خود سے اپ ڈیٹ نہ کریں۔ آدم کے زمانے سے، اس کا نقطہ نظر مردوں سے معلومات حاصل کرنا اور اپنے فائدے کے لئے اسے بگاڑنا تھا۔ وہ صرف یہ بتا سکتا ہے کہ آپ جو کچھ کرتے ہیں یا کہتے ہیں اس سے آپ واقعی بیمار ہیں یا جدوجہد کر رہے ہیں۔ وہ نوٹ کر لیتا ہے اور ان نقاط سے ایک گراف تیار کرتا ہے جو آپ اسے اپنے الفاظ اور اعمال کے ذریعے دیتے ہیں۔

جب منفی بات کی جاتی ہے یا کسی قسم کا عدم اطمینان کا اظہار کیا جاتا ہے، تو وہ اسے حملہ کرنے کے لیے گیٹ وے کے طور پر استعمال کرے گا۔ اسی لیے آپ کی بائبل کہتی ہے، ”کمزوروں کو کہنے دیں کہ وہ زور آور ہے۔“ اس لیے نہیں

کہ وہ پہلے ہی مضبوط ہیں۔ جب کہ وہ اب بھی کمزور، حوصلہ شکن یا ٹوٹے ہوئے ہیں، انہیں کہنا چاہیے کہ میں امیر اور باعثِ مبارک ہوں۔

پیسے آنے کا انتظار نہ کریں؛ صرف اعلان کریں کہ آپ کا پیسہ آ رہا ہے اور دشمن کو الجھائیں۔ یہ سب لکھیں کہ آپ دودھ اور شہد کی زندگی گزار رہے ہیں۔ برکت کا ہر چینل یسوع کے نام میں آپ کے لیے اپنی زیادہ سے زیادہ صلاحیت کے مطابق پیدا کر رہا ہے۔

نبوتی اقرار

میں حد سے زیادہ برکت والا ہوں۔ میری دولت کا اندازہ نہیں لگایا جا سکتا کیونکہ سب کچھ چھلک رہا ہے۔ میں یسوع کے نام میں دودھ اور شہد کی زندگی گزارتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

2

پطرس 3:1-4

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 13-15



فلیپیوں 4:6

کسی بات کی فکر نہ کرو بلکہ ہر ایک بات میں تمہاری درخواستیں دُعا اور مَنّت کے وسیلہ سے شکرگذاری کے ساتھ خُدا کے سامنے پیش کی جائیں۔

جب آپ کو بلوں، عدالتی معاملات یا کسی بھی چیلنج کا سامنا کرنا پڑتا ہے جس کے بارے میں آپ سوچ سکتے ہیں، تو یاد رکھیں کہ خدا اسے سنبھالنے کے قابل ہے۔ زمین و آسمان سب اسی کے ہیں۔ وہ آپ کے حالات کا رخ موڑنے کے قابل ہے۔ آج کے لیے خدا کا ہمارے لئے کلام یہ ہے کہ آپ کی درخواست کو ظاہر کیا جائے گا، جس کا مطلب ہے کہ آپ خُدا سے کیا چاہتے ہیں اس کے بارے میں آپ کی مخصوص درخواستیں خُدا کے سامنے پیش کی جائیں۔ یہ آپ کے آسمانی باپ کی طرف سے ایک خالی چیک ہے۔ آپ اسے پُر کریں۔

مخصوص درخواستیں نہ صرف بیان کی جاتی ہیں بلکہ وقت پر پوری بھی ہوتی ہیں۔ اس بات کا تذکرہ کریں کہ جب آپ

چاہتے ہیں کہ آپکی خدمت تبدیل ہو، یا شادی ہو جائے یا پیسہ آجائے۔ آپ کی درخواست کے بارے میں جھاڑی کے ارد گرد جانے کی ضرورت نہیں ہے۔ اس کا نام لے کر ذکر کریں اور خدا آپ کو دیکھے گا۔ خدا کو اپنے بل دو۔ وہ ان کو برداشت کر سکتا ہے۔ اگر کوئی ایسی چیز ہے جو آپ کو راتوں میں سونے نہیں دیتی یا آپ کی خوشی چوری کر رہی ہے، تو اپنے آسمانی باپ کو بتائیں۔

آج دُعا کرنے کے لیے وقت نکالیں اور اسے بتائیں کہ آپ کیا چاہتے ہیں۔ یاد رکھیں، وہ وہی ہے جس نے کہا، اؤ، مل کر بات کریں۔ خدا انتظار کر رہا ہے کہ آپ آئیں اور اس کے ساتھ دُعا میں وقت گزاریں یا بات چیت کریں۔ اس سے بات کریں اور آپ کی درخواستیں قبول کی جائیں گی۔

نبوتی اقرار

میرا خدا میرے تمام معاملات کو سنبھالنے پر قادر ہے۔ میں اپنی تمام ضروریات اس کے حوالے کرتا ہوں اور وہ انہیں یسوع کے نام میں حل کرے گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 24:1

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 16-17



زبور 127:4-5

جوانی کے فرزند ایسے ہیں جیسے زبردست کے ہاتھ میں تیر۔ خوش نصیب ہے وہ آدمی جسکا تر کش اُس نے بھرا ہے۔ جب وہ اپنے دُشمنوں سے پھانک پر باتیں کریں گے تو شرمندہ نہ ہوں گے۔

اس کی یعنی ایک تیر انداز کی تصویر بنائیں۔ ایک ماہر تیر انداز لمبا اور تیار کھڑا ہے۔ اس کے پاؤں کندھے کی چوڑائی دیکھیں ہیں۔ ایک تیر کو احتیاط سے کہاں کی پٹی پر گھونپ دیا جاتا ہے، جو مضبوط لیکن آرام دہ گرفت کے ساتھ پوزیشن میں ہوتا ہے۔ وہ مہارت سے سٹرنگ کو اپنے منہ کے قریب اپنے اینکر پوائنٹ پر کھینچتا ہے۔ جب وہ اپنے ہدف کو دیکھتا ہے اور ایک گہرا سانس لیتا ہے تو اس کی توجہ کم ہو جاتی ہے۔ پھر، برسوں کی مشق کی درستگی کے ساتھ، تیر کو جاری کرتا ہے۔ تیر ہوا میں اُڑتا ہے، سیدھا ہدف کی طرف جاتا ہے۔ ایک مختصر وقفہ ہے جب وہ سکون سے اپنے تیر کی پرواز کا مشاہدہ کرتا ہے، پھر اثر کی اطمینان بخش آواز آتی ہے۔

آپ بھی بالکل ٹھیک پوزیشن میں ہیں، ماہر بومن کی ہتھیلی میں تیر۔ آپ کا تیر مقصد اور درستگی کے ساتھ لگنا چاہیے اور تناؤ کی صحیح مقدار کے ساتھ، آپ کو اپنے ہدف کی طرف بڑھنا ہے۔ ہو سکتا ہے کہ راستہ ہمیشہ سیدھا نہ ہو، اور ہوا آپ کو بہلانے کی کوشش کر سکتی ہے، پھر بھی یاد رکھیں، آپ کی رفتار کو بہتر بنانے میں رکاوٹیں بھی کردار ادا کرتی ہیں۔ آپ کی کامیابی یقینی ہے کیونکہ آپ کو ماسٹر آرچر کی رہنمائی حاصل ہے، جس نے کبھی کوئی نشان نہیں چھوڑا اور نہ ہارا ہے

نبوتی اقرار

میری کامیابی یقینی ہے! میں ہر نشان کو مارنے کے لیے تیار ہوں۔ ایک جنگجو کے ہاتھ میں تیر کی طرح، میں کامیاب ہونے کے لیے چلایا جاتا ہوں۔ میری جیت شاید نہیں ہے؛ یہ ایک یقین ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 8:37

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 18-20



گنتی 13:33

اور ہم نے وہاں بنی عناق کو بھی دیکھا جو جبار ہیں اور جباروں کی نسل سے ہیں اور ہم تو اپنی ہی نگاہ میں ایسے تھے جیسے ٹڈے ہوتے ہیں اور ایسے ہیں ان کی نگاہ میں تھے۔

ایک فاسٹ فوڈ ریستوراں کے چمکتے کاؤنٹر کے سامنے کھڑے ہونے کا تصور کریں۔ گرم فرائز کی خوشبو ہوا میں لہراتی ہے، اور متحرک مینو بورڈ اور بیڈ منہ کو پانی دینے والی خوشیوں کی ایک صف کا وعدہ کرتا ہے۔ اچانک، ایٹینڈنٹ جھک جاتا ہے اور پوچھتا ہے، ”کیا آپ اس آفر کے سائز بڑا کرنا چاہیں گے؟“ یہ پیشکش اس الہی دعوت کا استعارہ ہے جو خدا اس سال آپ کو دینا چاہتا ہے۔

خدا کا خوشحالی کا مینو محدود نہیں ہے۔ یہ وسیع، پرچر، اور بہتا ہوا ہے۔ لیکن ان بڑے سائز کی برکات میں حصہ لینے کے لیے، آپ کو اپنے ایمان کا استعمال کرنا چاہیے۔ یقین کریں کہ اس نے آپ کی اعلیٰ ترین دعاؤں، خواہشات، خیالات، امیدوں یا خوابوں سے کہیں زیادہ کام کیا ہے، پھر اس یقین پر عمل کریں۔

اپنے وعدے کی سرزمین کی دہلیز پر کھڑے ہونے سے انکار کر دیں جس کے خوف سے آپ جنات پر قابو پانا بہت زیادہ طاقتور سمجھتے ہیں! آپ کی وعدہ کردہ سرزمین میں صرف دیو ہی صرف اشارے ہیں - صرف ایک اشارہ - آپ کی نعمتوں کی وسعت کا۔ لہذا، قدم بڑھائیں، اپنے ایمان کو بڑا کریں، اور وہ سب حاصل کریں جو خدا نے آپ کے لیے رکھا ہے

نبوتی اقرار

میں خدا کی عظیم نعمتوں کا وصول کنندہ ہوں۔ ایمان میری کرنسی ہے، اور مجھے بہت زیادہ خوشحالی ملتی ہے۔ کوئی بھی چیلنج میری نعمتوں کی وسعت کا صرف ایک اشارہ ہے۔ میں اٹل ایمان کے ساتھ وعدہ شدہ سرزمین پر قبضہ کرتا ہوں، یہ جانتے ہوئے کہ خدا نے میری اعلیٰ امیدوں یا خوابوں سے کہیں زیادہ کام کیا ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

افسیوں 3:20

دن کا بائبل پڑھنے کا چیلنج 365

آج کے لیے آپ کا صحیفہ: حزقی ایل 21-22



1

تیمتھیس 1:18

اے فرزند تیمتھیس! اُن پیشینگوئیوں کے موافق جو پہلے تیری بابت کی گئی تھیں میں یہ حکم تیرے سُپرد کرتا ہوں تاکہ تُو اُن کے مطابق اچھی لڑائی لڑتا رہے اور ایمان اور اُس نیک نیت پر قائم رہے۔

نبوت ایک خطرناک ہتھیار ہے! جب آپ ایک پیشن گوئی یا نبوت کا کلام سنتے ہیں، تو یہ ایسا بیان نہیں ہے جسے آپ غیر عملی طور پر حاصل کرتے ہیں اور خود بخود کام کرنے کی توقع کرتے ہیں۔ یہ ایک ایسا ہتھیار ہے جسے آپ کو جنگ کرنے کے لیے استعمال کرنے کا حکم دیا گیا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ عملی ڈیوٹی پر ہیں اور آپ کو اپنے منہ میں اس پیشن گوئی کے کلام کو چلانے کے لئے تیار رہنا چاہئے اور خدا نے آپ کی زندگی کے لئے جو کچھ مقرر کیا ہے اس کے لئے لڑنا چاہئے۔

خدا نے اس سال کو آپ کے لئے دودھ اور شہد کا سال قرار دیا ہے! یہ صرف ایک کلام نہیں تھا: یہ ایک ایسا بم تھا جسے آپ دشمن کی طرف سے آپ کی کامیابی کے خلاف تیار کردہ ہر منصوبے کو تباہ کرنے کے لیے استعمال کر سکتے ہیں۔ یہ ایک بیلسٹک میزائل ہے، جو آپ کو دنوں، مہینوں، سالوں اور آنے والی نسلوں تک لے جانے کے لیے پہلے سے طے شدہ رفتار کے بعد ہے! اپنی زندگی اور ان تمام چیزوں پر جو آپ سے متعلق ہیں، خدا کے رزق کو دلیری سے بیان کریں۔ آپ کی زندگی میں ہر چیز شہد کی طرح میٹھی اور دودھ کی طرح بہتی ہو گی۔ اپنا ہتھیار استعمال کریں: دعا کریں اور اسے ایسا ہونے کا اعلان کریں

نبوتی اقرار

میں خدا کا جنگی کلبھا ہوں! میں عل ڈیوٹی پر ہوں اور خدا نے مجھے جو کچھ دیا ہے اس کے لیے لڑنے کے لیے تیار ہوں! میں دشمن پر پابندی لگاتا ہوں، اور کسی بدروح کو میری دولت تک رسائی حاصل نہیں ہے اور نہ ہی مجھے کسی بھی طرح سے چھوئے گا، یسوع کے غالب نام میں

مزید مطالعہ کے لئے

ایوب 22:28

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 24-23



خروج 16:35

اور بنی اسرائیل جب تک وعدہ کے ملک میں نہ آئے یعنی چالیس برس تک مَن کھاتے رہے۔ الغرض جب تک وہ ملک کنعان کی حدود تک نہ آئے مَن کھاتے رہے۔

ایک ہی چیز کو بار بار کھانے سے غذائیت کے ماہرین ”حساسی مخصوص ترغیب“ کا باعث بن سکتے ہیں۔ آسان الفاظ میں اس کا مطلب ہے کہ آپ کے منہ کو اسی چیز کے کھانے کا ذائقہ کی عادت ہونے لگتی ہے۔ نتیجتاً آپ کے ذائقے کی کلیاں اسی ذائقے سے تھک جاتی ہیں۔ اس کے نتیجے میں اور چیز کے ذائقے کا تجربہ کم ہو سکتا ہے کیونکہ آپ کی ذائقہ کی کلیاں کم جوابدہ ہو جاتی ہیں۔ بنی اسرائیل کے ساتھ ایسا ہی ہوا۔ وہ دن بہ دن من کھا کھا کر تھک گئے اور مصر کے ”اچھے پرانے دنوں“ کی آرزو کرنے لگے، حالانکہ یہ مشکل کی زندگی تھی۔

جب آپ دس، بیس، چالیس سال تک جدوجہد کرتے ہیں، تو آپ کی روح کم جوابدہ ہو جاتی ہے، اور آپ جدوجہد کے ”ذائقہ“ کے عادی ہو جاتے ہیں۔ زندگی معمول پر آجاتی ہیں۔ اور آپ یقین کرنا شروع کر سکتے ہیں کہ چیزیں ہمیشہ مشکل رہیں گی۔ میں آپ کو یاد دلاتا ہوں کہ یہ ایک مختلف سال ہے، اور سال ختم نہیں ہوا۔ آپ ایک اعلیٰ لیول میں داخل ہو گئے ہیں، اور آپ کی گھنٹی ہوئی حالت ختم ہو گئی۔ آپ روٹین میں آ جاتے ہیں۔ عام طور پر ”اچھے پرانے دن“ ختم ہو چکے ہیں! آپ نے سرحد پار کر لی ہے؛ آپ کے بہترین دن یہاں ہیں! آپ کا بہترین اب شروع ہوا ہے۔

نبوتی اقرار

میں جدوجہد کے ذائقے سے آزاد ہوں۔ یہ ایک مختلف سال ہے، اور میری روح ایک اعلیٰ لیول کے لیے بیدار ہے۔ میں نے فراوانی اور پیش رفت کو عبور کر لیا ہے۔ میں حکم دیتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ میرے بہترین دن یہاں ہیں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاہ 43:19

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : حزقی ایل 27-25



واعظ 3:1

ہر چیز کا ایک موقع اور ہر کام کا جو آسمان کے نیچے ہوتا ہے ایک وقت ہے۔

کیا آپ جانتے ہیں کہ آدم کو جنین یا نوزائیدہ نہیں بنایا گیا تھا؟ وہ ایک مکمل بالغ آدمی کے طور پر وجود میں لایا گیا تھا جس میں اس کے اندر پہلے سے ہی سال موجود تھے۔ اسے بلوغت یا بلوغت کے ادوار سے گزرنے کی ضرورت نہیں تھی، اس انتظار میں کہ وہ بن جائے جیسا کہ خدا نے اس کا ارادہ کیا ہے یا جو خدا اسے حاصل کرنا چاہتا ہے اسے حاصل کرنے کا۔ اس کے بجائے، خدا نے، اپنی حاکمیت میں، وقت کو کم کیا تاکہ آدم کو وہ سب کچھ حاصل کرنے کے لیے مراحل سے گزرنے کی ضرورت نہ پڑے جو خدا نے اس کے لیے فراہم کی تھیں۔ آپ کے لیے بھی ایسا ہی ہے۔

دودھ اور شہد کا یہ سال کثرت کی برکتوں سے لدا ہوا ہے جو خدا نے اپنے لوگوں کے لیے فراہم کیا ہے۔ آدم کی طرح،

خدا آپ کے لیے اب اُس کے رزق کا تجربہ کرنے کے لیے تیار ہے! اس لیے یہ سوچنے کی غلطی نہ کریں کہ آپ کو اپنی خوشحالی کا انتظار کرنا ہے۔ خدا کل آپ کو کروڑ پتی بنا سکتا ہے۔ اسے انتظار نہیں کرنا پڑتا۔ ”اس نئے مہینے کے آغاز پر، اپنے آپ سے کہو، ”ایک امیر شخص کے طور پر، میرا جمع کرنے کا وقت آگیا ہے“

نبوتی اقرار

میں الہی سرعت کی تخلیق ہوں، جو مکمل طور پر تشکیل دی گئی ہے۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، میں اس فراوانی کو پہچانتا ہوں جو خدا نے پہلے ہی میرے لیے مہیا کر رکھا ہے۔ مجھے خوشحالی کا انتظار کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ میں اعلان کرتا ہوں کہ خدا کا رزق میرے لیے تیار ہے، اور اب میرا جمع کرنے کا وقت ہے!

مزید مطالعہ کے لئے

نمبر 23:20

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : حزقی ایل 28-30



2

کرنٹھیوں 9:11

اور تم ہر چیز کو اِفرات سے پاکر سب طرح کی سخاوت کرو گے جو ہمارے وسیلہ سے خُدا کی شکرگزاری کا باعث ہوتی ہے۔

میسری کمپنی سے محبت کرتا ہے! شکایت کرنے والے منفیت پھیلانے میں پروان چڑھتے ہیں۔ بہر حال خوشحال لوگ خدا کے کام کے لئے دے کر اپنی خوشحالی میں شریک ہوتے ہیں۔ ایسا کرنے سے وہ اپنے اردگرد کو مثبت رویے سے متاثر کرتے ہیں، جس سے شکرگزاری کا ڈومینو اثر پیدا ہوتا ہے۔

خدا کا ارادہ ہے کہ آپ سخی زندگی گزاریں تاکہ دوسروں کو برکت ملے۔ جیسا کہ آپ اس سال کے متعلق کلام پر عمل کرتے ہیں، یہ یقیناً آپ کے لیے دودھ اور شہد کا سال ہے۔ یہ جانیں: جیسا کہ آپ بے مثال مالی خوشحالی کا تجربہ کرتے ہیں، وہ رقم ”بارش کے دن کے لیے بچانے“ یا اپنے لیے مال جمع کرنے کے لیے نہیں ہے۔ آپ کا ایک مشن کے لئے پیسہ ہے

آپ کو ایک نعمت ملنے پر مبارک ہو۔ اور جیسے جیسے آپ ترقی کرتے ہیں، آپ کے دینے کا اثر خُدا کا شکر ادا کرنے کا ڈومینو اثر پیدا کرتا ہے۔ آپ اتنی ہی خوشحالی زندگی گزاریں گے جیسی زندگی خدا نے آپ کو جینے کے لیے پیدا کیا ہے، تب دوسروں کو برکت ملے گی، اور آپ کی وجہ سے بہت سے منہ سے تشکر نکلے!

نبوتی اقرار

میں خُدا کی خوشحالی کا ایک راستہ ہوں، اور میری زندگی خوشحال زندگی گزارنے کا ثبوت ہے۔ میرے اعمال کلام کے ساتھ مطابقت رکھتے ہیں، مجھے بے مثال مالی خوشحالی لانی ہیں۔ میرا پیسہ دوسروں کو برکت دینے کا مشن رکھتا ہے، کیونکہ میں ایک نعمت بن کر خوش ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

2

کرنٹھیوں 11-9:8

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 31-33

3

یوحنا 1:2

اے پیارے! میں یہ دُعا کرتا ہوں کہ جس طرح تُو رُوحانی ترقی کر رہا ہے اسی طرح تُو سب باتوں میں ترقی کرے اور تندرُست رہے۔

جلد کے لیے اس کے ممکنہ فوائد کے لیے شہد کی اکثر تعریف کی جاتی ہے۔ شہد لگانے سے آپ کی جلد کو بائیڈریٹ اور نمی بخشنے میں مدد مل سکتی ہے، جو اسے مزید نرم اور چمکدار بناتی ہے۔ اس کی سوزش والی خصوصیات جلن والی جلد کو سکون دیتی ہیں اور لالی کو کم کرسکتی ہیں۔ اس میں قدرتی اینٹی بیکٹیریل خصوصیات بھی ہیں، جو زخم کو بھرنے میں معاون ہوتی ہیں۔ شہد میں ایسے انزائمز ہوتے ہیں جو جلد کے مردہ خلیات کو ہٹا کر ہموار اور رنگت کو صاف کر دیتے ہیں۔ شہد میں موجود قدرتی انزائمز جلد کی تجدید کو فروغ دے کر ایک چمکدار رنگت میں حصہ ڈال سکتے ہیں۔ جیسا کہ یہ فطرت میں یعنی قدرتی ہے، یہ روحانیت میں بھی ہے



خُدا نے آپ کے لیے شہد کی برکت کا سال دیا ہے۔ ایک نبی ہونے کے ناطے میں حکم دیتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ اس سال آپ کی زندگی میں کوئی خشکی نہیں رہے گی۔ اس سال مصیبت ختم ہو گئی ہے! خدا کے فضل کی اینٹی بیکٹیریل ڈھال آپ کو گھیرے ہوئے ہے۔ جس طرح شہد کی اینٹی بیکٹیریل خصوصیات شفا بخشتی ہیں، اسی طرح الہی شفا آپ کے پاس ہے! آپ کی زندگی میں سے کسی بھی مردہ چیز کو اسی لمحے ہٹا دیا جاتا ہے، اور جس طرح شہد ظاہری شکل کو بدل دیتا ہے، اسی طرح آپ کی زندگی کی ہر چیز کو تبدیل کیا جا رہا ہے۔ یسوع کے طاقور نام میں خوشحالی آپکی ہے

نبوتی اقرار

میں اپنی زندگی میں خشکی، پریشانیوں، اور مشکلات کے خاتمے کا اعلان کرتا ہوں کیونکہ خدا کا فضل مجھے گھیرے ہوئے ہے! میری صحت بحال ہو گئی ہے، اور میری زندگی کی تمام مردہ چیزیں ہٹا دی گئی ہیں۔ میری زندگی چمک سے بھری ہوئی ہے، اور میں یسوع کے طاقور نام میں خوشحال ہوں

مزید مطالعہ کے لئے

یرمیاہ 30:17

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 36-34



زبور 50:10

کیونکہ جنگل کا ایک ایک جانور اور ہزاروں پہاڑوں کے چوپائے میرے ہی ہیں۔

دودھ کی پیداوار کے لیے گائے کی مختلف نسلوں کو چن چن کر پالا گیا ہے۔ ریاست ہائے متحدہ میں، ہولسٹین گائے کو سب سے زیادہ دودھ دینے والی نسل کے طور پر بڑے پیمانے پر پہچانا جاتا ہے۔ ایک ہولسٹین اوسطاً تقریباً 22,000 سے 23,000 پاؤنڈ دودھ دے سکتی ہے جب یہ مکمل طور پر دودھ دے رہی ہوتی ہے۔ تو یہ چوٹی کے دودھ پلانے کے دوران روزانہ تقریباً 75 سے 90 پاؤنڈ (یا 9 سے 11 گیلن) دودھ ہے۔

اب، آج کا کلام ہمیں بتاتا ہے کہ ہزاروں پہاڑیوں پر موجود گائے کی (کثرت) خدا کی ہیں۔ اگر صرف 1,000 پہاڑیاں ہوں اور ان میں سے ہر ایک پر صرف ایک ہولسٹین اپنے عروج پر دودھ پیدا کر رہی ہو، تو یہ ایک دن میں 2.7 ملین گیلن تک دودھ پیدا کرے گا! موٹے اندازے کے مطابق، اٹھے اوسط قیمت \$3 فی گیلن فرض کریں۔ یہ ایک دن میں تقریباً 8 ملین ڈالر ہے! یقین کریں کہ یہ آپ کے لیے ممکن ہے! بھائیو اور بہنو، میں آپ کو بتاتا ہوں، پیسے آپ کے بینک کھاتوں میں تمام مختلف کرنسیوں میں مہر لگا رہے ہیں! ہر براعظم میں نقد گائے آپ کے لئے دودھ دے رہی ہیں! پیسہ آ گیا ہے

نبوتی اقرار

میری زندگی میں خوشحالی کا بہاؤ رک نہیں سکتا! روزانہ کی بنیاد پر لاکھوں میرے بینک کھاتوں میں مہر ثبت کر رہے ہیں۔ میں اعلان کرتا ہوں کہ پوری دنیا میں میرے لیے نقد گائے پیدا ہو رہی ہیں۔ قوموں کے لیے ایک اشارہ ہے، اور پیسہ میری زندگی میں ہر سمت سے بہتا ہے۔ مجھے مزید کمروں کی ضرورت ہے! کیونکہ پیسہ یہاں آ رہا ہے

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاء 49:18

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 37-39



زبور 103:119

تیری باتیں میرے لئے کیسی شیریں ہیں! وہ میرے مُنہ کو شہد سے بھی میٹھی معلوم ہوتی ہیں۔

محبت کے دائرے میں میٹھے الفاظ کی طاقت کو کم نہیں کیا جا سکتا۔ وہ نرم بارش کی مانند ہیں جو دل کے باغ کو پالتی ہے۔ اس جملے پر غور کریں، ”آپ نخلستان کی طرح بنیادی ہیں!“ اس طرح کے الفاظ ہر اس شخص کے دل کو بلا دینے کی صلاحیت رکھتے ہیں جو جانتا ہے کہ ان کو بولنے والے کی طرف سے ان کی قدر کی جاتی ہے۔

بالکل اسی طرح جیسے ایک رومانوی رشتے میں، خُدا ہمیں اپنے کلام کی مٹھاس سے بھرتا ہے۔ اس کے وعدے اور محبت کی یقین دہانیاں جو پورے کلام میں پائی جاتی ہیں ان کا مقصد ہماری روحوں کو چھونے، ہماری روحوں کو بیدار کرنے، اور ہمیں اس کے ساتھ گہرے رشتے میں قریب لانے کے لیے ہے۔ اس کے الفاظ محبت کے کسی بھی انسانی اعلان سے زیادہ دعوت دینے والے اور پائیدار ہیں۔

آج سے خدا کے کلام کی مٹھاس میں حقیقی معنوں میں مزہ لینے کے لیے خود کو چیلنج کریں۔ اس کی حکمت اور محبت کی ایک نہ ختم ہونے والی گہرائی ہے، ایک ایسی دولت جس کا تجربہ صرف اس وقت کیا جا سکتا ہے جب آپ اپنے دل کو کھولیں اور اس کے کلام کو ایک لذیذ دعوت کی طرح چکھیں۔ جب زندگی تلخ معلوم ہوتی ہے، تو اس کا کلام اسے میٹھا کرنے کے لیے موجود ہوتا ہے۔ جب آپ کمزور محسوس کرتے ہیں، تو یہ آپ کو مضبوط کرتا ہے۔ چکھیں اور آپ دیکھیں گے کہ اس کا کلام واقعی شہد سے زیادہ میٹھا ہے!

نبوتی اقرار

خدا کا کلام میری زندگی کو میٹھا کرتا ہے! تلخی کا ہر نشان مٹ گیا! میں اس کی تعلیمات کے میٹھے امرت سے پہلے سے زیادہ لطف اندوز ہوتا ہوں! میری روح مضبوط ہوتی ہے کیونکہ میں روزانہ اُس کے کلام میں خوش ہوتا ہوں!

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 34:8

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حزقی ایل 42-40



واعظ 2:26

کیونکہ وہ اُس آدمی کو جو اُس کے حضور میں اچھا ہے حکمت اور دانائی اور خُوشی بخشتا ہے لیکن گُنہگار کو زحمت دیتا ہے کہ وہ جمع کرے اور انبار لگائے تاکہ اُسے دے جو خُدا کا پسندیدہ ہے۔ یہ بھی بطلان اور ہوا کی چران ہے۔

محنت کش مکھیاں انتہائی لذیذ شہد تیار کرنے کے لیے انتھک محنت کرتی ہیں۔ وہ نہ صرف امرت جمع کرتے ہیں اور اسے شہد میں تبدیل کرتے ہیں، بلکہ وہ قیمتی وسائل کی پیکیجنگ اور حفاظت کے لیے بھی ذمہ دار ہیں۔ شہد کی پیداوار میں ان کی بے پناہ کوششوں کے باوجود، انہیں صرف اتنا استعمال کرنے کی اجازت ہے کہ وہ اپنا محنتی کام جاری رکھیں۔ یہ ان گنہگاروں کی کہانی ہے جو دولت جمع کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ انہیں بہت کم احساس ہوتا ہے کہ ان کی کوششوں کا مقصد آپ کو برکت دینا ہے۔

بائبل کے مطابق، ہر گنہگار انجانے میں خدا کے نیک وارثوں کے فائدے کے لیے کام کر رہا ہے۔ خُدا گنہگاروں کو دولت اکٹھا کرنے کی اجازت دیتا ہے، اُنہیں سخت مشقت کی زندگی تفویض کرتا ہے، بس اس لیے وہ اپنی اجرت کو خُدا کے پسندیدہ لوگوں کے حوالے کر دیتے ہیں۔ انہوں نے جس دولت کے لیے کام کیا وہ نیک لوگوں یعنی مسیحوں کے لیے ہے۔ خُدا ان ”مزدور مکھیوں“ کو احتیاط سے ترتیب دے رہا تھا تاکہ خاص طور پر آپ کے لیے دولت جمع کر سکے۔ یہ وہ سال ہے جس کا آپ انتظار کر رہے ہیں! ہر اس ”شہد کے چہتے“ کی کٹائی کے لیے ہر موقع کا استعمال کریں جس کی حفاظت اس لمحے کے لیے کی گئی ہے، اور جو کچھ آپ کے لیے ذخیرہ کیا گیا ہے اسے لے لو

نبوتی اقرار

میں خدا کا پسندیدہ ہوں، اور میں دلیری سے دولت کے ہر چینل کا دعویٰ کرتا ہوں جو میرے لیے محفوظ ہے۔ برکت کا ہر چینل اس سال میرے لیے اپنی اعلیٰ ترین سطح پر، یسوع کے نام پر تیار کر رہا ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 13:22

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : حزقی ایل 43-45



گنتی 14:36

اور جن آدمیوں کو موسیٰ نے ملک کا حال دریافت کرنے کو بھیجا تھا جنہوں نے لوٹ کر اس ملک کی ایسی بری خبر سنائی جس سے ساری جماعت موسیٰ پر کڑکڑانے لگی

تاریخ میں سب سے زیادہ المناک واقعات میں سے ایک واقعہ اس وقت پیش آیا جب بنی اسرائیل وعدہ شدہ سرزمین پر پہنچے۔ اتنی دیر تک بنجر صحرائی مقامات پر بھٹکنے کے بعد وہ صرف کمی محسوس کرنے کے عادی ہو گئے۔ جب کچھ کو نئے علاقے کی چھان بین کرنے اور واپس رپورٹ کرنے کے لیے بھیجا گیا، تو دو کے علاوہ باقی سب مایوسی کے ساتھ واپس آئے جسے خدا ”ایک بُری رپورٹ“ کہتا ہے۔ بس جتنے خوف پر مبنی خطرے کے بارے میں جھوٹی افواہیں پھلانے والے تھے اور ان کی شکایات کرنے والے وہ اور جو بھی ان کے ساتھ شکایت کرنے میں شامل ہوئے تھے، وعدہ شدہ زمین پر قبضہ کیے بغیر مر گئے۔

خدا ذاتی طور پر شکایت وصول کرتا ہے۔ کیوں؟ کیونکہ ہر

شکایت اس کی بھلائی، وفا اور رزق کو نقصان پہنچاتی ہے۔ اس نے آپ کو وعدہ کی سرزمین میں اس کے تمام فوائد اور نعمتوں کے ساتھ لایا۔ لہذا، اگر آپ کا جسم آپ کو ایسی علامات دکھاتا ہے جو وعدے کی طرح نہیں لگتی ہیں، تو انہیں باہر نکال دیں! اگر آپ کا بینک بیلنس آپ کو یہ باور کرانے کی کوشش کرتا ہے کہ آپ ٹوٹ چکے ہیں، تو کبھی یقین نہ کریں! یہ جھوٹی افواہیں ہیں! کسی بھی سمجھے جانے والے مسئلے پر توجہ مرکوز کرنے سے انکار کریں۔ اس کے بجائے خدا کی طرف سے فراہم کردہ کافی مقدار والی برکتوں پر توجہ مرکوز کریں۔ اپنی کثرت برکتوں کو تلاش کریں اور اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے لوگ کیا! سوچ رہے ہیں

نبوتی اقرار

میں کمی یا محدودیت کی جھوٹی افواہوں سے انکار کرتا ہوں۔ شکایت کی میری زندگی میں کوئی جگہ نہیں ہے۔ میں صرف کثرت کی برکت کا اعلان کرتا ہوں۔ میں بہت زیادہ توجہ مرکوز کرتا ہوں اور یسوع کے نام میں اس کے وعدوں کا مالک ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں 2:14-15

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : حزقی ایل 48-46



امثال 23:4

مالدار ہونے کے لئے پریشان نہ ہو۔ اپنی اس دانشمندی سے باز آ۔

ہم ایک بلچل اور جلدی سے امیر ہونے والے کلچر میں رہتے ہیں، جس کی وجہ سے کچھ دولت کے حصول کے لیے لامتناہی محنت کرتے ہیں۔ تاہم، امثال 23:4 ایک مختلف نقطہ نظر پیش کرتا ہے جو ہمیں اس طرح کی انتھک تلاش سے روکتا ہے۔ یہ ہمیں بتاتا ہے کہ ہمیں امیر بننے کی کوشش میں خود کو تھکانا نہیں چاہیے۔ دوسرے الفاظ میں، یہ ایک کوشش نہیں ہونی چاہئے۔ اس کے بجائے، یہ ہم پر زور دیتا ہے کہ ہم اپنی حکمت سے باز آجائیں اور جب امیر ہونے کی بات آتی ہے تو اپنی سمجھ پر تکیہ نہ کریں۔ یہ ایک طاقتور یاد دہانی ہے کہ یہ مسلسل محنت اور خود انحصاری سے نہیں ہے کہ ہم خوشحالی پاتے ہیں بلکہ اس حکمت کے ذریعے جو خدا آزادانہ طور پر پیش کرتا ہے۔ یہ حکمت تمام زمینی سمجھ سے بالاتر ہے اور نہ صرف دولت بلکہ دولت کا وعدہ کرتی ہے جو بغیر محنت اور جھگڑے کے حاصل ہوتی ہے۔

یہ سچائی واعظ 10:10 میں خوبصورتی سے گونجتی ہے، جو ہمیں یاد دلاتا ہے کہ حکمت کلہاڑی کو تیز کرتی ہے، ہمیں فائدہ دیتی ہے، ہمیں فتح کرنے کی ضرورت ہے۔ اس حکمت کے بغیر، ہم محض ایک مدہم کلہاڑی کو جھولتے رہتے ہیں، اپنے آپ کو بلا ضرورت تھکا دیتے ہیں۔ لیکن خدا کی حکمت کے ساتھ، زندگی میں جو بھی چیلنج ہمارے راستے پر ڈالتا ہے وہ آسانی سے گر جاتا ہے۔ یہ وہ فائدہ اور کامیابی ہے جو حکمت لاتی ہے۔ بائبل میں کاروباری حکمت کی دولت کو دریافت کریں۔ حکمت کے ساتھ اپنی صلاحیتوں کو تیز کریں اور بغیر! پسینے کی فتوحات کا لطف اٹھائیں
غلا

نبوتی اقرار

میں دولت کے لیے مسلسل محنت کا بوجھ چھوڑتا ہوں اور خدا کی حکمت کے آگے جھکتا ہوں۔ میں بغیر جدوجہد کے دولت کا وعدہ حاصل کرتا ہوں اور وہ فائدہ حاصل کرتا ہوں جو میٹھی فتوحات کا باعث بنتا ہے۔
آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یعقوب 1:5

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: یوایل



ایوب 11:7

کیا تو تلاش سے خدا کو پا سکتا ہے؟ کیا تو قادرِ مطلق کا
بہید کمال کے ساتھ دریافت کر سکتا ہے؟

ہم کتنے طاقتور خدا کی خدمت کرتے ہیں! کیا آپ نے خدا
کی عطا کی وسعت پر غور کیا ہے؟ یہ کتنا ناقابل یقین
ہے کہ ہمارا خدا اپنے آپ کو الشدائی کہتا ہے، جس کا
مطلب ہے بہت سی چھاتی والا یعنی بہت زیادہ طاقت
والا۔ وہ ہمارا پرورش کرنے والا اور پالنے والا ہے، روحانی
سے جسمانی تک تمام ضروری چیزوں کا کامل فراہم کرنے
والا ہے۔ جس طرح دودھ کیلشیم، وٹامن ڈی، اور پروٹین کا
ایک قابل اعتماد ذریعہ ہے جو ہماری ہڈیوں اور پٹھوں کو
مضبوط بناتا ہے، اسی طرح خدا کا کلام بھی ہے، جو ہماری
روحوں اور جسموں کے لیے روحانی غذائی اجزاء سے ہمیں
پرورش دیتا ہے۔

اس کی فراہمی کبھی نہ ختم ہونے والی، بہت زیادہ اور
ہماری انفرادی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے تیار کی گئی ہے تاکہ ہم اپنی صحت کے کسی بھی پہلو میں
کبھی کمی محسوس نہ کریں۔ آپ کو روحانی، جسمانی، جذباتی، ذہنی اور ہر طرح سے مدد فراہم کی جاتی
ہے۔ جیسا کہ پرانے مبلغ نے کہا، کوئی دور بین اس کے ساحل کے بغیر سامان کی ساحلی پٹی کو مرثیت
میں نہیں لا سکتی۔ خدا پاک ہے! آپ کو اپنی صحت کے کسی بھی شعبے کے لیے جس چیز کی ضرورت ہو،
اسے الشدائی سے نکالیں۔ اس کی وافر فراہمی کبھی ختم نہیں ہوتی۔

نبوتی اقرار

میں اعلان کرتا ہوں کہ میں خدا کے کلام سے پرورش پاتا ہوں اور برقرار رکھتا ہوں۔ الشدائی میرا کامل
فراہم کنندہ ہے، جو میری تمام ضروریات روحانی، جسمانی، جذباتی اور ذہنی طور پر فراہم کرتا ہے۔ جس
طرح دودھ جسم کو مضبوط کرتا ہے، اسی طرح خدا کا کلام میرے وجود کے ہر پہلو کو پرورش دیتا ہے۔
میں اس کی لامتناہی فراہمی سے حاصل کرتا ہوں، یقین رکھتا ہوں کہ میرے پاس کسی چیز کی کمی نہیں
ہے۔ بیلیلویاہ

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں 4:19

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: دانی ایل 3-1



لوقا 21:8

(آواز)

اُس نے کہا خَبردار! گمراہ نہ ہونا کیونکہ بہتیرے میرے نام سے آئیں گے اور کہیں گے کہ وہ میں ہوں اور یہ بھی کہ وقت نزدیک آ پہنچا ہے۔ تم اُن کے پیچھے نہ چلے جانا۔

ہماری موجودہ دنیا کے خوف زدہ ماحول میں، لوگ مدد نہیں کر سکتے لیکن بے یقینی کی پریشان کن آواز کو محسوس کر سکتے ہیں۔ 'قیامت کے دن کی تیاری' رجحان میں ہے، امیر ارب پتی غیر متوقع ہنگاموں سے بچنے کے لیے اپنی خوش قسمتی کو زیر زمین کمپاؤنڈز اور 'سرائیو کونڈو' میں لگاتے ہیں۔ یہ خدا کے کلام کی درستگی کی عکاسی کرتا ہے: اور ڈر کے مارے اور زمین پر آنے والی بلاؤں کی راہ دیکھتے دیکھتے لوگوں کی جان میں جان نہ رہے گی۔ اس لئے کہ آسمان کی فوٹیں پلائی جائیں گی۔ (لوقا 21:26)۔

پھر بھی خُدا ہمیشہ اُن کے لیے حفاظت کی جگہ مہیا کرتا ہے جو اُس کے ہیں۔ بنی اسرائیل گوشین میں محفوظ رہتے تھے، مصر کی آفتوں سے محفوظ تھے۔ نوح نے خداوند کی نظروں میں فضل پایا اور وہ کشتی میں سیلاب کی تباہی سے بچ گیا جسے خدا نے اسے بنانے کی ہدایت کی۔ بالآخر، خدا کے لوگ زمین کو محاصرے میں لے جانے والے دشمن کے شریر اور شدید حملے سے محفوظ رہیں گے۔

واضح خوف کے باوجود جو ہمیں گھیرے ہوئے ہے، ہمیں وعدہ شدہ زمین کی یاد دلائی جاتی ہے - ایک پناہ گاہ - جہاں خدا کے لوگ جبر یا دشمنوں کے خوف کے بغیر محفوظ طریقے سے رہ سکتے ہیں۔ یہ ہمیں یاد دلاتا ہے کہ ہم بہت زیادہ محفوظ ہیں، بہت زیادہ محافظ ہیں، اور بہت زیادہ دفاع کیا گیا ہے - خدا کی حفاظت! اس کا تحفظ ارب پتیوں کے کسی بھی جسمانی مضبوط قلعے سے بالاتر ہے۔

نبوتی اقرار

میں خدا کی حفاظت میں ہوں۔ عالمی بے یقینی اور خوف کے درمیان میرے سر کے ایک بال کو بھی نقصان نہیں پہنچے گا۔ میں بغیر کسی خوف کے محفوظ رہتا ہوں۔ میں یسوع کے نام میں بہت زیادہ محفوظ ہوں، بہت زیادہ حفاظت میں ہوں، اور آسمانی طور پر محفوظ ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

خروج 6:8

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: دانی ایل 4-6



1

تھلسنیکوں 4:16-17

کیونکہ خُداوند خُود آسمان سے للکار اور مُقرب فرشتہ کی آواز اور خُدا کے نرسنگے کے ساتھ اُتر آئے گا اور پہلے تو وہ جو مسیح میں مَونے جی اُٹھیں گے۔ پھر ہم جو زندہ باقی ہوں گے اُن کے ساتھ بدلوں پر اُٹھائے جائیں گے تاکہ ہوا میں خُداوند کا اِسْتقبال کریں اور اِس طرح ہمیشہ خُداوند کے ساتھ رہیں گے۔

یسوع آ رہا ہے! یہ شاندار حقیقت ہمارے اندر جوش و خروش کا ایک شعلہ بھڑکاتی ہے جو روشن ترین ستارے سے آگے نکل جاتی ہے! یہ سمجھنا کتنا سنسنی خیز ہے کہ ایک لمحے میں، ہم خُداوند کے ساتھ ہمیشہ کے لیے خوش ہو جائیں گے - پکڑے جائیں گے! ہر طلوع آفتاب ایک یاد دہانی ہے کہ یسوع کی واپسی قریب آ رہی ہے، اور ہر غروب اس کے غیر متزلزل وعدے کی گواہی ہے جو جلد ہی پورا ہونے والا ہے۔ ہمارے دل خوشی سے پکارتے ہیں: ہللوایہ! یسوع آ رہا ہے

جب کہ ہم اس شاندار توقع سے لطف اندوز ہوتے ہیں، اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ ہمیں محض اپنے بیگ بھرے دروازے کے پاس بیٹھ کر انتظار کرنا چاہیے۔ اس کی بجائے، ہم خُداوند کے آنے تک قبضہ کرنے کے حکم کو یاد رکھیں۔ اس کا مطلب ہے کاروبار میں مستعد رہنا، تجارت کرنا اور جائز فائدے کے لیے اشیا اور خدمات کا تبادلہ کرنا - سستی کا انتظار نہیں کرنا، بلکہ پورے زور و شور سے کاروباری معاملات میں سرگرمی سے مشغول رہنا! اُس کے آنے کے یقین کے باوجود، ہم یہاں زمین پر اُس کی بادشاہی کے سفیر ہیں، جن کو اُس کے علاقے کو وسعت دینے کا کام سونپا گیا ہے۔ جب وہ آتا ہے تو ہمیں اس کے مینڈیٹ کو پورا کرنے میں مصروف پایا جاتا ہے

نبوتی اقرار

میں پوری طرح سے کاروبار میں مشغول ہوں، خدا کے حکم کو پورا کرتا ہوں اور اس کی بادشاہی کو وسعت دیتا ہوں۔ میں خُداوند کا سفیر ہوں، اُس کے آنے تک فعال طور پر اُس کے کام میں حصہ ڈال رہا ہوں! ہیلوایہ

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا 19:13

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : دانی ایل 7-9



یسعیاہ 11:2

اور خداوند کی روح اُس پر ٹھہرے گی۔ حکمت اور خرد کی روح مصلحت اور قدرت کی روح معرفت اور خداوند کے خوف کی روح۔

حکمت عملی کامیابی کی ریڑھ کی ہڈی ہے۔ زندگی کے ہر پہلو میں حکمت عملی فیصلہ سازی، اہداف کے تعین اور وسائل کے موثر انتظام کے لیے بنیاد کا کام کرتی ہے۔ اچھی صحت اور لمبی عمر کو برقرار رکھنے کے لیے ایک حکمت عملی اور دانشمندانہ فیصلہ کرنا ہے، مثال کے طور پر، نامیاتی کھانا کھانا یا خود اگانا۔ میں اکثر کہتا ہوں کہ جب آپ شادی کرو تو خدمت کے لیے شادی کرو۔ یہ بھی ایک حکمت عملی ہے۔ کاروبار کا دائرہ مختلف نہیں ہے، چہاں حکمت عملی مفید اور اہم ہے، اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ ہم مسابقتی ماحول کے درمیان طویل مدتی اہداف کی طرف گامزن رہیں۔

پھر بھی، بے لگام اور بے رحم مہارت کی انتھک جستجو میں، مسیحی اکثر ہمارے اختیار میں موجود سب سے طاقتور وسائل یعنی روح القدس کو نظر انداز کر دیتے ہیں۔ وہ غیر معمولی

حکمت عملی ہے، زندگی کی پیچیدگیوں سے گزرتے ہوئے ہماری رہنمائی اور مشورہ دینے کے لیے ہمیشہ موجود رہتا ہے۔

اس کے مشورے کو تلاش کریں اور اس کی غیر معمولی حکمت حاصل کریں۔ اپنے اگلے عمل کے لیے اس سے مشورہ کریں۔ وہ آپ کو دکھائے گا کہ زندگی کی پیچیدگیوں کو ہر اس شعبے میں کیسے چلایا جائے جس سے آپ کا تعلق ہے۔ جیسا کہ آپ ایسا کرتے ہیں، آپ اس سال کے بقیہ حصے میں خُدا کی طرف سے آپ کو دیے گئے! حربوں کے ساتھ سفر کریں گے، روح القدس کے مشورے سے، اور الہی حکمت عملی کے ساتھ باختیار ہوں گے

نبوتی اقرار

روح القدس میرا مشیر ہے۔ جیسا کہ میں اس سے مشورہ کرتا ہوں، میں الہی درستگی اور اچھی کامیابی کے ساتھ منصوبوں کو انجام دینے کا اختیار رکھتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 14:26

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : دانی ایل 10-12



1

تھسلنیکوں 5:19 روح کو نہ بجاؤ۔

غربت اور کمی اس بات کا ثبوت ہے کہ کہیں کسی نے روح کو بجاہایا ہوا ہے۔ بائبل ہمیں بتاتی ہے کہ وقت اور موقع ہم سب کے ساتھ ہوتا ہے (واعظ 9:11)، یعنی امیر اور غریب دونوں کو خوشحالی کے مواقع فراہم کیے جاتے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ کچھ لوگ غربت کی تاثیروں کے ساتھ ہی زندگی بسر کرنا چاہتے ہیں۔ اور اپنی بیماری پر ذاتی اختیار رکھتے ہیں۔ وہ ان خیالات اور نظریات کو نظر انداز کر کے خُدا کی خواہش کے امکان اور حقیقت کو قبول کرنے سے انکار کر دیتے ہیں جو اُن کی حالت کو بدلنے کے لیے خُدا کے کلام کے ذریعے فراہم کرتا ہے۔

آپ نے دیکھا، ایسی چیز کا تصور کرنا ناممکن ہے جو آپ کے لیے ناممکن ہے۔ آپ کی کروڑوں یا ارب ڈالر کے کاروبار، پوری دنیا میں جائیدادیں، لگژری کاروں کا گیارا، بہترین صحت اور ایک خوشگوار گھر کی خواہشات ممکن ہیں۔

جب یہ خیالات آپ کے ذہن میں آئیں تو ان کی سرزنش نہ کریں۔ اس کے بجائے، یہ سمجھیں کہ روح القدس آپ میں ان چیزوں کی خواہش پیدا کرتا ہے جو آپ کے حق میں ہیں۔ کوئی بھی چیز جو اس دائرہ کار میں آتی ہے جو خدا کا کلام کہتا ہے کہ آپ کے پاس ہو سکتا ہے، آپ اس پر یقین کریں، اور اس کے پیچھے جانے میں شرمندہ یا خوفزدہ نہ ہوں

نبوتی اقرار

یسوع کے نام میں، میں غربت کی گرفت سے آزاد ہوں؛ میں بیماری اور کمی کے ساتھ آرام دہ اور پرسکون ہونے سے انکار کرتا ہوں۔ میں کامل صحت، خوشحالی، فراوانی اور ایک خوشگوار گھر کا فرمان اور اعلان کرتا ہوں۔ یہ میرے لیے دودھ اور شہد ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں 2:13

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: عزرا 3-1



اعمال 20:22

اور اب، روح سے مجبور ہو کر، میں یروشلم جا رہا ہوں، مجھے نہیں معلوم کہ وہاں میرے ساتھ کیا ہو گا۔

کچھ چیزیں ہم سے خدا کی طرف سے کرنے کی درخواست کی جاتی ہے وہ روح کے بوجھ ہیں جہاں وہ ہمیں جواب دینے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ پھر ایسی چیزیں ہیں جن کے لیے ہمیں بلایا جاتا ہے۔ سمن کے لیے بالکل مختلف جواب درکار ہوتا ہے۔ یہ اختیارات کے ساتھ نہیں آتا اور اسے خاموش نہیں کیا جا سکتا۔ یہ 100% تعمیل کا مطالبہ کرتا ہے۔ مسئلہ یہ ہے کہ کسی کو بلایا جاسکتا ہے اور اسے معلوم نہیں ہے۔

حضرت ایلہاء کو کھانا کھلانے کے لیے ایک بیوہ کو بلایا گیا۔ اسے اسے برقرار رکھنے کا حکم دیا گیا تھا (1 سلاطین 17:9) لیکن اسے نہیں معلوم تھا کہ اسے بلایا جائے گا۔ اس نے خود کو اس جگہ پر پایا جہاں سمن اور موقع مل سکتے تھے۔ اس سال آپ کے لیے یہی ہو رہا ہے

خدا نے آپ کو خوشحال بنانے کی ایک زبردست صلاحیت جاری کی ہے جیسا کہ پہلے کبھی نہیں تھا۔ اس نے آپ کے پاس آنے کے لیے رقم طلب کی ہے۔ جس طرح روشنی کے ظاہر ہونے کے سوا کوئی چارہ نہیں تھا جب خدا نے حکم دیا، ”روشنی ہو!“ آپ کا گھر، وہ گاڑی، آپ کی شادی، آپ کی صحت، اور آپ کا پیسہ روح کے ذریعے آپ کے پاس آنے پر مجبور ہے۔ لہذا، اس کی دعوتوں پر توجہ دیں، کیونکہ وہ آپ کو وہاں لے جائیں گے جہاں خوشحالی اور مواقع ملتے ہیں۔

نبوتی اقرار

میں 100% خدا کے سمن کے مطابق ہوں۔ مجھے ترقی کے لیے بلایا گیا ہے جیسا کہ پہلے کبھی نہیں ہوا۔ خدا نے مجھے خوشحالی اور مواقع کے سنگم پر رکھا ہے۔ میرا گھر، گاڑی، شادی، صحت اور پیسہ روح میرے پاس آنے پر مجبور ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

1

سلاطین 15-17:8

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: عزرا 4-6، زبور 137



ہوسیع 4:6

میرے لوگ عدم معرفت سے ہلاک ہوئے۔ چونکہ تو نے معرفت کو رد کرے گا تاکہ تو میرے حضور کابن نہ ہو اور چونکہ تو اپنے خُدا کی شریعت کو بھول گیا ہے اس لئے میں بھی تیری اولاد کو بھول جاؤں گا۔

بائبل میں سب سے افسوسناک نوحہ خُدا نے خود کہا جب اُس نے کہا، ”میرے لوگ علم کی کمی کی وجہ سے تباہ ہو گئے ہیں۔“ غور کریں، خُدا عام لوگوں کو نہیں کہتا، بلکہ خاص طور پر میرے لوگ کہتا ہے۔ وہ اپنے خون سے خریدے ہوئے، روح سے بھرے مسیحیوں کے بارے میں بات کر رہا ہے۔ جو اس کے پاس ہے اور مسیح کے ساتھ مشترکہ وارث ہیں۔ ان چیزوں کی وجہ سے فنا ہو رہے ہیں جو وہ نہیں جانتے۔ سب سے بری بات، تاہم، دی گئی وجہ ہے: کیونکہ وہ علم کو مسترد کرتے ہیں۔

بائبل خدا کے کلام پر مشتمل ہے، اس طرح یہ زمین پر دستیاب سب سے زیادہ علم والی کتاب ہے۔ اس میں خدا کی حکمت پائی جاتی ہے جو کہ لاگو ہونے پر آپ کو تباہی سے بچاتی ہے۔

آپ کلام میں نہ ہونے کے متحمل نہیں ہو سکتے۔ کلام کا مطالعہ کیا جانا چاہیے۔ اسے آپ کو اپنے گھر میں پڑھنا چاہیے۔ اسے اپنے چھوٹے بچوں کو پڑھائے، اور ان لوگوں کی حوصلہ افزائی کریں جو کافی سمجھدار ہیں کہ وہ خود اسے پڑھ سکتے ہیں۔ خدا چاہتا ہے کہ آپ مٹی کی طرح دولت جمع کریں، لیکن یہ اس وقت تک نہیں ہو سکتا جب تک کہ آپ کی بائبل مٹی کو جمع کرتی رہے۔ یعنی آپ کی بائبل پر مٹی جمعی رہے اور آپ کلام نہ پڑھے۔ کلام آپ کا ضامن ہے۔ اسے پڑھیں، لمبی زندگی گزاریں، اور خوشحال رہیں!

نبوتی اقرار

میں کلام کو سیکھنے والا ایک محنتی طالب علم ہوں، جہالت کو رد کرتا ہوں اور اس علم کو اپناتا ہوں جو زندگی کی طرف لے جاتا ہے۔ جیسا کہ میں کلام کے میں مشغول ہوں، مجھے خوشحالی، صحت اور لمبی عمر کا یقین دلایا جاتا ہے۔ میں اعلان کرتا ہوں کہ کلام میرا ضامن ہے، اور میں لمبی زندگی اور خوشحال ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

ایوب 22:24

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: حجّی



گنتی 13:30

تب کالب نے موسیٰ کے سامنے لوگوں کو چپ کرایا اور کہا کہ چلو ہم ایک دم جا کر اس پر قبضہ کریں کیونکہ ہم اس قابل ہیں کہ اس پر تصرف کر لیں

اپنے اہداف کو طے کرنا اور اس کی پیروی کرنا آپ کے ایمان کو استعمال کرنے کا ایک طاقتور طریقہ ہے۔ اہداف محض امیدیں یا خواب نہیں بلکہ ٹھوس، قابل حصول نتائج ہیں۔ واضح اہداف کا تعین کرنے سے ہماری توجہ مرکوز رہنے میں مدد ملتی ہے اور ہمارا ایمان ایک خاص نتیجہ کی طرف چلا جاتا ہے۔

بائبل کہتی ہے، ”ایمان سننے سے پیدا ہوتا ہے، اور سننا خدا کے کلام۔“ (رومیوں 10:17)۔ اس کا مطلب ہے کہ کلام میں آپ کو سننے کی صلاحیت دینے کی طاقت ہے۔ اسی قوت سماعت سے ہی ایمان آتا ہے۔ تاہم، ایمان ایک پڑھے کی طرح ہے۔ اسے استعمال کرنا ضروری ہے۔ اس کی مشق کریں۔ شروع کرنے کے لیے چھوٹی چھوٹی چیزوں پر

اپنے ایمان کا استعمال کریں۔ ایسی چیزیں جن کے نہ ہونے پر زیادہ فرق نہیں پڑے گا۔ جب تک کہ آپ کو مسلسل نتائج نہ مل جائیں۔ پھر، جیسے جیسے آپ کا ایمان مضبوط ہوتا جائے، بڑے اہداف طے کریں۔

دودھ اور شہد کے اس سال میں، اہداف طے کرنے اور ان تک پہنچنے کے لیے اپنے ایمان کو استعمال کرنے کے بارے میں جان بوجھ کر رہیں۔ فارمولہ آسان ہے: کلام کے ذریعے اپنی سماعت کی صلاحیت میں اضافہ کریں، پھر جیسے ہی ایمان آئے، اپنا ہدف طے کریں اور اس کے لیے آگے بڑھیں۔

نبوتی اقرار

میں اپنے سامنے ہر موقع کو دلیری اور عزم کے ساتھ استعمال کرتا ہوں۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، میں اپنے خوابوں کا تعاقب کرتا ہوں اور انہیں ایمان کے ساتھ پورا کرتا ہوں! میں یسوع کے نام پر، کسی بھی رکاوٹ پر قابو پانے اور اپنے مقاصد کو حاصل کرنے کے قابل ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 12:3

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: زکریا 1-4



1

تیمتھیس 4:15

ان باتوں کی فکر رکھو۔ ان ہی میں مشغول رہ تاکہ تیری ترقی سب پر ظاہر ہو۔

بعض کا خیال ہے کہ غریب ہونا دینداری ہے۔ کیا حماقت ہے! پورے کلام میں، خُدا امیر لوگوں سے دوستی کرتا ہے۔ درحقیقت، بائبل کہتی ہے کہ اگرچہ خُداوند امیر تھا، وہ غریب ہو گیا (آسمانی معیارات کے مطابق) تاکہ ہم امیر بن سکیں۔

ایک اور غلط عقیدہ یہ ہے کہ آپ کو دولت مند ہونے یا کثرت کی خواہش کے لیے معافی مانگنی چاہیے۔ آپ کو کثرت کی اپنی خواہش کے لیے معافی مانگنے کی ضرورت نہیں ہے جتنا آپ کو صحت، حکمت، یا سانس لینے کے لیے ہوا کی کثرت کے لیے معافی مانگنے کی ضرورت ہے!

ہمارا خدا دولت مند ہے اور اپنے بچوں کے لیے بھی یہی چاہتا ہے۔ لہذا، غربت کی قیاس خدا پرستی کے بارے میں ان غلط فہمیوں کو دور کریں۔ وہ اس کے کلام کی سچائی سے محض خلفشار ہیں۔

جیسا کہ آپ اس سال ترقی کرتے رہتے ہیں، غیر معذرت خواہ بنیں! اس کی نیکی کی گواہی دیں، اور اپنی کامیابیوں کو ظاہر کرتے ہوئے، بے شرمی کے ساتھ خُدا کے فضل کی دولت اور اپنی زندگی میں بے شمار برکتوں کا مظاہرہ کریں۔ کلام کو کام کرنے کے لیے آپ کو کوئی معافی نہیں مانگنی چاہیے۔ آگے بڑھیں اور ظاہر کریں کہ خُداوند انے آپ کے لیے غیر معذرت کے ساتھ کیا کیا ہے

نبوتی اقرار

جیسا کہ میں اس سال ترقی کرتا ہوں، میں خدا کی بھلائی کی گواہی دیتا ہوں اور مجھے ملنے والی وافر نعمتوں سے آگاہ کرتا ہوں۔ میں کلام کو کام کرنے کے لیے کوئی معذرت خواہ نہیں ہوں، اور میں دلیری سے دکھاتا ہوں کہ خُداوند نے میرے لیے غیر معذرت کے ساتھ کیا کیا ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

2

کرتھیوں 8:9

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: زکریا 5-9



عبرانیوں 9:14

تو مسیح کا خُون جس نے اپنے آپ کو ازلی رُوح کے وسیلہ سے خُدا کے سامنے بے غیب قُربان کر دیا مُہارے دِلوں کو مُردہ کاموں سے کیُون نہ پاک کرے گا تاکہ زندہ خُدا کی عبادت کریں۔

بہت سے مسیحی دوسروں کی ناکامیوں کو معاف نہیں کرتے ہیں۔ یہ غیر اخلاقی نقطہ نظر ہے۔ انجیل کے بنیادی پیغام کی غلط فہمی سے پیدا ہوتا ہے یا غلط سمجھ سے پیدا ہوتا ہے۔ فضل ہونا بہت اچھا ہے کہ مسیح نے ہمارے تمام گناہوں، ماضی، حال اور مستقبل کے لیے کفارہ ادا کیا۔ یہ خدا کا فضل ہے۔ فضل ہمیں گناہ کرنے کا لائسنس نہیں دیتا، ہرگز نہیں! فضل گناہ نہ کرنے کا ہمیں اختیار دیتا ہے

عبرانیوں 9:14-15 سب کے لیے بہائے گئے مسیح کے خون کے اموں تحفے کی نشاندہی کرتی ہے، چاہے ہماری خطاؤں کی گہرائی کتنی ہی کیوں نہ ہو۔ اس کے باوجود بہت سے مسیحی اس بات کو قبول کرنے سے قاصر رہتے ہیں۔ خاص طور پر اپنے ساتھی مسیحیوں کے خلاف، اپنی (حقیقی یا سمجھی ہوئی) ناکامیوں کو خوردبین کے نیچے جانچتے رہتے ہیں۔

چیلنج آسان ہے: معاف کر دیں۔ قصورواروں کو ضمیر سے معاف نہ کرنے سے ہمارے اس جرم سے پاک زندگی کے درمیان جو رکاوٹ پیدا ہوتی ہے اس سے زیادہ بوجھل کوئی چیز نہیں ہے اس سب سے آزاد کرنے کی آخری قیمت مسیح نے ادا کی۔ دوسروں کو معاف کرنا، اور خود کو بھی، مسیح کی قربانی کا ثبوت ہے۔ وہ تحفہ حاصل کریں جو آپ کو دینے کے لیے مسیح نے دُکھ اٹھائے اور مُر گیا ایک صاف ضمیر اور جرم سے پاک زندگی گزارے

نبوتی اقرار

میں اپنے آپ کو اور دوسروں کو معاف کرتا ہوں۔ میں اپنی وعدہ شدہ زمین میں ایک مجرم ضمیر کا بوجھ اٹھانے سے انکار کرتا ہوں۔ مسیح نے اپنے خون سے میرے ضمیر کو صاف کیا، اور میں ایک جرم سے پاک زندگی گزار رہا ہوں

مزید مطالعہ کے لئے

عبرانیوں 9:13-15

ہائیل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : زکریاہ 10-14



امثال 4:20

اے میرے بیٹے! میری باتوں پر توجہ کر۔ میرے کلام پر کان لگا

ہر مسیحی کو شفا کے لیے خُدا کے نسخے دوائی تک رسائی حاصل ہے۔ اُس کے طاقتور کلام ایک دوائی ہے۔ جس طرح ایک ڈاکٹر ہماری جسمانی بیماریوں کے علاج کے لیے دوا تجویز کرتا ہے، اسی طرح خدا ہمارے جسموں اور روحوں کو شفا دینے کے لیے اپنا کلام تجویز کرتا ہے۔ اس کا کلام شفا یابی اور بحالی کے وعدوں سے بھرا ہوا ہے جو بھی ہمیں تکلیف دیتا ہے۔ جب بیماری آپ کے جسم پر حملہ کرنے کی ہمت کرتی ہے، تو اس کے کلام پر یقین کریں اور اس کے شفا بخش وعدوں پر یقین رکھیں۔

ایمان عمل کی ضرورت ہے۔ جس طرح پوری تاثیر کے لیے روزانہ دوا لینے کی ضرورت ہوتی ہے، اسی طرح خدا کے کلام کو بھی روزانہ لینا چاہیے۔ کلام پر غور کریں، خاص طور پر وہ کلام جو براہ راست اس حالت سے متعلق ہے جس سے حالات سے آپ لڑ رہے ہیں۔ اپنے جسم پر ان کلام کے حوالوں کا اطلاق کریں، اور اپنے عقیدے پر عمل کرتے ہوئے وہ کام کریں جو آپ پہلے نہیں کر سکتے تھے۔

خدا کی شفا یابی کی طاقت کوئی دور دراز امکان نہیں ہے بلکہ ایک حقیقت ہے جو آپ کی زندگی میں سامنے آنے کے لیے تیار ہے۔ جیسا کہ آپ خدا کی دوائی لیتے ہیں، اب علامات یا درد کی تلاش نہ کریں۔ اس کے بجائے، اپنی شفایابی کی تلاش کریں اور اس چمکیلی صحت میں رہیں جو وہ آپ کے لیے چاہتا ہے۔

نبوتی اقرار

میں اپنے جسم اور روح سے زندگی اور صحت کی بات کرتا ہوں۔ میرا جسم حیات بخش ہے۔ میں حکم دیتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ میں یسوع کے غالب نام میں مضبوط اور مضبوط ہوں

مزید مطالعہ کے لئے

1

پطرس 2:24

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : آستر 5-1



مرقس 1:35

اور صُبح ہی دِنِ نِکلنے سے بَہُت پہلے وہ اُٹھ کر نِکلا اورایک ویران جگہ میں گیا اور وہاں دُعا کی۔

یسوع کی زندگی دُعا پر گہرا زور دیتی ہے۔ اس کی حکمت، دلیری، اور مافوق الفطرت علامات اور عجائبات کا مظاہرہ باپ کے ساتھ بات چیت کے ذریعے کیا گیا تھا۔ خداوند اکثر تنہائی میں خود کو دُعا میں گہرا کرنے کے لیے واپس چلا جاتا تھا، کبھی کبھی رات بھر۔ یہاں تک کہ اپنے مصلوب ہونے سے پہلے کے نازک اوقات میں، یسوع نے سکون، سمت اور طاقت کی تلاش کی، شدید، روح کو بلا دینے والی دعا میں یہ واضح ہے کہ اُس کے شاگردوں نے یسوع کی دعاؤں کی طاقت اور اثر کو پہچان لیا جب اُنہوں نے آقا سے “التجا کی،” ہمیں دعا کرنا سکھاؤ

اس میں آپ کے لیے بھی ایک سبق ہے! حقیقی معنوں میں طاقت اور مافوق الفطرت اختیار کی گہرائی کا تجربہ کرنے

کے لیے جسے یسوع نے حاصل کیا، آپ کو پہلے دعا کے لیے اس کے عزم کی تقلید کرنی چاہیے۔ بہت سے لوگ معجزات، نشانات اور عجائبات کا پیچھا کرتے ہیں، مافوق الفطرت کو ظاہر کرنے کے لیے بے تاب رہتے ہیں، پھر بھی اس کلید کو نظر انداز کرتے ہیں جو یہ سب کھول دیتی ہے - دعا۔ جیسا کہ یسوع نے ظاہر کیا، دعا صرف معلومات حاصل کرنے یا چیزیں مانگنے کے بارے میں نہیں ہے۔ یہ تبدیلی کے بارے میں ہے۔ دعا معلومات کے لیے نہیں ہے۔ یہ آپ کی تشکیل کے لیے ہے۔ دعا ایک کوالٹی کاپی ہے۔ یسوع کی دعائیں زندگی کے معیار کو نقل کرنے کی ہمت کریں۔ دعا کو ترجیح بنائیں۔ آج ہی شروع کریں۔ دعا کرو

نبوتی اقرار

میں یسوع کی دعائیں زندگی کے معیار کو نقل کرنے کی جسارت کرتا ہوں۔ دعا کوئی آپشن نہیں بلکہ میری زندگی میں ایک ترجیح ہے۔ میں دعا کرنے کا انتخاب کرتا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا 11:1

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: آستر 10-11



امثال 3:13

مُبَارک ہے وہ آدمی جو حکمت کو پاتا ہے اور وہ جو فہم حاصل کرتا ہے

پیسہ کسی کا کردار نہیں بدلتا۔ یہ صرف اس کردار کو بڑھا دیتا ہے جو پہلے سے موجود ہے۔ اسی لیے آج کسی کو ایک ملین ڈالر مل سکتے ہیں، اور اگلے ہفتے تک، وہ اسی حالت میں ہوں گے جس میں وہ کروڑ پتی بننے سے پہلے تھے۔ یا اس سے بھی بدتر! کچھ لوگ اپنے آپ کو مالیاتی دولت کے اوپری حصے پر آسمان چھوتے ہوئے پاتے ہیں وہ صرف تباہی کا شکار ہوتے ہیں کیونکہ انہوں نے اپنے مالی معاملات کا غلط انتظام کیا۔ ان کی دولت آج یہاں ہے اور کل چلی جائے گی۔ کوئی تعجب کی بات نہیں کہ بائبل کہتی ہے کہ دولت پلک جھپکتے ہی غائب ہو سکتی ہے، اور دولت پنکھوں سے پھوٹ سکتی ہے اور جنگلی نیلے اُدھر میں اڑ سکتی ہے (امثال 23:5)۔

امیر ہونا آسان نہیں ہے۔ ایک خاص ذہنیت ہے جو امیر لوگوں کے پاس ہوتی ہے جو انہیں امیر رکھتی ہے، اور اس کی کمی غریب لوگوں کو توڑ دیتی ہے۔ امیر ہونے کے لیے توجہ، استقامت اور آپ کے کردار کی نشوونما کی ضرورت ہوتی ہے تاکہ آپ پیسے پر عبور حاصل کریں تاکہ پیسے آپ پر عبور حاصل کریں۔ دولت حکمت کا ایک ضمنی اثر ہے۔ اس لیے عقلمند بنو۔ صرف اپنے پیسے بڑھانے پر توجہ نہ دیں؛ اپنی عقل میں بھی اضافہ کرو تاکہ پیسہ آئے تو پیسہ قائم رہے۔

نبوتی اقرار

ایک امیر شخص کے طور پر، میں اپنے کردار کو ترقی دینے اور ایک امیر ذہنیت کو فروغ دینے کے لیے پر عزم ہوں۔ جیسے جیسے میں حکمت میں اضافہ کرتا ہوں، پیسہ اس کی پیروی کرے گا۔ خدا کے جلال کو متاثر کرنے کے لیے میری زندگی میں پیسہ بہتا ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 3:13-16

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: عزرا 7-10



یسعیاہ 49:15

کیا ممکن ہے کہ کوئی ماں اپنے شیر خوار بچے کو بھول جائے اور اپنے رحم کے فرزند پر ترس نہ کھائے؟ ہاں وہ شاید بھول جائے پر میں تجھے نہ بھولونگا۔

کیا کبھی ایسا وقت آیا ہے جب آپ نے محسوس کیا کچھ غیب، کچھ ناقابل شناخت، اور کچھ بھول گئے؟ یہاں تک کہ دودھ اور شہد کے اس سال میں، دوسروں کی زندگیوں میں ہونے والی تمام حیرت انگیز چیزوں کے بارے میں سن کر، آپ دیکھتے ہیں کہ دوسرے لوگ ہنستے اور خوش ہوتے ہیں اور خود کو یہ سوچتے ہوئے پائیں گے کہ جشن منانے کی آپ کی باری کب آئے گی۔

ہم ایک ایسے خدا کی خدمت کرتے ہیں جو سمجھتا ہے کہ بھول جانا کیسا ہے۔ اُس نے کہا، ”میرے لوگ مجھے بھول گئے“ (یرمیاہ 18:15)۔ وہ چاہتا ہے کہ ہم جان لیں کہ وہ ہمیں کبھی نہیں بھولے گا، اس حد تک کہ اس نے ہمارے نام اپنے ہاتھوں پر گھدوائے ہیں۔ جب بھی وہ اپنا فضل و کرم کا ہاتھ کھولتا ہے، آپ کا نام ہوتا ہے۔ جب وہ رہنمائی، تسلی اور حفاظت کے لیے اپنا ہاتھ کھولتا ہے، تو آپ کا نام وہاں ہوتا ہے۔

اس سچائی سے تسلی حاصل کریں۔ آپ کو ہمیشہ کے لیے اس خُدا کی طرف سے یاد رکھا جائے گا جو سب سے اہم ہے، اور یہ سال ختم نہیں ہوا۔ یہ ابھی بھی آپ کا دودھ اور شہد کا سال ہے، اور خدا کے وعدے ثابت قدم، غیر متبدل اور یقینی ہیں۔ اس کا منصوبہ ابھی بھی آپ کی زندگی میں کام کر رہا ہے۔ آپ کو وہ بھولا نہیں ہے؛ آپ کا نام اس کے ہاتھوں کی ہتھیلیوں پر لکھا ہوا ہے۔

نبوتی اقرار

خُدا میرا نام جانتا ہے، اور اُس کے وعدے میرے ساتھ ثابت قدم اور غیر متبدل رہتے ہیں۔ ایمان سے میں اعلان کرتا ہوں کہ میں خوشی مناؤں گا۔ یہ میرا دودھ اور شہد کا سال ہے، اور میرا جشن منانے کا وقت آ گیا ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

عبرانیوں 10:23

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : نحمیاہ 5-1



خروج 3:8

اور میں اُترا ہوں کے اُن کو مصریوں کے ہاتھ سے چھڑاؤں اور اُس مُلک سے نکال کر اُنکو ایک اچھے اور وسیع مُلک میں جہاں دُودھ اور شہد بہتا ہے یعنی کنعانوں اور حتیوں اور اموریوں اور فرزیوں اور حویوں اور یبوسیوں کے مُلک میں پہنچاؤں -

ویضکوسٹی ایک دلچسپ خصوصیت ہے! یہ پیمائش کرتا ہے کہ مادہ کتنی آسانی سے حرکت کر سکتا ہے۔ شہد کی ایک (viscosity) شہد کے عمل میں ویضکوسٹی بہترین مثال ہے۔ شہد کی اعلیٰ چپچیا پن کا مطلب ہے کہ یہ دوسرے مائع کی طرح آسانی سے بہتا ہے۔ لیکن یہاں راز ہے: اس کا بہاؤ درجہ حرارت جیسے عوامل سے متاثر ہو سکتا ہے۔ جب شہد گرم ہوتا ہے، تو یہ زیادہ آسانی سے بہتا ہے۔ شہد کے بہاؤ کو متاثر کرنے والا ایک اور عنصر اس میں

ہی کا مواد ہے۔ کم ہی والا شہد گاڑھے شہد کی طرف جاتا ہے، جو زیادہ آہستہ سے بہتا ہے۔ دوسری طرف، زیادہ ہی کی سطح شہد کا آسانی سے بہاؤ بنا سکتی ہے۔

شہد صرف ایک میٹھی دعوت سے زیادہ ہے - یہ کثرت کی علامت ہے۔ اس سال کے بقیہ حصے کے لیے، اپنی زندگی میں خُدا کی کثرت کے بہاؤ کو بڑھانے پر توجہ دیں۔ خدا کی تعریف اور شکر کے ساتھ اپنے شہد کو گرم کریں۔ گرم شہد ہی کو جذب کرنے کی حوصلہ افزائی کرتا ہے، اور وہ ہی کلام کے پانی سے آتی ہے! اپنی روح اور اپنے منہ میں مزید کلام حاصل کریں۔ جیسا کہ آپ یہ چیزیں کرتے ہیں، فراوانی، خوشحالی، اور برکتیں آپ کی زندگی میں آسانی کے ساتھ بہہ جائیں گی!

نبوتی اقرار

جب میں اپنے آپ کو کلام میں گہرا لے کر جاتا ہوں، اپنی روح اور منہ کو خوشحال چیزوں سے بھرتا ہوں، میں یہ فرمان دیتا ہوں کہ 2024 میرا اب تک کا سب سے زیادہ پرچار کا سال ہے! حمد کے ساتھ گرم شہد کی طرح، میں خدا کی نعمتوں، خوشحالی، اور فراوانی کے بہاؤ کو آسانی سے اپنی طرف متوجہ کرتا ہوں! آپ کا شکر، یہ! خداوند یسوع!

مزید مطالعہ کے لئے

عاموس 9:13

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : نحمیاہ 6-7



یسعیاہ 49:17

تیرے فرزند جلدی کرتے ہیں اور وہ جو تجھے برباد کرنے اور اجاڑنے والے تھے تجھ سے نکل جائینگے۔

کچھ سال پہلے، ایک چینی تعمیراتی کمپنی نے صرف 19 دنوں میں 57 منزلہ فلک بوس عمارت تعمیر کی تھی۔ فلک بوس عمارت بنانا ایک یادگار کام ہے، جس میں سالوں کی پیچیدہ منصوبہ بندی، عین انجینئرنگ، اور بے شمار گھنٹوں کی محنت درکار ہوتی ہے۔ تاہم، ان زبردست کوششوں اور فلک بوس عمارت کو بلند کرنے میں لگنے والے وقت کے باوجود، اسے سیکنڈوں میں گرایا جا سکتا ہے

تصور کریں کہ آپ کی خدمت، کاروبار، اچھی صحت، شادی، آپ کو بنانے میں کتنا وقت لگا! یہ کتنا تباہ کن ہو گا اگر وہ سب کچھ جو آپ کے فائدے کے لیے بنایا گیا تھا گر کر تباہ ہو جائے، شیطانی مسمار کرنے والے عملے کے ہاتھوں تباہ ہو جائے! جب آپ وقت اور وسائل کی سرمایہ کاری پر غور کریں گے جس نے آپ کو وہ سب کچھ بنایا جو آپ ہیں، تو آپ آج کے کلام کے لیے ایک مختلف سطح کی تعریف حاصل کریں گے۔

اس سال، خدا آپ کو یقین دلاتا ہے کہ دشمن آپ کی ترقی کو تباہ کرنے کی کوئی بھی کوشش نہیں کرے گا۔ آپ اس طرح اٹھیں گے جیسے پہلے کبھی نہیں تھا، ایک اچھی طرح سے تعمیر شدہ عمارت کی طرح اونچی اور اونچی ہوتی جارہی ہے! آپ کی کامیابی اتنی تیزی سے ہو رہی ہے کہ جب تک دشمن نوٹس لے گا، تب تک بہت دیر ہو چکی ہو گی! آپ ایک فاتح ہیں، کامیابی کے لیے بنائے گئے ہیں، اور آپ کی زندگی میں خدا کا ہاتھ کام کر رہا ہے۔ مسمار کرنے والا عملہ خیر سے چلا گیا

نبوتی اقرار

خدا جس چیز کو مجھ میں تعمیر کر رہا ہے اسے ڈھانے کی کوئی بھی کوشش بری طرح ناکام ہو جائے گی! مصیبت کے انہدام کے عملے کو ہمیشہ کے لیے میری زندگی سے نکال دیا گیا ہے۔ میں کامیابی کے لئے بنایا گیا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 8:31

ہائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : نحمیاہ 8-10



زبور 35:27

جو میرے سچے معاملہ کی تائید کرتے ہیں وہ خوشی سے
للكارین اور شاد ہوں۔ وہ سدا یہ کہیں خُداوند کی تمجید ہو۔
جس کی خوشنودی اپنے بندہ کی اقبالندی میں ہے۔

میں چار بیٹوں اور لاتعداد روحانی بیٹوں اور بیٹیوں کا قابل
فخر باپ ہوں۔ کسی بھی باپ کی طرح، میں بے تابی سے ان
کے بڑھتے اور بالغ ہوتے دیکھتا ہوں، اس دن کا انتظار کرتا ہوں
جب وہ میری اپنی کامیابیوں کو پیچھے چھوڑ دیتے ہیں۔ میں
نہیں چاہتا کہ وہ میری طرح اچھے ہوں؛ میں چاہتا ہوں کہ وہ
بہتر ہوں! جس طرح ایک باپ کا دل اپنے بیٹوں اور بیٹیوں کو
اپنی کامیابیوں سے بالاتر ہوتے دیکھ کر فخر سے پھول جاتا ہے،
اسی طرح ہمارا آسمانی باپ بھی ہماری ترقی دیکھ کر خوش
ہوتا ہے۔ زیادہ سے زیادہ بہتر کرنے کی ہماری صلاحیت بڑھتا
ہے، اور اس سے کہیں زیادہ حاصل کرنے پر خوش ہوتا ہے جس
کا ہم نے کبھی تصور بھی نہیں کیا تھا۔

خدا اپنے بیٹوں اور بیٹیوں کو تکلیف میں دیکھ کر خوش نہیں
ہوتا۔ وہ اس وقت نہیں مسکراتا جب وہ بیمار ہوتے ہیں، اور
نہ ہی وہ خوش ہوتا ہے جب اس کے چنے ہوئے ٹوٹے ہوئے، پھٹے ہوئے اور بیزار ہوتے ہیں۔ جو چیز خدا کو خوش
کرتی ہے وہ آپ کی خوشحالی ہے۔

خوشحالی صرف مالیاتی نہیں ہے - یہ بہت زیادہ ہے۔ اس میں آپ کی مجموعی فلاح و بہبود شامل ہے - اچھی
صحت، محبت بھرے تعلقات، امن اور اطمینان، اور احسان حاصل کرنا۔ یہ سب شامل ہے! آپ کی خوشحالی خدا
کو بہت خوش کرتی ہے! آج ہی فیصلہ کریں کہ ہر ممکن طریقے سے ترقی کریں۔ آپ کی خوشحالی کی وجہ سے
خُداوند کی بڑائی، فخر، عزت بڑھتی ہے، اور خدا بے حد خوش ہوتا ہے۔

نبوتی اقرار

خدا میری خوشحالی سے خوش ہوتا ہے اور میری زندگی کے ہر شعبے میں فراوانی چاہتا ہے۔ میری کامیابی اسے
بے پناہ خوشی دیتی ہے۔ آج، میں پوری طرح سے خوشحالی کو قبول کرتا ہوں، اور میں اپنی خوشحالی کے
ذریعے خُدا کا جلال لاتے ہوئے، ہر طرح سے ترقی کرنے کا انتخاب کرتا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 14:12

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام : نمبر 11-13، زبور 126



فلیپوں 4:6

کسی بات کی فکر نہ کرو بلکہ ہر ایک بات میں تمہاری درخواستیں دُعا اور مَنّت کے وسیلہ سے شکرگزاری کے ساتھ خُدا کے سامنے پیش کی جائیں۔

بہت سے ممالک نے اہم شخصیات کی حفاظت کے لیے ایجنسیاں سونپی ہیں۔ اس سے پہلے کہ کوئی اہم شخص کمرے میں داخل ہو، وہ ممکنہ خطرات کی تلاش کرتے ہیں۔ ان کے معائنہ کے بعد، صرف مجاز اہلکاروں کو داخلے کی اجازت ہے۔ کمرہ معزز کی مخصوص ضروریات کے مطابق ترتیب دیا گیا ہے تاکہ نقل و حرکت میں آسانی اور نظر کی واضح لکیریں مل سکیں۔ منصوبہ بندی کی کامیابی کے لیے ایک محفوظ اور سازگار ماحول پیدا کرنے کے لیے سب کچھ تیار ہے۔ دعا اسی طرح کے عمل سے کام کرتی ہے۔

دعا ایک رسول ہے۔ ایک پروٹوکول، ایک ذمہ دار، اس روح کا اشارہ جو آپ سے آگے جاتا ہے۔ آپ کے نئے مہینے میں

داخل ہونے سے پہلے، دعا نے پہلے ہی خطوں کا سروے کر لیا ہے اور ممکنہ خطرات کو بے اثر کر دیا ہے۔ دعا اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ صرف وہی چیز جس کی آپ اجازت دیتے ہیں آپ کے نئے مہینے میں داخل ہو سکتے ہیں، آپ کی مخصوص ضروریات کے لیے ماحول کی تشکیل اور تخصیص اور آپ کے لیے خدا کے منصوبے کے کامیاب نفاذ کے لیے مرحلہ طے کرتے ہیں۔

جیسے جیسے ہم ایک نئے مہینے کی صبح کے قریب آتے ہیں، آپ کے لیے دودھ اور شہد کے بہنے والے کے طور پر، ایک نئے مہینے میں قدم رکھنے کے موقع کو گلے VIP مہینے کا مرحلہ طے کریں۔ خدا کے لگائیں جسے دعا کے ذریعہ اچھی طرح سے تیار کیا گیا ہے۔

نبوتی اقرار

جیسے ہی میں اس نئے مہینے میں قدم رکھتا ہوں، میں ہر صورتحال کو اعتماد کے ساتھ دیکھتا ہوں، یہ جانتے ہوئے کہ دعا نے پہلے ہی مرحلہ طے کر لیا ہے۔ یہ سب میرے لیے دودھ اور شہد ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یرمیاہ 29:11

بائبل پڑھنے کا 365 دن کا چیلنج

آج کا کلام: ملاکی

Psalm 29:11 (KJV)

The Lord will give strength unto his people; the Lord will bless his people with peace.

John 14:27 (KJV)

Peace I leave with you, my peace I give unto you: not as the world giveth, give I unto you. Let not your heart be troubled, neither let it be afraid.

John 16:33 (KJV)

These things I have spoken unto you, that in me ye might have peace. In the world ye shall have tribulation: but be of good cheer; I have overcome the world.

2 Thessalonians 3:16 (KJV)

Now the Lord of peace himself give you peace always by all means. The Lord be with you all.

Romans 15:13 (NLT)

I pray that God, the source of hope, will fill you completely with joy and peace because you trust in him. Then you will overflow with confident hope through the power of the Holy Spirit.

Colossians 3:15 (KJV)

And let the peace of God rule in your hearts, to the which also ye are called in one body; and be ye thankful.

1 Peter 2:24 (NLT)

He personally carried our sins in his body on the cross so that we can be dead to sin and live for what is right. By his wounds you are healed.

Isaiah 53:5 (KJV)

But he was wounded for our transgressions, he was bruised for our iniquities: the chastisement of our peace was upon him; and with his stripes we are healed.

Psalms 41:3 (NLT)

The Lord nurses them when they are sick and restores them to health.

Jeremiah 33:6 (KJV)

Behold, I will bring it health and cure, and I will cure them, and will reveal unto them the abundance of peace and truth.

3 John 1:2 (KJV)

Beloved, I wish above all things that thou mayest prosper and be in health, even as thy soul prospereth.

Psalms 147:3 (KJV)

He healeth the broken in heart, and bindeth up their wounds.

ہے ای ک لوبق وک حیس م عوسی کت ی ہبا نے ن پ آ ای ک

وک حیس م عوسی یہ ے تید ت وعد وک پ آ م
یئ انب دن وادخ اک ی گ دن ذ ی ن پ ا ے ع یر ذ ے ک اعد سا

ے ت آ سا پ ے ک پ آ ر پ مان ے ک حیس م عوسی | ادخ دن وادخ اے"
ے ک ادخ ہ دن ز ، حیس م عوسی ے س لد ے رو پ ے ن پ ا ی م ۔ یہ
ے ر ی م ہو ہ ے نام ی اری م ۔ سوہ ی تال / اتال نام ی ر پ ، ے ٹ ی
نام ی اری م ۔ ای ک ہ دن ز ے س ی م وودر م وک س ا ے ن ادخ روا ارم ے ل
ی ترک / ات رک رارقا ے س ہ ن م ے ن پ ا ی م ۔ ے ہ دن ز ہو ج آ ہ ے
س ا ۔ ے دن وادخ اک ی گ دن ز ی ر ی م ے س ن د سا حیس م عوسی ہ ک سوہ
ی گ دن ز ی ک ہ شی م ہ ے ن ی م ، ی م مان ے ک س ا روا ے ع یر ذ ے ک
ی ر ی م ، دن وادخ ۔ سوہ ی ئوہ / اوہ ادی پ ے س ر ہ پ ی م ۔ ے ہ ی ک ل ص اح
ی ک / اک ادخ با ی م ! ہ ی رک ش اک پ آ ے ل ے ک ے ناچ پ وک ناچ
"ا ہ ای ولی ل ی ہ ۔ سوہ دن زرف

۔ یہ دن زرف ے ک ادخ پ آ با ! وہ ک رابم

To receive more information on how you can grow
as a Christian, please get in touch with us on

UK: +44 3333 448 612 / USA +1240 781 6942
RSA +27 51 004 0209

www.uebertangel.org | www.goodnewsworld.com

ہلاوج اک ے فی حص ے یل کے ظفحت

54 ہای عسی

سے ملظ وُت۔ یگ ے ئاچ وہ رادی اپ سے یزاب تسار وُت 14
روُد سے تشہد روا یگ وہ فوُخ بے وُت ہکنویک یگ ے ہر روُد
۔ یگ ے ئا ہن بیرق ے ریت ہو ہکنویک یگ ے ہر

مرحُج ے ریم رپ سوہ ے ہٹکنا ی ہبک ہو ہک ے ہ نکمُر 15
یہ ے ریت ہو ے گ سوہ عمج فالخ ے ریت وج۔ یہن سے
۔ ے گ ے رگ سے ببس

گ آ ی سولئوک وج ایگ ادی پ وک راہل ےن سی م ہک ید 16
روا ے اتلاکین رای ہتہ ے ئل کے مراک ےن پا روا اتکنوہد
۔ ے رگ رام ثول ہک ایگ ادی پ ےن یہ سی م وک رگ تراغ

ے ئا ہن مراک ے ئاچ ای انب فالخ ے ریت وج رای ہتہ یئوک 17
مرجُم سے ا وُت یگ ے لچ رپ ہجُت سی م تلادع نابزوج روا اگ
یک سو دن ب ے ریم ہی ے اتامرف دن واڈخ۔ یگ ے ئا رہٹ
۔ ے سے ہجُم یزاب تسار یک نا روا ے ہ ثاریم

روا ے اتہک یہی سے ہجُم ادخ

اےس مران کے عوسی اگ وہ سی ہن مراکان ہی

TRANSLATED FROM THE MESSAGE BIBLE IN ENGLISH

OUR MINISTRY IS THE BIGGEST STAKEHOLDER IN THE PROPHETIC

Prophet Uebert Angel is the Founder of Spirit Embassy The GoodNews Church and is regarded as the godfather of the modern-day prophetic movement. He is a leading global voice and pioneer of cutting-edge prophetic demonstrations, thus being the biggest stakeholder in the prophetic, as God has called him to lead the prophetic movement in this last dispensation.

Spirit Embassy The GoodNews Church is also synonymous with deep revelations, miracles, signs, and wonders as well as unique manifestations of the power of the Holy Spirit. As the prophet to Christianity, Prophet Angel has also raised powerful men and women of God all around the world, who are making an impact in changing lives every day.





**“A GLOBAL VISION
REQUIRES A GLOBAL
BUDGET, BECOME A
GOODNEWS DAILY
PARTNER TODAY”**

**PROPHET
UEBERT ANGEL**

www.goodnewsworld.com/gndpartner





SUBSCRIBE TO OUR YOUTUBE CHANNEL



GoodNews Daily Devotional
1,045,342 views

36K 0K



**GoodNews Daily
Devotional**
100K Subscribers

Subscribed



Like Comment Share





The Good News World Helplines

USA: +1 (240) 781-6942

UK: +44 333 344 8612

ZWE: +263 773 195 955

RSA: +27 (51) 004 0209

www.goodnewsworld.com